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Part 1. English

This part contains the English translation of the IBM 3534 SAN Fibre Channel
Managed Hub, Translations for Installing the Managed Hub.
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Safety and environmental notices

Safety notices are printed throughout this guide. The Danger notice warns you of
conditions or procedures that can result in death or severe personal injury. The
Caution notice warns you of conditions or procedures that can cause personal injury
that is neither lethal nor extremely dangerous. The Attention notice indicates the
possibility of damage to a program, device, system, or data.

Translated safety notices

The translation of the safety notices found in this guide are contained in a separate
book. See IBM External Devices Safety Information, SA26-7003 for a translation of
the danger notices.

Translated notices are easy to locate in the safety information manual as they are in
numeric order. Look for the ID number (72XXD201) in the following example.

DANGER

An electrical outlet that is not correctly wired could place hazardous
voltage on metal parts of the system or the products that attach to the
system. It is the customer’s responsibility to ensure that the outlet is
correctly wired and grounded to prevent an electrical shock. (72XXD201)

CAUTION:
A caution notice indicates the presence of a hazard that has the potential of
causing moderate or minor personal injury. (RSFTC228)

Safety inspection

Perform the following safety checks to identify unsafe conditions. Be cautious of
potential safety hazards not covered in the safety checks. If unsafe conditions are
present, determine how serious the hazards are and whether you should continue
before correcting the problem.

Remove ac power
Perform the following steps to remove ac power.
1. Perform a controlled system shutdown.
2. Disconnect the power cord from the power source.

External machine check
Perform the following external machine check.

Attention:  IBM authorizes only trained service personnel to open this machine. It
is designed to be serviced at the factory.

1. Verify that all external covers are present and not damaged.
2. Ensure that all latches and hinges are in correct operating condition.

3. If the 3534 Managed Hub is not installed in a rack cabinet, check for loose or
broken feet.

4. Check the power cord for damage.
5. Check the external signal cable for damage.
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6. Check the cover for sharp edges, damage, or alterations that expose the
internal parts of the device.

7. Correct any problems that you find.

Battery notice caution

A lithium battery can cause fire, explosion, or a severe burn. Do not recharge,
disassemble, heat above 100°C (212°F), solder directly to the cell, incinerate, or
expose the cell contents to water. Keep away from children. Replace only with the
part number specified for your system. Use of another battery may present a risk of
fire or explosion. The battery connector is polarized; do not attempt to reverse the
polarity. Dispose of the battery according to local regulations.

Product recycling

This unit contains recyclable materials. These materials should be recycled where
processing sites are available and according to local regulations. In some areas,
IBM provides a product take-back program that ensures proper handling of the
product. Contact your IBM representative for more information.

Laser safety

This unit may contain a single-mode or multi-mode transceiver, which are Class 1
laser products. The transceivers comply with IEC 825-1 and FDA 21 CFR 1040.10
and 1040.11. The transceiver must be operated under the recommended operating
conditions.

General restrictions

The classification is valid only if the module is operated within the specified
temperature and voltage limits. The system using the module must provide power
supply protection that guarantees that the system power source will cease to
provide power if the maximum recommended operation limit or more is detected on
the +3.3 V/+5 V at the power source. The operating temperature of the module
must be in the temperature range given in the recommended operating limits.
These limits guarantee the laser safety.

Usage restrictions

The optical ports of the modules must be terminated with an optical connector or
with a dust plug.
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About this guide

The IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub, Translations for Installing the
Managed Hub contains the following translations:

English SY27-7621-00
French SY11-1111-00
German SY12-8169-00
Japanese SY88-6053-00
Spanish SY10-8052-00
Taiwanese SY45-0002-00

Who should use this guide

This guide is intended to be used by:

» Atrained Service Support Representative (SSR) to solve and diagnose hardware

problems on the IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub.

* The customer during installation and setup of the IBM 3534 SAN Fibre Channel
Managed Hub. The IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub is a Customer
Setup Unit (CSU). Before using the installation section of this guide, you should

know how to service your own network and applicable software. You must also
know how to safely work with electrical components.

Important: Throughout this guide, the term switch refers to switches and hubs
unless otherwise noted.

Important: Throughout this guide, the IBM StorWatch SAN Fibre Channel
Managed Hub Specialist is referred to as the StorWatch Specialist.

Related publications

Additional information related to the 3534 Managed Hub may be found in the
following publications:

* IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Managed Hub Installation and
Service Guide, SY27-7616

* IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub User’s Guide, GC26-7391
* IBM External Devices Safety Information, SA26-7003
» Electrical Safety for IBM Customer Engineers, S229-8124

Another publication that may provide related information is the Fibre Channel
Standards; see

Web sites

For additional information about storage products, go to the following Web site:
www.ibm.com/storage/fchub

For detailed information on the fibre channel standards, see the Fibre Channel
Association Web site:

www.fibrechannel.com
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X IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Translations for Installing the Managed Hub



Installing the 3534 Managed Hub

Attention:

unless otherwise noted.

Throughout this chapter, the term switch refers to switches and hubs

Customer pre-installation checklist

It is important that you review this checklist before you begin to install the 3534
Managed Hub. Some steps may vary because of the host platform you attach to the
3534 Managed Hub. You should have the IP address for the 3534 Managed Hub
and should have arranged for other installation activitities. fable 1 shows the

pre-installation checklist.

Table 1. Customer pre-installation checklist

Step

Customer action or decision C

bmments and references

1

» Desktop Install
* Rack mount install

Determine whether the 3534 Managed
Hub is to be installed on a desktop or to
be rack mounted.

Required host platform OS Service
Pack installed. For example: Windows
NT® 4.0, Service Pack (or later), and
required hot fixes.

For a current list of supported platforms
required host platform code updates,
and information on how to obtain them,
see the Web site:

http://www.ibm.com/storage/fchub

or contact IBM technical support.

Required fibre channel host bus
adapter, HBA BIOS, and device driver.

For a list of supported HBAs and the
required BIOS and device driver, you
must see the Web site:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Ensure that the disk or tape systems to
be installed are compatible.

The device driver is installed or
updated.

Usually performed by a service
representative during target device
installation.

For a list of supported systems and the
required BIOS and device driver, you
must see the Web site:

http://www.ibm.com/storage/fchub

All host fibre channel cables have been:

» Ordered with the product or have
been pre-installed and checked

» Labeled with host system identifier
and 3534 Managed Hub identifier

Refer to the HBA specification provided
with your HBA to determine the required
cables, host system identifier, and 3534
Managed Hub identifier. For example,

label the intended port or zone location.

© Copyright IBM Corp. 2000




Table 1. Customer pre-installation checklist (continued)

6

Decide on the following 3534 Managed
Hub Ethernet port configuration
decisions.

Attention: Save this configuration for
future reference

e Static IP address

* Netmask (if required)

If the 3534 Managed Hub is not on the
same TCP/IP subnet as the server*,
assign the default network gateway
address and/or route table entries.

Attention: The use of incorrect Ethernet
parameters can cause problems on the
Ethernet network.

Obtain the 3534 Managed Hub Ethernet
parameters from your network
administrator.

Set the managed hub name using the
Telnet command switchName .

The managed hub name must resolve to
the internet protocol (IP) address on the
host system that uses the StorWatch™
Specialist. Do so even when using the
IP address with your web browser to
connect to the managed hub. Your
network administrator should add the IP
address of the Managed Hub to domain
name server (DNS) or network
information service (NIS). Alternately,
you can perform local name resolution
using a hosts file. Failure to do this
results in poor performance when using
a web browser to managed the
managed hub.

Run the Ethernet cable from the server*
to the network hub.

Run the Ethernet cable from the
network hub to where the 3534
Managed Hub will be installed.

None

*The term server used here refers to the computer you will use for the StorWatch SAN
Fibre Channel Managed Hub Specialist.

Installation instructions

The 3534 Managed Hub may be installed in either a rack mount configuration or a
desktop configuration. Before installing the 3534 Managed Hub and power cord,

install the desktop rubber mounting feet for desktop installation or install the 3534
Managed Hub in a rack.

Note: If you are missing parts, see the following Web site for the telephone number

Desktop installation

for parts replacement.

http://www.ibm.com/storage/fchub

The 3534 Managed Hub is shipped in its desktop configuration. Adhesive rubber
feet are supplied. Apply them to the bottom of the 3534 Managed Hub in the four
depressions provided. To apply the rubber feet, do the following:
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1. Turn the 3534 Managed Hub upside down and lay it on its top.
2. Clean the four depressions by wiping them free of dust.

3. Remove the rubber feet from the sheet provided with the shipping kit, and place
one foot in each depression.

4. Firmly press the four rubber feet into place.

5. Return the 3534 Managed Hub to its normal upright position, and place it in its
intended service location.

Rack mount installation
Read the following cautions before starting the rack mount installation:

Attention: Do not install in a rack where the internal rack ambient temperature
will exceed 40°C or where the airflow is compromised. The airflow is from the back
of the unit to the front; do not block the front or the back of the rack.

Attention:  When rack mounting this unit, assure that the fibre optic cables routed
from this unit are not impinged on by rack doors or hardware once installed!

Note: For racks with flush-mount doors, such as the 9306 Netfinity® racks, the
following options exist:

* You can use this unit to replace a 3523 Netfinity Fibre Channel Hub by

installing the rubber feet (see "lDesktop installation” an page 4) and

placing the 3534 Managed Hub on the rack tray that held the 3523.

* You can use the rack mount slides, attaching the 3534 Managed Hub to
the set of mounting holes, which are 3-inches offset into the rack, and
eliminate the installation of the ears.

DANGER

An electrical outlet that is not correctly wired could place hazardous
voltage on metal parts of the system or the products that attach to the
system. It is the customer’s responsibility to ensure that the outlet is
correctly wired and grounded to prevent an electrical shock. (72XXD201)

This unit requires 2 amps of power with an input of 110 - 127 V ac or 1 amp with
an input of 200 - 240 V ac. Make sure that, when connecting the equipment to the
supply circuit, overloading of circuits does not compromise the supply wiring or over
current protection.

Important: Tools required for the rack mount installation include the following:
» Standard slotted screwdriver
* Nut driver (11/32 or wrench)

Important: Before starting the rack mount installation, perform the following:

* Read step m through step m

» Locate the rack mount slides and the mounting bracket package provided in the
shipping container.

The 3534 Managed Hub is designed to be installed in an EIA standard 19-inch rack.
To install the 3534 Managed Hub in the rack mount configuration, perform the
following:

1. Mount the moving slide and locking ears to the 3534 Managed Hub.
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a. Locate both slides and disassemble them. Fully extend the slide as shown
in Eigure 1], press the release, and pull the slide apart.

SL08933N

Figure 1. Moving slide

Attention:  For racks with flush-mount doors, such as the 9306 Netfinity
racks, you can use the rack mount slides, attaching the 3534 Managed Hub
to the set of mounting holes, which are 3-inches offset into the rack, and
eliminate the installation of the ears.

b. Mount the moving portion of the slide and the locking ears to the 3534
Managed Hub as shown in Eigure 2 on page 5. Use the screws provided
with the mounting ears in the small bag. Mount the moving portion of the
slide first, and then the locking ears.
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Offset holes for
9306 Netf

Front

SL08914N

Figure 2. Mounting moving portion of slide and locking ears to the 3534 Managed Hub

2. Mount the fixed portion of the slide in the rack.

a. Open the rack mounting brackets kit and mount the brackets to the wider
fixed portion of the slides (there are four of these). One bracket mounts to
each end of the fixed portion of the slides. Leave the mounting screws on
the rear bracket just finger tight. You will tighten the mounting screws down
after the 3534 Managed Hub is installed. The brackets on the front should
be tightened leaving approximately 5/8-inches (15 mm) of the bracket in
front of the end of the outer fixed slide member. This allows space to install
the locking ears.

Important: Ensure that you mount the brackets so the 3534 Managed Hub
sits level in the rack. You may need to adjust the alignment by loosening the
four screws on the rack mounting brackets, checking the alignment, then
retightening as needed.

b. Use the rack mount clips and the longer screws provided to mount the fixed
portion of the slides to the vertical mounting bars in the rack. See
. Install three rack clips at the front and at the back of the rack.
The middle rack clip in the front is for the locking ears.

Installing the 3534 Managed Hub 5
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Figure 3. Mounting the fixed portion of the rail and securing the locking ears

3. Insert the 3534 Managed Hub and moving portion of the slides into the fixed
portion of the slide on the rack.

a. Lift the 3534 Managed Hub and match the portion of the rail mounted on the
3534 Managed Hub with the receiving rail members mounted in the rack as
shown in é@| Push the 3534 Managed Hub all the way into the rack.

SL08911M

Figure 4. Inserting slides into the rack rails

b. Slide the 3534 Managed Hub back and forth on the rail several times to
make sure it moves easily. Move the 3534 Managed Hub partially forward

and tighten the mounting screws on the rear brackets that were left finger
lght in step ba-on-page 8
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4. Slide the 3534 Managed Hub fully back into the rack. Using the remaining
screws provided with the locking ears, lock the 3534 Managed Hub in the rack.

See Eigure 3 on page 6.

This completes the rack mount installation..

Installing the GBIC

0000000000,

The 3534 Managed Hub comes with seven fixed optic fiber ports and one pluggable
GBIC port as shown in

cs0c0000000000
sccecc0000000

GBIC port
(Port 7)

SL08909L

Figure 5. Location of the GBIC port

Eigure d shows the front of the GBIC with the dust protection rubber plug removed.
The plug should be left inserted in the GBIC until a fibre channel cable is inserted.
The other end of the GBIC is inserted into the 3534 Managed Hub.

SL08995M

Figure 6. Front end of the GBIC

Setting the IP address

The IP address can be set through the serial port or the Ethernet port. Where
possible, setting the IP address through the serial port is the preferred method.

The 3534 Managed Hub is shipped from the factory with a default IP address
(20.77.77.77) pre-installed. This IP address is printed on the label on the top front
edge of the 3534 Managed Hub. This address is for the external Ethernet
connection.

Installing the 3534 Managed Hub 7



If you can, use this default address to attach to your local area network (LAN) to
establish a network connection to the 3534 Managed Hub. See Eigure Afor Ethernet
and serial port locations on the 3534 Managed Hub. You can change this IP
address later using a Telnet command or StorWatch Specialist issued from any
server having access to the same LAN. This is the easiest way to set the IP
address. You will need to ask your system administrator if the default address can
be used.

If using the default IP address is not possible, the IP address will have to be set
using the Ethernet port or the serial port. Set the IP address using the information
provided by the system administrator found on the pre-installation checkilist.

0000000000 coc. ceoe oo 0000000000000
Serial port Ethernet port
SL08910L

Figure 7. 3534 Managed Hub

Setting the Managed Hub Name

m shows the switchName command, which sets the name of the 3534
Managed Hub. The new name of the managed hub must be enclosed in quotes as
indicated. The command syntax is:

switchName “new_name_of _hub’

switch:admin> switchName "sw3"
Updating flash...

Figure 8. switchName command example

This step is critical if you intend on using the StorWatch Specialist to connect to the
managed hub through a web browser. This name must resolve to the IP address
assigned by your network administrator on the client system you are using to
connect to the managed hub through the StorWatch Specialist. Failure to do this
results in poor performance when using a web browser to managed the managed
hub.

Note: This command is only available to admin-level users.
Certain restrictions apply to the length and format of the 3534 Managed Hub name.

Setting the IP address using the Ethernet port

Before attempting to set the IP address using the Ethernet port, the system
administrator should provide a host on the same subnet as the 3534 Managed Hub.
A secondary address should be set to 10.77.77.1 (or a similar unassigned and
available address other than the address of the 3534 Managed Hub) with a mask of
255.255.255.0.

If gou cannot use this method, go to 'Setting the |P address using the serial port]

8 IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Translations for Installing the Managed Hub



1. Attach the LAN to the front panel of the 3534 Managed Hub by plugging an
existing Ethernet 10/100BaseT LAN cable to the RJ-45 connector on the front of
the 3534 Managed Hub.

2. Turn on the 3534 Managed Hub by plugging it into a electrical outlet. Make sure
that the power cord is fully seated into the front of the unit, and the green ready
LED is on. Wait 2 minutes for diagnostics to complete.

3. From a LAN attached server, type the Telnet IP address. If this is the initial
installation, use the default IP address found on the label on the top left corner
of the 3534 Managed Hub. If the 3534 Managed Hub has been installed before
using the IP address on the label, continue using the current address from the
label. If the IP address on the label was not used, you will need to get the
current IP address from the system administrator.

The 3534 Managed Hub responds as shown below. For each prompt, type in
the information as shown and press Enter.

a. Login: admin
The 3534 Managed Hub is shipped with this as the default administrator
name.
b. Password: password
This is the default password. You will not see the password as you type.
c. Ipaddress:admin> ipAddrSet
This is the command to set the IP address.
d. Ethernet IP address [current address will be shown]: new IP address.
This is the new address from the system administrator.

e. Ethernet Subnetmask [Current sub net mask will be shown or None]: new
Subnetmask or press Enter.

This is the new Subnet mask from the system administrator or, if none is
required, press Enter.

f. Fibre Channel IP Address [None]: press Enter.
Fibre Channel Subnetmask [None]: press Enter.

g. Gateway Address [Current Gateway address or None]: enter new Gateway
address or press Enter.

This is the Gateway address the system administrator provided or, if none is
required, press Enter.

h. Ipaddress:admin> logout

4. This ends the Telnet session. You have completed the installation of the 3534
Managed Hub. To check the 3534 Managed Hub’s fibre channel ports, see

Wwﬂlmummmm” .

Setting the IP address using the serial port

Important: Opening a HyperTerminal session varies depending on which version of
Windows® you are using. The following procedure is based upon the use of a
laptop computer running Windows® 98. To start a HyperTerminal session, go to
Start => Programs => Accessories

Important: Do not use a null modem cable. Be sure that you use the serial cable
shipped with the 3534 Managed Hub to connect to the serial port on the 3534
Managed Hub, or another female-female cable that has "straight through”
connections for the signal lines.

Perform the following steps to set or change the IP address using the serial port:
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1. Using the serial cable that came with the 3534 Managed Hub, connect your
service terminal (PC or laptop) to the serial port prior to plugging the 3534
Managed Hub into the electrical outlet.

2. Open a HyperTerminal session and configure it as follows:

a. In the Connection Description window as shown in @ type the name
you want to use for your new session, select any icon from the icon menu
shown in m and click OK.

'ﬁ_g Mew Connection - HyperT erminal
File Edit “iew LCal Transfer Help
Connection Dezcription 2]
m; Hew Connection
Enter a name and choose an icon for the connection:
Hame:
|test2
lcan:
\ — ) —=)
& . FE_?__! .
oK | Cancel |
Disconnected Luto detect | Auto detect [SCROLL  [C&FS  [MUM  [Capture  [Frint echo 4
SL08939P

Figure 9. Connection Description window

b. The Connect To window appears as shown in Eigure 10 on page 11. In this

window, change the connect using setting from the default to Direct to Com
1 and click OK.
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“gtest2 - HyperT erminal
File Edit “iew LCal Transfer Help
NEEEEEE
Connect To ki
Enter details for the phone number that pou want to dial:
Country code: IUnited States of America (1] ﬂ
Area code: 408
Fhone number: |
Caonnect using: |Direct to Com1 j
Ok | Cancel |
Dizconnected |Auto detact |Auto detect SCROLL |D’-‘«F'S |NUM |Capture Print echo 4
SL08940P

Figure 10. Connect to window

c. The COM 1. Properties window appears as shown in Eigure 11 on page 13.
Set the following parameters in the Port Settings tab:
Bits per second: 9600
Data bits: 8
Parity: None
Stop bits: 1
Flow control: None

Then click OK.
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COM1 Properties

Fart Settingz l

Bitz per zecond: |l

Data bitz: |8 ﬂ
Parity: |N|:une ﬂ
Stop bits: |1 ﬂ

L

Flow contral: | MHane

Advanced.. | Bestare Defaults ‘

OF. | Cancel | |
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Figure 11. COM1 Properties - Port Settings window

d. Click on File => Properties . The Properties window appears. Select the
Settings tab, set the Emulation field to autodetect as shown in
@3, then click OK.
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test2 Properties

Connect To  Settings l

Function, armow, and ctrl keys act as
i+ l 3 " wWindows keys

Backzpace key zends
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Emulation:
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]

Telnet terminal

=

[~ Beep three times when connecting or disconnecting

Backszcroll buffer lines: |EDEI

ASCIl Setup... |

K E3

o]

Cancel |

Figure 12. Settings - Emulation window

SL08937N

3. Start up the 3534 Managed Hub by inserting power cord into electrical outlet
and waiting for about 2 minutes for diagnostics to complete. Make sure that the

power cord is fully seated into the front
on.

Press Enter on your service terminal (P
The 3534 Managed Hub responds:
Admin>

of the unit, and the green ready LED is

C or laptop).

The HyperTerminal session is now running as shown in [Eigure 13 on page 14
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Figure 13. HyperTerminal session

For each prompt, type in the information as shown and press Enter at the end
of each response.

a.

g.

Admin> ipAddrSet

This is the command to set the IP address.

Ethernet IP address [Current ipaddress or None]: new IP addr
This is the new address from the system administrator.

Ethernet Subnetmask [Current subnet mask or None]: new Subnetmask or
press Enter.

This is the new Subnetmask from the system administrator.
Fibre Channel IP Address [None]: press Enter.
Fibre Channel Subnetmask [None]: press Enter.

Gateway Address [Current Gateway address or None]: new Gateway
address or press Enter.

This is the new Gateway address from the system administrator.
Admin> Logout

5. This ends the Serial port session. You have completed the installation of the
3534 Managed Hub. Remove the cable from the serial port connector. To check
the 3534 Managed Hub'’s fibre channel ports before turning the 3534 Managed

Hub over to the system administrator, see ['\erifying 3534 Managed Huhl

installation” on page 15.
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Verifying 3534 Managed Hub installation

To verify that the 3534 Managed Hub was installed correctly, perform the following:
1. Unplug the 3534 Managed Hub.
DANGER

An electrical outlet that is not correctly wired could place hazardous
voltage on metal parts of the system or the products that attach to the
system. It is the customer’s responsibility to ensure that the outlet is
correctly wired and grounded to prevent an electrical shock.
(72XXD201)

Plug the 3534 Managed Hub power cord into the electrical outlet.

Verify that the ready LED is on.

Wait 2 minutes while POST diagnostics run.

Verify that the 3534 Managed Hub ready LED is on.

Plug the appropriate wrap connector (black for short wavelength and grey for

long wavelength) into each port, one at a time. Verify that each associated port
LED is slowly blinking green.

Ports O - 6 are short wavelength. If a GBIC is installed, port 7 can be either
short or long wavelength.

7. If any of the above checks fail, refer to the “Problem determination” section in
the IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Managed Hub Installation and
Service Guide, SY27-7616. Otherwise, turn the 3534 Managed Hub over to the
system administrator for use.

o0k wN

Downloading firmware

The 3534 Managed Hub is shipped with the latest level of code (firmware)
available. However, new code is released that you can easily download to the 3534
Managed Hub. This task requires that you save data and executable software to
your server.

The latest code can be obtained from the SAN Fibre Channel 3534 Managed Hub
Web site:

http://www.ibm.com/storage/fchub

This site provides instructions for downloading the firmware and loading it on the
3534 Managed Hub. Loading new code can be done without disrupting 3534
Managed Hub activity. To make the new code functional, however, you will need to
restart the 3534 Managed Hub.

Firmware upgrade procedure
You can download firmware to the 3534 Managed Hub from either a UNIX® host or
a Windows host. For a UNIX host, no special software is needed. For Windows,
you will need the daemon to support a remote shell (RSH) with the firmware. This
daemon is available from the SAN Fibre Channel 3534 Managed Hub Web site.
Firmware download is done using the RPC command running on top of TCP
between the 3534 Managed Hub and the host.

Downloading firmware from a UNIX host

1. Download the firmware from the SAN Fibre Channel 3534 Managed Hub Web
site. Remember the directory where you save the code.

Installing the 3534 Managed Hub 15



Code can only be loaded to the 3534 Managed Hub over the Ethernet LAN port.

2. Start a Telnet session to the 3534 Managed Hub from a LAN-attached server
that has connectivity to the 3534 Managed Hub.

The command format is:

teTnet [managed hub IP address]
3. Login as "admin”.

login: admin
4, Password: password

Respond to the password prompt with the current admin password. The 3534
Managed Hub is shipped with a default password of password.

5. Type the following command:
firmwareDownload ["host name/IP address”], ["user name”],["filename”]
For example: firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3"
Note: The host name is the host name or the host IP address; the username is
a valid host username; and the filename is a path to the new firmware
file.

The RSH server validates the user and delivers the file to the 3534 Managed
Hub, where it is stored in flash memory.

DANGER

An electrical outlet that is not correctly wired could place hazardous
voltage on metal parts of the system or the products that attach to the
system. It is the customer’s responsibility to ensure that the outlet is
correctly wired and grounded to prevent an electrical shock.
(72XXD201)

6. Unplug the 3534 Managed Hub power cord, then plug the power cord back into
the electrical outlet to initiate the new firmware.

Downloading firmware from a Windows host

1. Download the firmware from the SAN fibre channel 3534 Managed Hub Web
site. Remember the directory where you save the code.

2. Download the two utilities (rshd.exe and cat.exe) from the Web site into the
same directory as the firmware.

3. In a DOS window, type rshd to execute the RSH daemon.
There is no need to execute cat.exe; this is done automatically.

4. Go to [Downloading firmware from a UNIX host” an page 18. Follow step B

through step B

Note: When downloading to a 3534 Managed Hub using the
firmwareDownload command, you must use UNIX directory (forward
slash /) addressing, and not PC (backward slash \) directory addressing
for the directory location in the command. For example, from NT the
firmwareDownload command firmware would be:

firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3".
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Notices

This information was developed for products and services offered in the U.S.A.

IBM may not offer the products, services, or features discussed in this document in
other countries. Consult your local IBM representative for information on the
products and services currently available in your area. Any reference to an IBM
product, program, or service is not intended to state or imply that only that IBM
product, program, or service may be used. Any functionally equivalent product,
program, or service that does not infringe any IBM intellectual property right may be
used instead. However, it is the user’s responsibility to evaluate and verify the
operation of any non-IBM product, program, or service.

IBM may have patents or pending patent applications covering subject matter
described in this document. The furnishing of this document does not give you any
license to these patents. You can send license inquiries, in writing, to:

IBM Director of Licensing
IBM Corporation

North Castle Drive
Armonk, NY 10504-1785
US.A

Trademarks

The following terms are trademarks of the International Business Machines
Corporation in the United States or other countries, or both:

* IBM

* IBM 3534 Managed Hub
» StorWatch

* Netfinity

Java and all Java-based trademarks are trademarks of Sun Microsystems, Inc. in
the United States, other countries, or both.

Microsoft, Windows 98, and Windows NT are registered trademarks of Microsoft
Corporation in the United States, other countries, or both.

UNIX is a registered trademark of The Open Group in the United States and other
countries.

Other company, product, and service names may be trademarks or service marks
of others.

HyperTerminal is a trademark of Hilgraeve Inc.

Electronic emission notices

This section gives the electronic emission notices or statements for the United
States and other countries.
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Federal Communications Commission (FCC) statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is
operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instruction manual, may cause harmful interference to radio communications.
Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful
interference, in which case the user will be required to correct the interference at
his own expense.

Properly shielded and grounded cables and connectors must be used in order to
meet FCC emission limits. IBM is not responsible for any radio or television
interference caused by using other than recommended cables and connectors, or
by unauthorized changes or modifications to this equipment. Unauthorized changes
or modifications could void the user’s authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Industry Canada compliance statement

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Avis de conformite a la reglementation d’Industrie Canada: Cet appareil
numerique de la classe A est conform a la norme NMB-003 du Canada.

European community compliance statement

18

This product is in conformity with the protection requirements of EC Council
Directive 89/336/EEC on the approximation of the laws of the Member States
relating to electromagnetic compatibility. IBM cannot accept responsibility for any
failure to satisfy the protection requirements resulting from a nonrecommended
modification of the product, including the fitting of non-IBM option cards.

This product has been tested and found to comply with the limits for Class A
Information Technology Equipment according to European Standard EN 55022. The
limits for Class A equipment were derived for commercial and industrial
environments to provide reasonable protection against interference with licensed
communication equipment.

Attention: This is a Class A product. In a domestic environment, this product may
cause radio interference in which case the user may be required to take adequate
measures.

Where shielded or special cables (for example, cables fitted with ferrites) are used
in the test to make the product comply with the limits:

Properly shielded and grounded cables and connectors must be used in order to
reduce the potential for causing interference to radio and TV communications and
to other electrical or electronic equipment. Such cables and connectors are
available from IBM authorized dealers. IBM cannot accept responsibility for any
interference caused by using other than recommended cables and connectors.
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Germany only

Zulassungsbescheinigung laut Gesetz ueber die elektromagnetische Vertraeglichkeit
von Geraeten (EMVG) vom 30. August 1995.

Dieses Geraet ist berechtigt, in Uebereinstimmung mit dem deutschen EMVG das
EG-Konformitaetszeichen - CE - zu fuehren.

Der Aussteller der Konformitaetserklaeung ist die IBM Deutschland.
Informationen in Hinsicht EMVG Paragraph 3 Abs. (2) 2:

Das Geraet erfuellt die Schutzanforderungen nach EN 50082-1 und EN 55022
Klasse A.

EN 55022 Klasse A Geraete beduerfen folgender Hinweise:
Nach dem EMVG:

“Geraete duerfen an Orten, fuer die sie nicht ausreichend entstoert sind, nur mit
besonderer Genehmigung des Bundesministeriums fuer Post und
Telekommunikation oder des Bundesamtes fuer Post und Telekommunikation
betrieben werden. Die Genehmigung wird erteilt, wenn keine elektromagnetischen
Stoerungen zu erwarten sind.” (Auszug aus dem EMVG, Paragraph 3, Abs.4)

Dieses Genehmigungsverfahren ist nach Paragraph 9 EMVG in Verbindung mit der
entsprechendenKostenverordnung (Amtsblatt 14/93) kostenpflichtig.

Nach der EN 55022:

“Dies ist eine Einrichtung der Klasse A. Diese Einrichtung kann im Wohnbereich
Funkstoerungen verursachen. in diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden,
angemessene Massnahmen durchzufuehren und dafuer aufzukommen.”

Anmerkung:

Um die Einhaltung des EMVG sicherzustellen, sind die Geraete wie in den
Handbuechern angegeben zu installieren und zu betreiben.

Japanese Voluntary Control Council for Interference (VCCI) class 1
statement

CORED. BRIBEESEREE TEFIBES (VCC1) ol
RIS T ZA AEREMEBRTT, TORXBEFRERETHERT A -8

BEEERITIEND 0 T, T OBEICIIEME S E A E
HEIBRENDZEMBOET,
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Taiwan class A compliance statement

EEFRE:
ERFENFENES  EEREHRE S
By AREEERSSE T TEEEERT -
(E B g BRI e B B R -

IBM license for machine code

20

Regardless of how you acquire (electronically, preloaded, on media or otherwise)
BIOS, Utilities, Diagnostics, Device Drivers or Microcode (collectively called
“Machine Code"), you accept the terms of this Agreement by your initial use of a
Machine or Machine Code. The term “Machine” means an IBM machine, its
features, conversions, upgrades, elements or accessories, or any combination of
them. Acceptance of these license terms authorizes you to use Machine Code with
the specific product for which it is provided.

International Business Machines Corporation or one of its subsidiaries (“IBM”), or an
IBM supplier, owns copyrights in Machine Code.

IBM grants you a nonexclusive license to use Machine Code only in conjunction
with a Machine. As the rightful possessor of a Machine, you may make a
reasonable number of copies of Machine Code as necessary for backup,
configuration, and restoration of the Machine. You must reproduce the copyright
notice and any other legend of ownership on each copy of Machine Code you
make.

You may transfer possession of Machine Code and its media to another party only
with the transfer of the Machine on which the Machine Code is used. If you do so,
you must give the other party a copy of these terms and provide all user
documentation to that party. When you do so, you must destroy all your copies of
Machine Code.

Your license for Machine Code terminates when you no longer rightfully possess the
Machine.

No other rights under this license are granted.

You may not, for example, do any of the following:

1. Otherwise copy, display, transfer, adapt, modify, or distribute in any form,
Machine Code, except as IBM may authorize in a Machine’s user
documentation.

2. Reverse assemble, reverse compile, or otherwise translate the Machine Code,
unless expressly permitted by applicable law without the possibility of
contractual waiver;

3. Sublicense or assign the license for the Machine Code; or

4. Lease the Machine Code or any copy of it.
The terms of IBM’s Machine warranty, which is incorporated into this Agreement by

reference, apply to Machine Code. Please refer to that warranty for any questions
or claims regarding performance or liability for Machine Code.
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Statement of limited warranty

International Business Machines Corporation Armonk, New York, 10504

The warranties provided by IBM in this Statement of Limited Warranty (Form
Z125-4753) apply only to Machines you originally purchase for your use, and not for
resale, from IBM or your reseller. The term “Machine” means an IBM machine, its
features, conversions, upgrades, elements, or accessories, or any combination of
them.

Unless IBM specifies otherwise, the following warranties apply only in the country
where you acquire the Machine. If you have any questions, contact IBM or your
reseller.

Machine: IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub
Warranty Period: One Year.*

*Contact your place of purchase for warranty service information.

Production status

Each Machine is manufactured from new parts, or new and used parts. In some
cases, the Machine may not be new and may have been previously installed.
Regardless of the Machine’s production status, IBM’s warranty terms apply.

IBM warranty for machines

IBM warrants that each Machine 1) is free from defects in materials and
workmanship and 2) conforms to IBM’s Official Published Specifications. The
warranty period for a Machine is a specified, fixed period commencing on its Date
of Installation. The date on your receipt is the Date of Installation, unless IBM or
your reseller informs you otherwise.

During the warranty period IBM or your reseller, if authorized by IBM, will provide
warranty service under the type of service designated for the Machine and will
manage and install engineering changes that apply to the Machine.

For IBM or your reseller to provide warranty service for a feature, conversion, or
upgrade, IBM or your reseller may require that the Machine on which it is installed
be 1) for certain Machines, the designated, serial-numbered Machine and 2) at an
engineering-change level compatible with the feature, conversion, or upgrade. Many
of these transactions involve the removal of parts and their return to IBM. You
represent that all removed parts are genuine and unaltered. A part that replaces a
removed part will assume the warranty service status of the replaced part.

If a Machine does not function as warranted during the warranty period, IBM or your
reseller will repair it or replace it with one that is at least functionally equivalent,
without charge. The replacement may not be new, but will be in good working order.
If IBM or your reseller is unable to repair or replace the Machine, you may return it
to your place of purchase and your money will be refunded.

If you transfer a Machine to another user, warranty service is available to that user
for the remainder of the warranty period. You should give your proof of purchase
and this Statement to that user. However, for Machines which have a life-time
warranty, this warranty is not transferable.
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Warranty service

To obtain warranty service for the Machine, you should contact your reseller or call
IBM. In the United States, call IBM at 1-800-IBM-SERV (426-7378). In Canada, call
IBM at 1-800-465-6666. You may be required to present proof of purchase.

IBM or your reseller will provide certain types of repair and exchange service, either
at your location or at IBM’s or your reseller’'s service center, to restore a Machine to
good working order.

When a type of service involves the exchange of a Machine or part, the item IBM or
your reseller replaces becomes its property and the replacement becomes yours.
You represent that all removed items are genuine and unaltered. The replacement
may not be new, but will be in good working order and at least functionally
equivalent to the item replaced. The replacement assumes the warranty service
status of the replaced item. Before IBM or your reseller exchanges a Machine or
part, you agree to remove all features, parts, options, alterations, and attachments
not under warranty service. You also agree to ensure that the Machine is free of
any legal obligations or restrictions that prevent its exchange.

You agree to:

1. Obtain authorization from the owner to have IBM or your reseller service a
Machine that you do not own; and

2. Where applicable, before service is provided:

a. Follow the problem determination, problem analysis, and service request
procedures that IBM or your reseller provide,

b. Secure all programs, data, and funds contained in a Machine, and
c. Inform IBM or your reseller of changes in a Machine’s location.

IBM is responsible for loss of, or damage to, your Machine while it is 1) in IBM’s
possession or 2) in transit in those cases where IBM is responsible for the
transportation charges.

Extent of warranty
IBM does not warrant uninterrupted or error-free operation of a Machine.

The warranties may be voided by misuse, accident, modification, unsuitable
physical or operating environment, improper maintenance by you, removal or
alteration of Machine or parts identification labels, or failure caused by a product for
which IBM is not responsible.

THESE WARRANTIES REPLACE ALL OTHER WARRANTIES OR CONDITIONS,
EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED
WARRANTIES OR CONDITIONS OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE. THESE WARRANTIES GIVE YOU SPECIFIC LEGAL
RIGHTS AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM
URISDICTION TO JURISDICTION. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE
EXCLUSION OR LIMITATION OF EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, SO THE
ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. IN THAT EVENT
SUCH WARRANTIES ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD.
NO WARRANTIES APPLY AFTER THAT PERIOD.

Limitation of liability

Circumstances may arise where, because of a default on IBM'’s part or other liability
you are entitled to recover damages from IBM. In each such instance, regardless of
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the basis on which you are entitled to claim damages from IBM (including
fundamental breach, negligence, misrepresentation, or other contract or tort claim),
IBM is liable only for:

1. Damages for bodily injury (including death) and damage to real property and
tangible personal property; and

2. The amount of any other actual direct damages or loss, up to the greater of
U.S. $100, 000 or the charges (if recurring, 12 months’ charges apply) for the
Machine that is the subject of the claim.

UNDER NO CIRCUMSTANCES IS IBM LIABLE FOR ANY OF THE FOLLOWING:
1) THIRD-PARTY CLAIMS AGAINST YOU FOR LOSSES OR DAMAGES (OTHER
THAN THOSE UNDER THE FIRST ITEM LISTED ABOVE); 2) LOSS OF, OR
DAMAGE TO, YOUR RECORDS OR DATA; OR 3) SPECIAL, INCIDENTAL, OR
INDIRECT DAMAGES OR FOR ANY ECONOMIC CONSEQUENTIAL DAMAGES
(INCLUDING LOST PROFITS OR SAVINGS), EVEN IF IBM OR YOUR RESELLER
IS INFORMED OF THEIR POSSIBILITY. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW
THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES, SO THE ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO
YOU.
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Part 2. France

This part contains the French translation of the IBM 3534 SAN Fibre Channel
Managed Hub, Translations for Installing the Managed Hub.
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Remarque
Avant d'utiliser le présent document et le produit associé, prenez connaissance des informations générales figurant aux

sections kConsignes relatives 3 la sécurité et 2 Penvironnement» 3 la page vil et kRemarques» 3 1a page 19,

Premiére édition - juillet 2000
Réf. US : SY27-7621-00

LE PRESENT DOCUMENT EST LIVRE "EN L'ETAT". IBM DECLINE TOUTE RESPONSABILITE, EXPRESSE OU
IMPLICITE, RELATIVE AUX INFORMATIONS QUI' Y SONT CONTENUES, Y COMPRIS EN CE QUI CONCERNE
LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU D’ADAPTATION A VOS BESOINS. Certaines juridictions

n’autorisent pas I'exclusion des garanties implicites, auquel cas I'exclusion ci-dessus ne vous sera pas applicable.

Ce document est mis a jour périodiquement. Chaque nouvelle édition inclut les mises a jour. Les informations qui y
sont fournies sont susceptibles d’étre modifiées avant que les produits décrits ne deviennent eux-mémes disponibles.
En outre, il peut contenir des informations ou des références concernant certains produits, logiciels ou services non
annoncés dans ce pays. Cela ne signifie cependant pas qu’ils y seront annoncés.

Pour plus de détails, pour toute demande d’ordre technique, ou pour obtenir des exemplaires de documents IBM,
référez-vous aux documents d’annonce disponibles dans votre pays, ou adressez-vous a votre partenaire
commercial.

Vous pouvez également consulter les serveurs Internet suivants :

Compagnie IBM France

Direction Qualité

Tour Descartes

92066 Paris-La Défense Cedex 50
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Consignes relatives a la sécurité et a I’environnement

Des consignes de sécurité figurent tout au long de ce guide. Les consignes de
sécurité de type Danger indiquent la présence d’un risque de blessures graves,
voire mortelles. Les consignes de sécurité de type Attention indiquent la présence
d’un risque de blessures Iégéres. Les consignes de sécurité de type Avertissement
indiquent la présence d’un risque d’endommagement d’un programme, d’un
dispositif, d’'un systéme ou de données.

Traduction des consignes de sécurité

La traduction des consignes de sécurité de ce guide figure dans un manuel distinct.
Il s’agit du manuel IBM External Devices Safety Information, SA26-7003.

Les consignes traduites sont simples a localiser dans le manuel de sécurité car
elles sont classées par leur ID. Dans I'exemple suivant, il suffit de rechercher I'ID
(72XXD201).

DANGER

Un mauvais céblage du socle de la prise de courant peut provoquer une
mise sous tension dangereuse des parties métalliques du systéeme ou des
unités qui lui sont raccordées. Il appartient au client de s’assurer que le
socle de prise de courant est correctement cablé et mis a la terre afin
d’éviter tout risque de choc électrique. (72XXD201)

ATTENTION :
Les consignes de sécurité de type Attention indiquent la présence d’un risque
de blessures légéres. (RSFTC228)

Controles de sécurité

Effectuez les contr6les suivants. Prenez garde aux risques potentiels non traités
dans les procédures de contrble. En présence d’une situation a risque,
déterminez-en la gravité et si vous pouvez continuer avant d’avoir remédié a
l'incident.

Coupure de l'alimentation CA
Pour couper l'alimentation en courant alternatif (CA), procédez comme suit :
1. Effectuez un arrét controlé du systeme.
2. Débranchez le cordon d’alimentation de la prise de courant.

Vérification externe de la machine
Effectuez les vérifications indiquées ci-dessous.

Avertissement : Seul le personnel de maintenance IBM compétent est autorisé a
ouvrir cette machine qui est congue pour étre réparée a l'usine.

1. Assurez-vous que tous les panneaux et carters externes sont en place et
intacts.

2. Vérifiez que tous les verrous et charniéres sont en état de fonctionnement.

3. Si le concentrateur géré IBM 3534 n’est pas installé dans une armoire,
assurez-vous que les pieds sont fixés et ne sont pas endommageés.
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4. Vérifiez le cordon d’alimentation.
5. Vérifiez le cable d'interface.

6. Vérifiez la présence sur les panneaux d’angles a vif, de dommages ou
d’altérations susceptibles d’exposer les composants internes de I'appareil.

7. Corrigez tout probleme détecté.

Consigne relative a la pile

Prenez garde aux risques d’incendie, d’explosion ou de brilures graves liés a
I'utilisation d’'une pile au lithium. Ne rechargez pas la pile et ne la démontez pas. et
ne la démontez pas. Ne I'exposez pas a une température supérieure a 100 °C, ne
la soudez pas, ne la faites pas briler et n’en exposez pas le contenu a 'eau.
Gardez la pile hors de portée des enfants. Si vous la remplacez, commandez une
pile de rechange de méme référence. Toute autre pile risquerait de prendre feu ou
d’exploser. Le connecteur de la pile est polarisé. N'essayez pas d'inverser la
polarité. Ne mettez pas la pile a la poubelle. Pour le recyclage ou la mise au rebut,
reportez-vous a la réglementation en vigueur.

Recyclage

Cette unité contient des matériaux recyclables. Ceux-ci devront étre recyclés dans
des installations prévues a cet effet et conformément a la réglementation en
vigueur. Dans certains pays, IBM propose un programme de reprise destiné a
assurer le traitement adéquat des produits. Pour plus d’'informations, prenez contact
avec votre partenaire commercial IBM.

Conformités aux normes relatives aux appareils a laser

Cette unité peut contenir un émetteur-récepteur en mode simple ou multiple. Ces
émetteurs-récepteurs sont des appareils a laser de classe 1. Ces
émetteurs-récepteurs sont conformes aux normes IEC 825-1, FDA 21 CFR 1040.10
et 1040.11. L'émetteur-récepteur doit étre utilisé dans les conditions de
fonctionnement recommandées.

Restrictions générales

La classification n’est valable que si le module fonctionne dans les limites de
température et de tension prescrites. Le systéme utilisant ce module doit intégrer
une protection qui garantit la coupure de l'alimentation lorsque la limite conseillée
est atteinte ou dépassée au niveau de l'alimentation +3,3 V/+5 V. La température
de fonctionnement du module doit se situer dans les limites recommandées. Ces
limites garantissent la sécurité laser.

Restrictions d’utilisation

Les ports optiques des modules doivent étre dotés d’un connecteur optique ou d’un
cache-poussiére.
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Préface

Le présent guide décrit comment installer le concentrateur géré IBM 3534 Fibre
Channel pour réseau SAN (réseau dédié au stockage), ce qui correspond a la
traduction du chapitre 2, “Installing the 3534 Managed Hub” du manuel IBM 3534
SAN Fibre Channel Managed Hub Managed Hub Installation and Service Guide,
SY27-7616.

A qui s’adresse ce guide

Ce guide est destiné :

» au technicien de maintenance IBM appelé a établir un diagnostic et a résoudre
les incidents matériels susceptibles de survenir sur le concentrateur géré IBM
3534 Fibre Channel pour réseau SAN ;

» au client, pour l'aider au cours de l'installation et de la configuration du
concentrateur. Ce dernier est en effet configurable par le client. Avant de suivre
les procédures d’installation de ce guide, vous devez savoir comment effectuer la
maintenance de votre réseau et de ses logiciels. Vous devez également savoir
manipuler en toute sécurité des composants électriques.

Important : Dans ce guide, le terme commutateur fait référence aux
commutateurs et concentrateurs, sauf indication contraire.

Important : Dans ce guide, le module IBM StorWatch SAN Fibre Channel
Managed Hub Specialist est appelé StorWatch Specialist.

Bibliographie
Vous trouverez des informations complémentaires sur le concentrateur géré IBM
3534 dans les publications suivantes :
* IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Managed Hub Installation and
Service Guide, SY27-7616
* IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub User's Guide, GC26-7391
» IBM External Devices Safety Information, SA26-7003
» Electrical Safety for IBM Customer Engineers, S229-8124
Vous pouvez également trouver des informations dans le document Fibre Channel
Standards. Reportez-vous a la section
Sites Web

Pour plus d’informations sur les produits de stockage, vous pouvez consulter le site
Web suivant :

http://www.ibm.com/storage/fchub

Pour plus de détails sur les normes Fibre Channel, consultez le site Web de
I’Association Fibre Channel :

http://www.fibrechannel.com
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Installation du concentrateur géré IBM 3534

Avertissement : Dans ce chapitre, le terme commutateur fait référence aux
commutateurs et concentrateurs, sauf indication contraire.

Liste de controle préalable a I'installation

Il est important de consulter cette liste de contrdle avant de commencer I'installation
du concentrateur géré IBM 3534. Certaines étapes peuvent varier selon la
plateforme héte a laquelle est connecté le concentrateur. Vous devez disposer de
'adresse IP du concentrateur géré IBM 3534 et avoir préparé les autres opérations
d'installation. Le kableau 1 contient la liste de controle.

Tableau 1. Liste de contrdle préalable a l'installation

Etape

Action ou décision du client

Commentaires et références

1

 Installation sur un bureau
 Installation dans une armoire (rack)

Déterminez si le concentrateur géré 1BM
3534 sera installé sur un bureau ou
dans une armoire.

Installation des Service Packs requis du
systeme d’exploitation de la plateforme
héte. Exemple : Windows NT 4.0,
Service Pack et correctifs requis
installés.

Pour obtenir la liste des plateformes
prise en charge, et les mises a jour
requises de la plateforme hobte, et se les
procurer, consultez le site Web :

http://www.ibm.com/storage/fchub

ou prenez contact avec le support
technique IBM.

Vérification et installation de la carte de
bus héte Fibre Channel, du BIOS
correspondant et du pilote de
périphérique.

Pour obtenir la liste des cartes de bus
héte, du code BIOS et du pilote de
périphérique requis, vous devez
consulter le site Web suivant :

http://www.ibm.com/storage/fchub

Vérification de la compatibilité des
systéemes de disques ou de bandes.

Installation ou mise a jour du pilote de
périphérique.

Cette opération est en général effectuée
par un technicien de maintenance au
cours de linstallation du périphérique
cible.

Pour obtenir la liste des systemes pris
en charge, ainsi que du BIOS et du
pilote de périphérique requis, vous
devez consulter le site Web suivant :

http://www.ibm.com/storage/fchub

Vérification que tous les cables Fibre

Channel héte ont été :

e commandés avec le produit ou
préinstallés et vérifiés.

« étiquetés (identificateur du systeme
héte et identificateur du
concentrateur géré IBM 3534).

Pour déterminer les cables requis, I'ID
de I'héte et I'ID du concentrateur géré
IBM 3534, reportez-vous aux
spécifications de la carte de bus hote.
Par exemple, étiquetez le port ou
I'emplacement de zone prévu.
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Tableau 1. Liste de contrOle préalable a I'installation (suite)

6 Décisions concernant les configurations | Avertissement : L’utilisation de
de port suivantes pour le concentrateur |paramétres Ethernet incorrects peut
géré IBM 3534. générer des incidents sur le réseau
Ethernet.

Avertissement : Conservez cette

configuration pour référence. Adressez-vous a I'administrateur réseau

« Adresse IP statique pour obtenir les paramétres Ethernet du
concentrateur géré IBM 3534.

* Masque de réseau (si nécessaire)

Si le concentrateur géré IBM 3534 ne

se trouve pas sur le méme sous-réseau

TCP/IP que le serveur*, affectez

I'adresse de la passerelle réseau et/ou

des entrées de table de routage par

défaut.

7 Définition du nom du concentrateur Le nom du concentrateur géré doit étre
géré a l'aide de la commande Telnet converti en I'adresse IP du systéme hote
switchName. utilisée par StorWatch Specialist. Ceci

est vrai méme lorsque vous utilisez
I'adresse IP avec votre navigateur Web
pour vous connecter au concentrateur
géré. L’administrateur réseau doit
ajouter I'adresse IP du concentrateur sur
le serveur de noms de domaine (DNS)
ou au service NIS. Vous pouvez
également utiliser une conversion en
nom local a 'aide d’un fichier hosts. Si
vous ne le faites pas, les performances
seront altérées lors de I'utilisation d’'un
navigateur Web pour gérer le
concentrateur.

8 Installation du céble Ethernet entre le
serveur” et le concentrateur réseau.

9 Installation du cable Ethernet entre le Aucun
concentrateur réseau et 'emplacement
du concentrateur géré IBM 3534.

*Le terme serveur utilisé ici fait référence a I'ordinateur sur lequel sera installé StorWatch

Specialist.

Instructions d’installation

Le concentrateur géré IBM 3534 peut étre installé dans une armoire ou sur un
bureau. Avant d’installer le concentrateur et son cordon d’alimentation, montez les
pieds en caoutchouc pour la configuration bureau ou installez le concentrateur dans
une armoire.

Remarque : S’il manque des piéces, consultez le site Web suivant pour obtenir le
numéro de téléphone a utiliser pour commander les pieces de

rechange :

http://www.ibm.com/storage/fchub
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Installation sur un bureau

Le concentrateur géré IBM 3534 est livré dans sa configuration bureau. Les pieds
en caoutchouc auto-adhésifs sont inclus. Fixez-les sur le bas du concentrateur dans
les quatre emplacements prévus a cet effet. Procédez comme suit :

1. Retournez le concentrateur (haut en bas) et posez-le.
2. Nettoyez les quatre emplacements pour retirer toute poussiere.

3. Retirez les pieds en caoutchouc de la feuille sur laquelle ils sont collés et
placez un pied dans chaque emplacement.

4. Appuyez fermement pour que les quatre pieds soient bien en place.

5. Remettez le concentrateur géré IBM 3534 dans sa position normale et placez-le
a I'endroit prévu pour son utilisation.

Installation dans une armoire

Prenez connaissance des consignes suivantes avant de procéder a I'installation
dans une armoire :

Avertissement : N'installez pas le concentrateur dans une armoire dont la
température ambiante interne risque de dépasser 40 °C ou lorsque la circulation de
I'air n’est pas garantie. L’air circule de l'arriere vers I'avant de I'unité. Ne bloquez
pas 'avant ou l'arriere de I'armoire.

Avertissement : Lors du montage dans une armoire, assurez-vous que les cébles
a fibre optique connectés a I'unité ne sont pas coincés par les portes ou par un
équipement matériel une fois installés.

Remarque : Pour les armoires a portes isoplanes, telles que les armoires 9306
Netfinity, vous avez le choix entre les options suivantes :

* Vous pouvez utiliser cette unité pour remplacer le concentrateur
Fibre Channel 3523 Netfinity en installant les pieds en caoutchouc
(voir la section kdnstallation sur un bureau) et en plagant le
concentrateur géré IBM 3534 sur le plateau de I'armoire qui
contenait le module 3523.

» Vous pouvez utiliser les glissieres et fixer le concentrateur géré IBM
3534 sur les orifices prévus, qui sont décalés d’environ
8 centimetres vers l'intérieur de 'armoire, et qui évitent d’avoir a
installer les oreillettes.

DANGER

Un mauvais cablage du socle de la prise de courant peut provoquer une
mise sous tension dangereuse des parties métalliques du systéme ou des
unités qui lui sont raccordées. Il appartient au client de s’assurer que le
socle de prise de courant est correctement cablé et mis a la terre afin
d’éviter tout risque de choc électrique. (72XXD201)

Cette unité requiert 2 ampéres avec une tension en entrée de 110 - 127 V ca ou

1 ampére avec une tension en entrée de 200 - 240 V ca. Assurez-vous, qu’'au
moment de la connexion de I'équipement au circuit d’alimentation, une surcharge
des circuits ne compromette pas le cablage de I'alimentation, ni la protection contre
les surintensités.
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Important : Outils nécessaires a I'installation dans une armoire :
» Tournevis standard pour écrous a fente
» Clé a douilles (11/32 ou clé a vis)

Important : Avant de procéder a l'installation dans I'armoire, effectuez les
opérations suivantes :

+ Lisez les étapes 12 la page 4 34 3 1a page 7.

* Localisez les glissiéres dans 'armoire et les supports de montage dans
'emballage d’expédition.

Le concentrateur géré IBM 3534 est congu pour étre installé dans une armoire
conforme a la norme EIA de 19 pouces. Pour installer le concentrateur dans une
armoire, procédez comme suit :

1. Montez les glissiéres et les oreillettes de blocage sur le concentrateur.

a. Localisez les deux glissieres et démontez-les. Tirez les glissieres au
maximum, comme indiqué a la w appuyez sur le loquet et démontez
les glissiéres.

SL0O8933N

Figure 1. Glissiere

Avertissement : Pour les armoires a portes isoplanes, telles que les
armoires 9306 Netfinity , vous pouvez utiliser les glissiéres et fixer le
concentrateur géré 3534 dans les orifices prévus, qui sont décalés de

8 centimétres vers lintérieur de 'armoire, et qui évitent d’avoir a installer les
oreillettes.

b. Fixez la partie coulissante de la glissiére et les oreillettes sur le

concentrateur comme indiqué a la kigure 2 3 la page 5. Servez-vous des vis
fournies dans le sachet contenant les oreillettes de blocage. Montez d’abord

la partie coulissante de la glissiere, puis les oreillettes.
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Orifices pour armoires
9306 Netfinity

Avant

SL08914N

Figure 2. Montage de la partie coulissante de la glissiére et des oreillettes de blocage sur le
concentrateur géré IBM 3534

2. Montez la partie fixe de la glissiere sur I'armoire.

a. Ouvrez le kit contenant les supports de montage de I'armoire et fixez ces
derniers sur la partie large et fixe des glissiéres (qui sont au nombre de
quatre). Un support de montage est prévu pour chaque extrémité de la
partie fixe des glissiéres. Insérez les vis de montage du support arriere a la
main. Vous les serrerez complétement aprés avoir installé le concentrateur
géré IBM 3534. Vous devez fixer les supports a I'avant les en laissant
dépasser d’environ 15 mm par rapport a I'extrémité de la partie fixe de la
glissiere afin de permettre l'insertion des oreillettes de blocage.

Important : Veillez & monter les supports de fagon a ce que le
concentrateur soit installé a plat dans 'armoire. Il peut s’avérer nécessaire
de régler I'alignement en desserrant les quatre vis des supports de fixation,
en vérifiant I'alignement, puis en resserrant les vis selon les besoins.

b. Servez-vous des attaches (clips de montage) et des vis longues fournies
pour monter la partie fixe des glissiéres sur les barres verticales dans

I'armoire. Reportez-vous & la figure 3 2 la page 6. Installez trois attaches a
avant et trois attaches a I'arriére de I'armoire. L’attache avant du milieu est

destinées aux oreillettes de blocage.
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SL08932N

Figure 3. Montage de la partie fixe de la glissiére et fixation des oreillettes

3. Insérez le concentrateur géré IBM 3534 et la partie coulissante des glissieres
dans la partie fixe de la glissiere installée dans I'armoire.

a. Soulevez le concentrateur et alignez la partie du rail fixée au concentrateur
sur les rails montés dans I'armoire comme indiqué a la @ Poussez le
concentrateur a fond dans I'armoire.

SL08911M

Figure 4. Insertion des glissieres dans les rails de I'armoire

b. Faites glisser plusieurs fois le concentrateur IBM 3534 d’avant en arriére
sur les rails pour vous assurer qu’il se déplace avec facilité. Sortez
partiellement le concentrateur pour serrer les vis sur les supports arriere que
vous aviez serrées a la main a 'étape
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4. Rentrez le concentrateur entierement dans I'armoire. A l'aide des vis restantes
fournies avec les oreillettes de blocage, verrouillez le concentrateur géré dans

Iarmoire. Voir la figure 3 2 la page 6.

L’installation dans I'armoire est a présent terminée.

Installation du port GBIC

Le concentrateur géré IBM 3534 est livré avec sept ports fixes pour fibre optique et
un port GBIC enfichable comme indiqué a la mﬁ

Port GBIC
(Port 7)

SL08909L
Figure 5. Emplacement du port GBIC

La figure d représente la face avant du port GBIC sans cache-poussiére en
caoutchouc. Il convient de laisser le cache du port GBIC en place jusqu’a ce qu’un
céble Fibre Channel soit inséré. L’autre extrémité du port GBIC est destinée a étre
insérée dans le concentrateur géré IBM 3534.

SL08995M

Figure 6. Face avant du port GBIC

Définition de I'adresse IP

L’adresse IP peut étre définie via le port série ou le port Ethernet. Lorsque c’est
possible, il est préférable de configurer 'adresse IP via le port série.

Le concentrateur géré IBM 3534 sort de l'usine avec 'adresse IP par défaut
(10.77.77.77) prédéfinie. Cette adresse figure sur I'étiquette placée a l'avant sur le
dessus du concentrateur. Elle est destinée a la connexion Ethernet externe.
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Si vous le pouvez, utilisez 'adresse par défaut pour vous connecter a votre réseau
local et établir une connexion réseau vers le concentrateur géré IBM 3534. Les
emplacements des ports Ethernet et série sont illustrés a la figure 4. Vous pouvez
modifier cette adresse IP ultérieurement a I'aide d’'une commande Telnet, ou de
StorWatch Specialist que vous exécutez a partir d’'un serveur ayant acces au méme
réseau local. Ceci constitue la méthode la plus simple pour définir 'adresse IP.
Consultez 'administrateur systeme pour déterminer si vous pouvez utiliser 'adresse
par défaut.

Si cela n’est pas possible, il faudra configurer 'adresse IP via le port Ethernet ou

série. Pour cela, utilisez les informations fournies par 'administrateur systéme dans
la liste de contrOle préalable a I'installation.

5000
. 0N
- - _J

Port série Port Ethernet
SL08910L

Figure 7. Concentrateur géré IBM 3534

Définition du nom du concentrateur géré

La w illustre la commande switchName, qui permet de définir le nom du
concentrateur géré 3534. Ce nouveau nom doit figurer entre guillemets comme
indiqué. Syntaxe de la commande :

switchName “nouveau_nom_du_concentrateur”

switch:admin> switchName "conc3"
Updating flash...

Figure 8. Exemple de commande switchName

Cette étape est importante si vous avez l'intention d’utiliser StorWatch Specialist
pour vous connecter au concentrateur géré via un navigateur Web. Ce nom doit
étre converti en l'adresse IP affectée par 'administrateur réseau au systéeme client
que vous utilisez pour vous connecter au concentrateur géré via StorWatch
Specialist. Si vous ne le faites pas, les performances seront altérées lors de
I'utilisation d’'un navigateur Web pour gérer le concentrateur.

Remarque : Seuls les utilisateurs disposant de droits de niveau administrateur
peuvent exécuter cette commande.

Le nom du concentrateur géré IBM 3534 doit respecter certaines restrictions de

longueur et de format.

Définition de I’adresse IP via le port Ethernet

Avant de tenter de définir 'adresse IP via le port Ethernet, vous devez demander a
I'administrateur systeme de vous fournir un héte sur le méme sous-réseau que le
concentrateur géré IBM 3534. Définissez la valeur 10.77.77.1 (ou une autre
adresse libre, différente de celle du concentrateur) comme adresse secondaire avec
le masque 255.255.255.0.
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Si vous ne pouvez utiliser cette méthode, reportez-vous a la section kDéfinition dd

1. Reliez le concentrateur au réseau local en branchant un cable Ethernet
10/100BaseT sur le connecteur RJ-45 situé sur le panneau avant du
concentrateur géré IBM 3534.

2. Mettez le concentrateur sous tension en le branchant sur un socle de prise de
courant. Assurez-vous que le cordon d’alimentation est correctement inséré a
'avant de I'unité et que le voyant Prét vert est allumé. Attendez 2 minutes que
les diagnostics soient terminés.

3. A partir d’'un serveur connecté au réseau, tapez I'adresse IP Telnet. S'il s’agit de
la premiere installation, utilisez I'adresse IP par défaut figurant sur I'étiquette
placée dans 'angle gauche sur le dessus du concentrateur IBM 3534. Si le
concentrateur a déja été installé avec I'adresse IP de I'étiquette, continuez
d’utiliser cette adresse. Si vous n'avez pas utilisé I'adresse de I'étiquette, vous
devez vous procurer I'adresse IP en cours auprés de votre administrateur
systeme.

Le concentrateur IBM 3534 doit réagir comme indiqué ci-dessous. A chaque
invite, tapez les informations indiquées et appuyez sur Entrée.

a. Login: admin
Le concentrateur géré IBM 3534 est livré avec ce nom d’administrateur par
défaut.

b. Password: password

Il s’agit du mot de passe par défaut. Le mot de passe ne s’affiche pas
lorsque vous le tapez.

c. lIpaddress:admin> ipAddrSet
Cette commande permet de définir 'adresse IP.

d. Ethernet IP address [affiche I'adresse en cours] : nouvelle adresse IP.
Il s’agit de la nouvelle adresse fournie par 'administrateur systéme.

e. Ethernet Subnetmask [affiche le masque de sous-réseau en cours ou None]
: nouveau masque de sous-réseau ou appuyez sur Enter.

Il s’agit du nouveau masque de sous-réseau fourni par 'administrateur
systéme ou, si ce dernier n'est pas obligatoire, appuyez sur Entrée.

f. Fibre Channel IP Address [None]: appuyez sur Entrée.
Fibre Channel Subnetmask [None]: appuyez sur Entrée.

g. Gateway Address [affiche I'adresse de la passerelle en cours ou None]:
entrez la nouvelle adresse de la passerelle ou appuyez sur Entrée.
Il s’agit de I'adresse de passerelle fournie par 'administrateur systéeme ou, si
elle n’est pas obligatoire, appuyez sur Entrée.

h. lIpaddress:admin> logout

4. La session Telnet est a présent terminée. Vous avez fini d’installer le
concentrateur géré IBM 3534. Pour vérifier les ports Fibre Channel du

concentrateur IBM 3534 reportez- vous a la section k\/érification de linstallatiod

Définition de I’adresse IP via le port série

Important : L’ouverture d’'une session HyperTerminal varie selon la version de
Windows que vous utilisez. La procédure suivante s’applique a un ordinateur
portable équipé de Windows 98. Pour lancer une session HyperTerminal,
sélectionnez les options Démarrer => Programmes => Accessoires.

Installation du concentrateur géré IBM 3534 9



Important : N'utilisez pas de céble de pseudo-modem. Veillez a utiliser le cable
série livré avec le concentrateur géré IBM 3534 pour la connexion au port série de
ce dernier ou un autre cable femelle-femelle disposant de connexions directes pour
les lignes de signalisation.

Pour définir ou modifier 'adresse IP via le port série, procédez comme suit :

1. ATlaide du cable série livré avec le concentrateur géré 3534, connectez votre
terminal (PC ou ordinateur portable) au port série avant de brancher le
concentrateur sur un socle de prise de courant.

2. Ouvrez une session HyperTerminal et configurez-la comme suit :

a. Dans la fenétre Connection Description représentée a la m tapez le
nom que vous souhaitez attribuer a la nouvelle session, sélectionnez une
icbne dans la zone Icon illustrée a la w et cliquez sur OK.

;. New Connection - HyperT erminal
File Edit “iew LCal Transfer Help
Connection Description 2| x|
. : Mesw Connection
Enter a name and choose an icon for the connection:
Hame:
test2
lcan:
E]
=1
Ty
=
ok | Cancel |
Disconnected Auto detect | Auto detect [SCROLL  [C&FS  [MUM  [Capture  [Frint echa 4
SL08939P

Figure 9. Fenétre Connection Description (non disponible en francais au moment de I'impression du document)
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b. La fenétre Connect To (figure 10) s’affiche. Dans cette fenétre, modifiez la
connexion en remplacant la valeur par défaut par Direct to Com 1 et cliquez

sur OK.
“g test2 - HyperT erminal
File Edit “iew LCal Transfer Help
i) 5l5) Dl =]
Connect To ki
test2
Enter details far the phane number that pou want ta dial:
Country code: IUnited States of America (1] ﬂ
Area code: 408
Fhone number: |
Connect using: |Direct to Coml j
Ok | Cancel |
Dizconnected Auto detect Auto detect SCROLL |CAF'S |NUM |Eapture Print echo 7
SL08940P

Figure 10. Fenétre Connect To (non disponible en francais au moment de I'impression du document)
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c. La fenétre COM 1 Properties (figure 11) s’affiche. Définissez les paramétres
suivants dans la page Port Settings :

Bits per second: 9600

Data bits: 8
Parity: None
Stop bits: 1

Flow control: None

Cliquez sur OK.

COM1 Properties EHE3

Fuort Settingz |

Bitz per zecond: |30

Data bits: IB j
Parity: IN.:.ne j
Stop bitz: |1 j

Lo

Flow contral: INDne

Advanced... | Bestore Defaultz |
(]9 I Cancel | Aply |
SL08936N

Figure 11. Fenétre COM1 Properties - Port Settings (non disponible en frangais au moment
de l'impression du document)
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d. Cliquez sur File => Properties. La fenétre Properties s’affiche. Sélectionnez
Fonglet Settings, entrez la valeur Auto detect dans la zone Emulation
( ) et cliquez sur OK.

test2 Properties EHE

Connect To  Settings |

— Function, arrow, and ctil keys act as
 windows keys

— Backspace key zendz
& Cul+H © Del  Chl+H. Space, Ciil+H

Emulation:

I.-’-‘«uh:u detect j Termital Setum.. |
Telnet terminal |ANSI

Backszcroll buffer lines: |EDEI j

[ Eeep three times when connecting or dizconhecting

ASCI Setvp... |

Q. I Cancel |

SL08937N

Figure 12. Fenétre Settings - Emulation (non disponible en frangais au moment de
'impression du document)

3. Démarrez le concentrateur géré IBM 3534 en branchant le cordon
d’alimentation sur un socle de prise de courant. Attendez environ 2 minutes que
les diagnostics soient terminés. Assurez-vous que le cordon d’alimentation est
correctement connecté a I'avant de 'unité et que le voyant Prét vert est allumé.
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4. Appuyez sur Entrée sur votre terminal (PC ou ordinateur portable).
Le concentrateur doit afficher :
Admin>
La session HyperTerminal est a présent active (comme illustré a la figure 13).

2. test2 - HyperT erminal
Fil= Edit “iew Call Transfer Help

switch:admin

1] | b
|Connected 0:20:44 |Auto detect  [96008-M-1  [SCROLL  [CAPS  [NUM  [Captuwe  [Print echo 4
SL08934P

Figure 13. Session HyperTerminal (non disponible en frangais au moment de I'impression du document)

A chaque invite, tapez les informations indiquées et appuyez sur Entrée aprés
chaque réponse.

a. Admin> ipAddrSet
Cette commande permet de définir 'adresse IP.

b. Ethernet IP address [affiche I'adresse IP en cours ou None]: nouvelle
adresse IP

Il s’agit de la nouvelle adresse fournie par 'administrateur systeme.

c. Ethernet Subnetmask [affiche le masque de sous-réseau en cours ou None]:

nouveau masque de sous-réseau ou appuyez sur Entrée.

[l s’agit du nouveau masque de sous-réseau indiqué par 'administrateur
systeme.

d. Fibre Channel IP Address [None]: appuyez sur Entrée.
Fibre Channel Subnetmask [None]: appuyez sur Entrée.

f. Gateway Address [affiche 'adresse de la passerelle en cours ou None]:
nouvelle adresse de passerelle ou appuyez sur Entrée.
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Il s’agit de la nouvelle adresse de passerelle indiquée par le 'administrateur
systeme.

g. Admin> Logout

5. La session du port série est a présent terminée. Vous avez fini d’installer le
concentrateur géré IBM 3534. Retirez le cable du connecteur du port série.
Pour vérifier les ports Fibre Channel du concentrateur IBM 3534 avant de
remettre ce dernier a 'administrateur systéme, reportez-vous a la section

Vérification de I'installation du concentrateur géré IBM 3534

Pour vérifier que le concentrateur géré IBM 3534 est correctement installé,
procédez comme suit :

1. Débranchez le concentrateur.
DANGER

Un mauvais cablage du socle de la prise de courant peut provoquer
une mise sous tension dangereuse des parties métalliques du systéme
ou des unités qui lui sont raccordées. Il appartient au client de
s’assurer que le socle de prise de courant est correctement cablé et
mis a la terre afin d’éviter tout risque de choc électrique. (72XXD201)

2. Branchez le cordon d’alimentation du concentrateur sur un socle de prise de
courant.

Vérifiez que le voyant Prét est allumé.

Attendez 2 minutes que les diagnostics POST soient terminés.

Vérifiez que le voyant Prét du concentrateur est allumé.

Branchez le connecteur de bouclage approprié (noir pour les longueurs d’onde

courtes et gris pour les longueurs d’onde longues) sur chaque port, 'un aprés
I'autre. Vérifiez que le voyant (vert) de chaque port clignote lentement.

Les ports 0 a 6 sont destinés aux ondes courtes. Si un port GBIC est installé, le
port 7 peut étre soit pour les ondes courtes, soit pour les longues.

7. Sil'un des tests ci-dessus échoue, reportez-vous a la section “Problem
determination” du manuel IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub
Managed Hub Installation and Service Guide, SY27-7616. Sinon, remettez le
concentrateur géré IBM 3534 a 'administrateur systeme en vue de son
exploitation.

o o A~ w

Téléchargement du microcode

Le concentrateur géré IBM 3534 est livré avec le dernier niveau de microcode
(firmware) disponible. Cependant, vous pouvez facilement télécharger un nouveau
code sur le concentrateur. Cette opération requiert la sauvegarde de données et de
'exécutable sur votre serveur.

Le code le plus récent peut étre obtenu sur le site Web du concentrateur géré
IBM 3534 Fibre Channel pour réseau SAN (réseau dédié au stockage) :

http://www.ibm.com/storage/fchub

Ce site fournit les instructions de téléchargement du microcode et son chargement
sur le concentrateur IBM 3534. Le chargement du nouveau code peut se faire sans
interrompre I'activité du concentrateur. Toutefois, pour activer le nouveau code, il
faut redémarrer le concentrateur.
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Procédure de mise a niveau du microcode

Vous pouvez télécharger le microcode sur le concentrateur IBM 3534 a partir d’'un
héte UNIX ou Windows. Dans le cas de I'h6te UNIX, aucun logiciel spécial n’est
requis. Pour Windows, il vous faut le démon de prise en charge d’un shell éloigné
(RSH) avec le microcode. Ce démon est disponible sur le site Web du
concentrateur géré IBM 3534 Fibre Channel pour réseau SAN. Le téléchargement
du microcode s’effectue a I'aide de la commande RPC s’exécutant en plus de TCP
entre le concentrateur et I'héte.

Téléchargement de microcode a partir d’'un hote UNIX

1.

Téléchargez le microcode du site Web du concentrateur géré IBM 3534 Fibre
Channel pour réseau SAN. Notez le répertoire dans lequel vous sauvegardez le
code.

Le code peut étre chargé sur le concentrateur uniquement via le port de réseau
local Ethernet.

Ouvrez une session Telnet vers le concentrateur IBM 3534 a partir d’'un serveur
connecté au réseau local et ayant accés au concentrateur.

Syntaxe de la commande :

telnet [adresse IP du concentrateur géré]
Connectez-vous en tant qu’”admin”.
login: admin

Password: password

Répondez a l'invite en entrant le mot de passe en cours associé a I'lD admin.
Le mot de passe par défaut du concentrateur IBM 3534 a la livraison est
password.

Tapez la commande suivante :

firmwareDownload ["nom héte/adresse IP"], ["nom utilisateur”],["nomfichier”]

Par exemple : firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3"

Remarque : nom héte correspond au nom de 'héte ou a son adresse IP ; nom
utilisateur a un nom d’utilisateur existant et nomfichier au nouveau
fichier de microcode (avec son chemin d’acces).

Le serveur RSH valide I'utilisateur et charge le fichier sur le concentrateur IBM
3534, ou il est stocké en mémoire flash.

DANGER

Un mauvais cablage du socle de la prise de courant peut provoquer
une mise sous tension dangereuse des parties métalliques du systéme
ou des unités qui lui sont raccordées. Il appartient au client de
s’assurer que le socle de prise de courant est correctement cablé et
mis a la terre afin d’éviter tout risque de choc électrique. (72XXD201)

Débranchez le cordon d’alimentation du concentrateur IBM 3534, puis
rebranchez-le pour initialiser le nouveau microcode.

Téléchargement de microcode a partir d’un hote Windows

1.

Téléchargez le microcode du site Web du concentrateur géré IBM 3534 Fibre
Channel pour réseau dédié au stockage. Notez le répertoire dans lequel vous
sauvegardez le code.

Téléchargez deux utilitaires (rshd.exe et cat.exe) du site Web dans le méme
répertoire que le microcode.
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3. Dans une fenétre DOS, tapez rshd pour exécuter le démon RSH..

Il n’est pas nécessaire d’exécuter le fichier cat.exe car son exécution est
automatique.

4. Passez a la section kTéléchargement de microcode 3 partir dun hate UNIX
lapage 14. Suivez les étapes Balapage 18 4 Bala page 18.

Remarque : Lors du téléchargement sur un concentrateur géré IBM 3534 a
aide de la commande firmwareDownload, vous devez utiliser
une notation UNIX pour les répertoires (barre oblique - /) et non
PC (barre oblique inversée - \) pour indiquer le chemin d’acces
dans la commande. Par exemple : a partir de Windows NT, la
commande firmwareDownload se présente comme suit :

firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3".
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Remarques

Le présent document peut contenir des informations ou des références concernant
certains produits, logiciels ou services IBM non annoncés dans ce pays. Cela ne
signifie pas qu’IBM ait I'intention de les y annoncer. Pour plus de détails,
référez-vous aux documents d’annonce disponibles dans votre pays, ou
adressez-vous a votre partenaire commercial IBM.

Toute référence a un produit, logiciel ou service IBM n’implique pas que seul ce
produit, logiciel ou service puisse étre utilisé. Tout autre élément fonctionnellement
équivalent peut étre utilisé, s’il n’enfreint aucun droit d’'IBM.

Il est de la responsabilité de I'utilisateur d’évaluer et de vérifier lui-méme les
installations et applications réalisées avec des produits, logiciels ou services non
expressément référencés par IBM.

Le présent document peut contenir des exemples de données et de rapports
utilisés couramment dans I'environnement professionnel. Ces exemples
mentionnent des noms fictifs de personnes, de sociétés, de marques ou de produits
a des fins illustratives ou explicatives uniquement. Toute ressemblance avec des
noms de personnes, de sociétés ou des données réelles serait purement fortuite.

Le présent document peut également contenir des programmes réduits fournis par
IBM a titre de simple exemple et d'illustration. Ces programmes n’ont pas été
rigoureusement testés dans toutes les conditions. Par conséquent, IBM ne peut
garantir expressément ou implicitement la fiabilité, la maintenabilité ou le
fonctionnement de ces programmes. LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITE
MARCHANDE OU D’ADAPTATION A VOS BESOINS SONT EXPRESSEMENT
EXCLUES.

IBM peut détenir des brevets ou des demandes de brevet couvrant les produits
mentionnés dans le présent document.

La remise de ce document ne vous donne aucun droit de licence sur ces brevets
ou demandes de brevets. Si vous désirez recevoir des informations concernant
I'acquisition de licences, veuillez en faire la demande par écrit & 'adresse
suivante :

IBM EMEA Director of Licensing
IBM Europe Middle-East Africa
Tour Descartes

La Défense 5

2, avenue Gambetta

92066 - Paris-La Défense CEDEX
France

© Copyright IBM Corp. 2000 19



Marques

Les termes qui suivent sont des marques d’International Business Machines
Corporation dans certains pays :

* IBM

* IBM 3534 Managed Hub
» StorWatch

* Netffinity

Java et toutes les marques incluant Java sont des marques de Sun Microsystems,
Inc. dans certains pays.

Microsoft, Windows 98 et Windows NT sont des marques de Microsoft Corporation
dans certains pays.

UNIX est une marque de The Open Group dans certains pays.

D’autres sociétés sont propriétaires des autres marques, noms de produits ou logos
qui pourraient apparaitre dans ce document.

HyperTerminal est une marque de Hilgraeve Inc.

Emissions électroniques

Cette section comporte les notices ou instructions relatives aux émissions
électroniques aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

Recommandations de la Federal Communications Commission (FCC)

Cet appareil respecte les limites des caractéristiques d'immunité des appareils
numériques définies par la classe A, conformément au chapitre 15 de la
réglementation de la FCC. La conformité aux spécifications de cette classe offre
une garantie acceptable contre les perturbations électromagnétiques dans les
zones commerciales. Ce matériel génere, utilise et peut émettre de I'énergie
radiofréquence. Il risque de parasiter les communications radio s’il n’est pas installé
conformément aux instructions du constructeur. L’exploitation faite en zone
résidentielle peut entrainer le brouillage des réceptions radio et télé, ce qui
obligerait le propriétaire a prendre les dispositions nécessaires pour en éliminer les
causes.

Utilisez des cébles et connecteurs correctement blindés et mis a la terre afin de
respecter les limites de rayonnement définies par la réglementation de la FCC. IBM
ne peut pas étre tenue pour responsable du brouillage des réceptions radio ou
télévision résultant de I'utilisation de cables ou connecteurs inadaptés ou de
modifications non autorisées apportées a cet appareil. Toute modification non
autorisée pourra annuler le droit d'utilisation de cet appareil.

Cet appareil est conforme aux restrictions définies dans le chapitre 15 de la
réglementation de la FCC. Son utilisation est soumise aux deux conditions
suivantes : (1) il ne peut pas causer de perturbations électromagnétiques génantes
et (2) il doit accepter toutes les perturbations recues, y compris celles susceptibles
d’occasionner un fonctionnement indésirable.
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Avis de conformité a la réglementation d’Industrie Canada

Cet appareil numérique de la classe A est conforme a la norme NMB-003 du
Canada.

Avis de conformité a la réglemntation de I’'Union Européenne

Germany only

Le présent produit satisfait aux exigences de protection énoncées dans la directive
89/336/CEE du Conseil concernant le rapprochement des Iégislations des Etats
membres relatives a la compatibilité électromagnétique. IBM décline toute
responsabilité en cas de non-respect de cette directive résultant d’'une modification
non recommandée du produit, y compris I'ajout de cartes en option non IBM.

Ce produit respecte les limites des caractéristiques d'immunité des appareils de
traitement de l'information d’finies par la classe A de la norme européenne EN
55022. La conformité aux spécifications de la classe A offre une garantie
acceptable contre les perturbations avec les appareils de communication agréés,
dans les zones commerciales et industrielles.

Attention : Ce matériel appartient a la classe A. |l est susceptible d’émettre des
ondes radioélectriques risquant de perturber les réceptions radio. Son emploi dans
une zone résidentielle peut créer des interférences. L'utilisateur devra alors prendre
les mesures nécessaires pour les supprimer.

Lorsque des cables spéciaux ou blindés (par exemple, cables comportant du ferrite)
sont utilisés au cours du test pour rendre le produit conforme aux limites :

Utilisez des cables et connecteurs correctement blindés et mis a la terre afin de
réduire les risques de brouillage des réceptions radio et télé et d’autres appareils
électriques ou électroniques. Ces cables et connecteurs sont disponibles chez votre
distributeur agréé IBM. IBM ne peut pas étre tenue responsable du brouillage
résultant de I'utilisation de cébles et de connecteurs inadaptés.

Zulassungsbescheinigung laut Gesetz ueber die elektromagnetische Vertraeglichkeit
von Geraeten (EMVG) vom 30. August 1995.

Dieses Geraet ist berechtigt, in Uebereinstimmung mit dem deutschen EMVG das
EG-Konformitaetszeichen - CE - zu fuehren.

Der Aussteller der Konformitaetserklaeung ist die IBM Deutschland.
Informationen in Hinsicht EMVG Paragraph 3 Abs. (2) 2:

Das Geraet erfuellt die Schutzanforderungen nach EN 50082-1 und EN 55022
Klasse A.

EN 55022 Klasse A Geraete beduerfen folgender Hinweise:

Nach dem EMVG:

“Geraete duerfen an Orten, fuer die sie nicht ausreichend entstoert sind, nur mit
besonderer Genehmigung des Bundesministeriums fuer Post und
Telekommunikation oder des Bundesamtes fuer Post und Telekommunikation

betrieben werden. Die Genehmigung wird erteilt, wenn keine elektromagnetischen
Stoerungen zu erwarten sind.” (Auszug aus dem EMVG, Paragraph 3, Abs.4)
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Dieses Genehmigungsverfahren ist nach Paragraph 9 EMVG in Verbindung mit der
entsprechendenKostenverordnung (Amtsblatt 14/93) kostenpflichtig.

Nach der EN 55022:

“Dies ist eine Einrichtung der Klasse A. Diese Einrichtung kann im Wohnbereich
Funkstoerungen verursachen. in diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden,
angemessene Massnahmen durchzufuehren und dafuer aufzukommen.”

Anmerkung:

Um die Einhaltung des EMVG sicherzustellen, sind die Geraete wie in den
Handbuechern angegeben zu installieren und zu betreiben.

Japanese Voluntary Control Council for Interference (VCCI) class 1
statement

T OREER. ERATEBLTERESHERMBERS (VCCI) Ok
CEHSC SR AEREREETT, CORBERERATERNT S LEH
EAERITOENGDET. JOBRSITRERENET R EEY
BEHIBREINDIEFRBDET.

Taiwan class A compliance statement

FEERE
EEFERNFEAER  EERENEERER
B MTREENERSTIR T - TEEEERT
(B & G SRR E R 3 -

Licence IBM pour le code machine

Quelle que soit la forme sous laquelle vous avez acquis (électronique, préchargés,
sur support ou autre) le BIOS, les utilitaires, les programmes de diagnostics, les
pilotes de périphériques ou le microcode (appelés collectivement “Code machine”),
I'utilisation d’'une machine ou d’'un code machine équivaut a accepter les termes du
présent contrat. Le terme “Machine” signifie une machine IBM, ses fonctions,
conversions, mises a niveau, éléments ou accessoires, ou toute combinaison de
ces éléments. L’acceptation des termes de ce contrat vous autorise a utiliser le
Code machine avec le produit spécifique pour lequel il est fourni.

Le Code machine est la propriété d’International Business Machines Corporation ou
de l'une de ses filiales (“IBM”) ou d’un fournisseur d’IBM.
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IBM vous concéde une licence non exclusive d'utilisation du Code machine
uniqguement conjointement avec une Machine. En tant que détenteur Iégitime d’'une
Machine, vous étes autorisé a effectuer un nombre raisonnable de copies du Code
machine pour des opérations de sauvegarde, de configuration et de restauration de
la Machine. Vous devez reproduire la notice de copyright et toute autre mention de
propriété sur chaque copie du Code machine.

Vous pouvez céder la propriété du Code machine et de ses supports a un tiers
uniqguement avec la Machine sur laquelle le Code machine est utilisé. Dans ce cas,
vous devez fournir au tiers une copie des termes du présent contrat et toute la
documentation. Vous devez également détruire toutes vos copies du Code
machine.

Votre licence d’utilisation du Code machine prend fin lorsque vous n’étes plus le
détenteur légitime de la Machine.

Cette licence ne vous accorde aucun autre droit.

Vous n’étes pas autorisé, par exemple, a :

1. copier, afficher, céder, adapter, modifier ou distribuer, sous toute forme que ce
soit, le Code machine, excepté sous une forme autorisée par IBM dans la
documentation relative a une Machine ;

2. désassembler, décompiler ni traduire le Code machine, sauf si la loi vous y
autorise expressément nonobstant toute interdiction contractuelle ;

3. accorder des sous-licences ou céder la licence du Code machine ; ou

4. donner le Code machine ou une copie en location sous quelque forme que ce
soit.

Les termes de la garantie IBM de la Machine, incluse dans ce contrat pour
référence, s’appliquent au Code machine. Pour toute question ou réclamation
relatives aux perfomances du Code machine, reportez-vous a cette garantie.

Déclarations de garantie

Les déclarations de garantie sont composées de deux parties distinctes : Section 1
et Section 2. La Section 1 varie selon le pays. La Section 2 est commune a toutes
les déclarations. Veillez a lire la Section 1 se rapportant a votre pays, ainsi que la
Section 2.

+ Tous les pays, a I’exception du Canada, des Etats-Unis, de Porto Rico et de
la Turquie (Z125-5697-01 11/97)
+ Canada, Etats-Unis et Porto Rico (Z125-4753-05 11/97)

» Conditions spécifiques aux différents pays

Déclaration de garantie pour tous les pays, a I’exception du Canada,

des Etats-Unis, de Porto Rico et de la Turquie

(Section 1 - Dispositions générales)
Le présent contrat comporte deux sections, Dispositions générales et Dispositions
nationales particulieres. Les dispositions de la seconde partie peuvent
remplacer ou modifier celles de la premiére. La garantie fournie par IBM au titre
de la présente Déclaration de garantie s’applique uniquement aux machines
achetées auprés d’'IBM ou d’un revendeur agréé en vue d’une utilisation
personnelle et non a des fins de revente. Le terme : "Machine” désigne une
machine IBM, ses dispositifs, conversions, mises a niveau, éléments, accessoires,
ou combinaisons de ces éléments. Sauf indication contraire de la part d'IBM, les
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garanties qui suivent ne s’appliquent que dans le pays d’achat de la machine.
Aucune des présentes dispositions ne peut restreindre les droits reconnus aux
consommateurs par la Iégislation et la réglementation, qui ne peuvent étre
supprimés ou limités par contrat. Pour tout renseignement, contactez IBM ou votre
revendeur.

Machine IBM 3534 SAN Fibre Channel managed Hub
Période de garantie* — Un an
*Adressez-vous a votre revendeur pour obtenir des renseignements sur le service prévu par la garantie. Certaines

Machines IBM peuvent bénéficier du service prévu par la garantie sur site en fonction du pays dans lequel le service
est effectué.

Garantie IBM pour les Machines : IBM garantit que chaque Machine 1) ne présente
aucun vice de matériel ou de fabrication et 2) respecte les spécifications publiées
officiellement par IBM. La période de garantie est fixée par IBM et débute a la Date
d’installation de la Machine. Sauf indication contraire de la part d’'IBM ou de votre
revendeur, la date qui figure sur votre facture est la Date d’installation de la
Machine.

Au cours de la période de garantie, IBM ou votre revendeur, s’il a regu une
autorisation d’'IBM, fournira et assurera le remplacement et/ ou la réparation de la
Machine sans frais supplémentaires, et effectuera et installera toute modification
technique applicable a ladite Machine.

Si une Machine ne fonctionne pas comme le prévoit la garantie pendant la période
couverte par celle-ci et si IBM ou votre revendeur se trouvait dans l'incapacité 1) de
la réparer ou 2) de la remplacer par une machine présentant au moins des
fonctions équivalentes, vous pouvez retourner la Machine au lieu d’achat, et vous
serez remboursé. La Machine de remplacement peut ne pas étre neuve. Toutefois,
elle sera en bon état de fonctionnement.

Portée de la garantie : Tout usage inapproprié, accident, environnement matériel ou
utilisation inadéquats, entretien incorrect effectué par vos soins, toute modification,
tout retrait, toute altération des étiquettes servant a l'identification de la Machine ou
des piéces, et toute défaillance provoquée par un produit dont IBM n’est pas
responsable, entraine 'annulation des garanties.

CES GARANTIES SONT VOS GARANTIES EXCLUSIVES ET REMPLACENT
TOUTES AUTRES GARANTIES OU CONDITIONS, EXPRESSES OU
IMPLICITES, Y COMPRIS NOTAMMENT LES GARANTIES OU CONDITIONS
IMPLICITES DE VALEUR MARCHANDE ET D’ADAPTATION A UNE FIN
PARTICULIERE. CES GARANTIES VOUS DONNENT CERTAINS DROITS ET
VOUS POUVEZ BENEFICIER D’AUTRES DROITS EN VERTU DE LOIS QUI
VARIENT D’UNE JURIDICTION A L’AUTRE. CERTAINES LEGISLATIONS
N’AUTORISANT PAS L’EXCLUSION OU LA LIMITATION DES GARANTIES
EXPRESSES OU IMPLICITES, IL EST POSSIBLE QUE L’EXCLUSION OU LA
LIMITATION CI-DESSUS NE VOUS SOIT PAS APPLICABLE. DANS CE CAS, LA
DUREE DES GARANTIES SERA ALORS LIMITEE A LA PERIODE DE
GARANTIE. PASSEE CETTE PERIODE, AUCUNE GARANTIE NE S’APPLIQUE.

Eléments non couverts par la garantie : IBM ne garantit pas que la Machine
fonctionnera sans interruption ou sans erreur.
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Sauf indication contraire, IBM fournit les Machines non IBM "TELLES QUELLES",
SANS AUTRE GARANTIE D’AUCUNE SORTE.

Tout support technique ou tout support d’'une autre nature fourni sur une machine
sous garantie, telle que 'assistance par téléphone, y compris I'aide a I'utilisation, a
la configuration et a linstallation, sera fourni SANS GARANTIE D’AUCUNE
SORTE.

Service prévu par la garantie : Pour bénéficier du service prévu par la garantie
concernant la Machine, prenez contact avec votre revendeur ou IBM. Vous devrez
peut-étre présenter une preuve d’achat.

IBM ou votre revendeur offre certains types de réparation ou de remplacement,
suivant le cas, sur place ou dans un centre de service ou la Machine sera remise
en bon état de fonctionnement. IBM ou votre revendeur vous informera des types
de service disponibles pour une Machine en fonction du pays ou elle a été installée.
IBM pourra réparer ou remplacer la Machine défaillante a sa discrétion.

La piece ou la Machine qui vous est fournie dans le cadre du service de
remplacement prévu par la garantie devient votre propriété, et la piece ou la
Machine remplacée, celle d'IBM ou de votre revendeur, selon le cas. Toutes les
pieces enlevées doivent étre des piéces d’origine non modifiées. La piéce ou la
Machine de remplacement peut étre constituée de pieces usagées, mais en bon
état, et présenter au moins des fonctions équivalentes. Les pieéces de rechange
sont garanties pour le reste de la période de garantie applicable aux pieces qu’elles
remplacent.

Dans le cadre du service prévu par la garantie, IBM ou votre revendeur ne peut
installer les dispositifs, conversions ou mises a niveau sur une Machine que si 1)
pour certaines Machines, son numéro de série correspond aux Machines
spécifiées, et 2) son niveau de modification technique est compatible avec le
dispositif, la conversion ou la mise a niveau.

Avant qu’IBM ou votre revendeur ne remplace une Machine ou une piéce, vous
vous engagez a retirer tous les dispositifs et toutes les piéces, options,
modifications et adjonctions, qui ne sont pas couverts par la garantie.

Vous vous engagez également a :

1. vérifier que la Machine n’est soumise a aucune disposition ou restriction Iégale
qui pourrait empécher son échange ;

2. obtenir la permission du propriétaire de faire appel a IBM ou a votre revendeur
pour effectuer la maintenance d’'une Machine qui ne vous appartient pas ;

3. le cas échéant, avant toute opération de maintenance,

a. respecter les procédures d’'identification et d’analyse d’incident, et de
demande de service, fournies par IBM ou votre revendeur,

b. sauvegarder tous les programmes, fichiers de données et toutes les
ressources contenus dans la Machine,

c. permettre a IBM ou a votre revendeur d’accéder librement a vos locaux pour
exécuter les opérations de maintenance, et

d. informer IBM ou votre revendeur de tout changement d’emplacement de la
Machine.
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IBM n’assume le risque de perte ou de dommage afférant a votre Machine que
dans les cas suivants : 1) lorsque la Machine est en sa possession, 2) pendant son
transport, lorsque les frais d’expédition sont a la charge d’IBM.

Ni IBM, ni votre revendeur ne peut étre tenu pour responsable des informations
confidentielles ou personnelles contenues dans une Machine que vous avez
retournée a IBM ou a votre revendeur pour quelque raison que ce soit. Vous devez
supprimer les informations de ce type avant de retourner la Machine.

Etat des composantes de la Machine Chaque Machine IBM est fabriquée a partir
de pieces neuves, ou de piéces neuves et usagées. Dans certains cas, la Machine
peut ne pas étre neuve et avoir été précédemment installée. Les conditions de la
garantie IBM s’appliquent indépendamment de I'état de fabrication de la Machine.

Limitation de responsabilité Des circonstances peuvent survenir vous donnant le
droit, en raison d’'un manquement de la part d'IBM (notamment une inexécution
caractérisée) ou d’une autre forme de responsabilité (y compris la négligence ou
une fausse déclaration), de réclamer des dommages-intéréts a IBM. Dans chaque
cas, quel que soit le fondement de votre réclamation, la responsabilité d’IBM sera
limitée :
1. aux dommages corporels (y compris le déces) et aux dommages aux biens
matériels, immobiliers et mobiliers ; et

2. pour tout autre dommage réel et direct, a la plus élevée des deux sommes
suivantes : 100 000 dollars US (ou sa contre-valeur en monnaie locale) ou le
prix (douze mois de redevance en cas de redevances périodiques) de la
Machine faisant I'objet de la réclamation.

Cette limitation de responsabilité s’applique également aux fournisseurs d’'IBM
et a votre revendeur. Il s’agit de la limite maximale pour laquelle IBM, ses
fournisseurs et votre revendeur seraient collectivement responsables.

IBM NE PEUT EN AUCUN CAS ETRE TENUE RESPONSABLE : 1) DE TOUTE
RECLAMATION OU ACTION DIRIGEE CONTRE VOUS PAR UN TIERS AU
TITRE DE PERTES OU DE DOMMAGES ENCOURUS (AUTRES QUE CEUX
MENTIONNES DANS LE PREMIER ARTICLE CI-DESSUS) ; 2) DE LA PERTE
DE VOS ENREGISTREMENTS ET DONNEES, OU DES DOMMAGES QU’ILS
POURRAIENT SUBIR ; OU 3) DES DOMMAGES INDIRECTS OU SPECIAUX
(NOTAMMENT DES PERTES DE BENEFICES OU D’EPARGNE ET CE, MEME SI
IBM OU VOTRE REVENDEUR A EU CONNAISSANCE DE LA POSSIBILITE DE
TELS DOMMAGES. CERTAINES LEGISLATIONS N’AUTORISANT PAS LA
LIMITATION OU L’EXCLUSION DE DOMMAGES INDIRECTS OU SPECIAUX, IL
EST POSSIBLE QUE LES LIMITATIONS OU EXCLUSIONS QUI PRECEDENT NE
VOUS SOIENT PAS APPLICABLES.

Conditions spécifiques aux différents pays
(Section 2 - Dispositions nationales particulieres)

ASIE/PACIFIQUE :

AUSTRALIE :

Garantie IBM pour les Machines : Le paragraphe suivant est ajouté a cet article :
Les garanties mentionnées dans cet article s’ajoutent aux droits qui vous sont
conférés par 'accord Trade Practices Act 1974 ou une autre Iégislation et sont

uniquement limitées a I'étendue autorisée par la législation applicable.
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Portée de la garantie : Le paragraphe suivant remplace les premiére et deuxieme
phrases de cet article :

Tout usage inapproprié, accident, environnement matériel ou utilisation inadéquats,
entretien incorrect effectué par vos soins, toute modification, ou toute défaillance
provoquée par un produit dont IBM n’est pas responsable, annule les garanties de
réparation et de remplacement de la Machine.

Limitation de responsabilité : Le paragraphe suivant est ajouté a cet article :

Si les dispositions d’IBM vont a I'encontre d’'une condition ou d’'une garantie
énoncée par l'accord Trade Practices Act 1974, la responsabilité d’IBM se limite a
la réparation ou au remplacement des biens ou a la fourniture de biens équivalents.
Lorsque cette condition ou garantie se rapporte a un droit de vente, a une
possession ou a un titre incontestable, ou que les biens sont généralement acquis
en vue d’une utilisation ou d’'une consommation personnelle ou domestique, aucune
limitation de ce paragraphe n’est applicable.

REPUBLIQUE POPULAIRE DE CHINE :

Législation : L’article suivant est ajouté a cette déclaration de garantie :
Cette déclaration est régie par les lois de I'Etat de New York.

INDE :

Limitation de responsabilité : Les alinéas suivants remplacent les alinéas 1 et 2
de cet article :

1. aux dommages corporels (y compris le décés) ou aux dommages causés aux
biens matériels, immobiliers et mobiliers qui résultent de sa négligence ;

2. pour tout autre dommage réel et direct pouvant survenir dans toute situation
impliquant un manquement de la part d’'IBM conformément a, ou par rapport a la
présente Déclaration de garantie, au montant de la redevance que vous devez
acquitter pour la machine faisant I'objet de la réclamation.

NOUVELLE-ZELANDE :
Garantie IBM pour les Machines : Le paragraphe suivant est ajouté a cet article :

Les garanties mentionnées dans cet article s’ajoutent aux droits qui vous sont
conférés par I'accord Consumer Guarantees Act 1993 ou une autre Iégislation et
qui ne peuvent étre exclus ou limités. L’accord Consumer Guarantees Act 1993 ne
s’applique pas aux biens fournis par IBM, s’ils sont utilisés a des fins commerciales
conformément a I'accord.

Limitation de responsabilité : Le paragraphe suivant est ajouté a cet article :
Si les Machines ne sont pas acquises a des fins commerciales, telles qu’elles ont

été définies dans I'accord Consumer Guarantees Act 1993, les limitations de cet
article sont soumises aux limitations énoncées dans cet accord.
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EUROPE, MOYEN-ORIENT, AFRIQUE (EMEA) : Les dispositions ci-dessous
s’appliquent a tous les pays EMEA.

Les dispositions exposées dans la présente Déclaration de garantie s’appliquent
aux Machines achetées auprés d’un revendeur IBM. Si vous avez acheté cette
Machine aupres d’IBM, les dispositions du contrat IBM applicable prévalent sur
celles de la présente Déclaration de garantie.

Service prévu par la garantie : Si vous avez acheté une Machine IBM en
Allemagne, en Autriche, en Belgique, au Danemark, en Espagne, en Estonie, en
Finlande, en France, en Gréece, en Irlande, en Islande, en ltalie, en Lettonie, en
Lituanie, au Luxembourg, en Norvege, aux Pays-Bas, au Portugal, au
Royaume-Uni, en Suéde ou en Suisse, vous pouvez obtenir le service prévu par la
garantie de cette Machine dans n’importe lequel de ces pays, soit auprés (1) d’un
revendeur IBM agréé, soit aupres (2) d’'IBM.

Si vous avez acheté une Machine IBM Personal Computer en Albanie, en Arménie,
au Bélarus, en Bosnie-Herzégovine, en Bulgarie, en Croatie, dans I'Ex-République
yougoslave de Macédoine, en Géorgie, en Hongrie, au Kazakstan, au Kirghizistan,
en Pologne, en République de Moldova, en République tchéque, en Roumanie, en
Russie, en Slovaquie, en Slovénie, en Ukraine ou en Yougoslavie, vous pouvez
obtenir le service prévu par la garantie de cette Machine dans n’importe lequel de
ces pays, soit aupres (1) d’'un revendeur IBM agréé, soit aupres (2) d’IBM.

Les lois applicables, les Dispositions nationales particuliéres et les juridictions
compétentes pour la présente Déclaration sont ceux du pays dans lequel est fourni
le service prévu par la garantie. Toutefois, la loi autrichienne régit la présente
Déclaration si le service prévu par la garantie est fourni en Albanie, en Arménie, au
Bélarus, en Bosnie-Herzégovine, en Bulgarie, en Croatie, dans 'Ex-République
yougoslave de Macédoine, en Géorgie, en Hongrie, au Kazakstan, au Kirghizistan,
en Pologne, en République de Moldova, en République tcheque, en Roumanie, en
Russie, en Slovaquie, en Slovénie, en Ukraine et en Yougoslavie.

Les dispositions ci-dessous s’appliquent au pays indiqué.

EGYPTE :

Limitation de responsabilité : L’alinéa suivant remplace I'alinéa 2 de cet article :
2. En ce qui concerne tout autre dommage réel et direct, du montant total que vous
avez acquitté pour la Machine faisant I'objet de la réclamation. Applicabilité des
fournisseurs et des revendeurs (non modifiée).

FRANCE :

Limitation de responsabilité : La phrase suivante remplace la deuxiéme phrase du
premier paragraphe de cet article :

Dans ce cas, quel que soit le fondement de I'action que vous pourriez engager
contre IBM, la responsabilité d’IBM sera limitée : (alinéas 1 et 2 non modifiés).
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ALLEMAGNE :

Garantie IBM pour les Machines : La phrase suivante remplace la premiére
phrase du premier paragraphe de cet article :

La garantie d’'une Machine IBM couvre les fonctionnalités de la machine dans des
conditions normales d’utilisation et la conformité de la Machine a ses spécifications.

Les paragraphes suivants sont ajoutés a cet article :

La période minimale de garantie pour les Machines est de six mois.

Si IBM ou votre revendeur se trouvait dans l'incapacité de réparer une Machine
IBM, vous pouvez éventuellement demander un remboursement partiel, a condition
qu’il soit justifié par la perte de valeur de la Machine non réparée, ou demander
une annulation du contrat en vigueur pour la Machine et obtenir un remboursement
total.

Portée de la garantie : Le deuxiéme paragraphe n’est pas applicable.

Service prévu par la garantie : Le paragraphe suivant est ajouté a cet article :

Pendant la période de garantie, les frais de transport de la Machine en panne vers
un centre IBM sont a la charge d’'IBM.

Etat des composantes de la Machine : Le paragraphe suivant remplace cet
article :

Chaque Machine est fabriquée a partir de pieces neuves, ou de piéces neuves et
usagées.

Limitation de responsabilité : Le paragraphe suivant est ajouté a cet article :
Les limitations et exclusions mentionnées dans la Déclaration de garantie ne
s’appliquent pas aux dommages causés par IBM dans le cadre d’'une fraude ou
d’'une négligence caractérisée, ni a la garantie expresse.

Dans l'alinéa 2, remplacez : "100 000 $ US” par "1 000 000 DEM".

La phrase suivante est ajoutée a la fin du premier paragraphe de l'alinéa 2 :

La responsabilité d’'IBM pour cet alinéa se limite a la violation des dispositions
essentielles du contrat dans le cas d’une négligence ordinaire.

IRLANDE :
Portée de la garantie : La phrase suivante est ajoutée a cet article :

Sauf condition expresse stipulée dans les présentes dispositions, toutes les
conditions statutaires, y compris toute garantie implicite, mais sans préjudice aux
généralités spécifiées dans les garanties mentionnées ci-dessus découlant de
I'accord Sale of Goods Act 1893 ou Sale of Goods and Supply of Services Act
1980, sont exclues.
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Limitation de responsabilité : Les paragraphes suivants remplacent les deux
premiers alinéas du premier paragraphe de cet article :

1. au déces ou aux dommages personnels ou physiques causés a votre bien
propre exclusivement en raison d’'une négligence de la part d'IBM ; et 2. au
montant de tout autre dommage réel et direct, ou perte, a la plus élevée des deux
sommes suivantes : 75 000 livres irlandaises ou 125 pour-cent du montant des
redevances (s’il s’agit de redevances périodiques, les redevances pour 12 mois
s’appliquent) pour la machine faisant I'objet de la réclamation ou donnant lieu a une
réclamation.

Applicabilité des fournisseurs et des revendeurs (non modifiée).
Le paragraphe suivant est ajouté a la fin de cet article :

Dans le cas d’une faute contractuelle ou non, la responsabilité totale d’IBM et votre
unique recours vis-a-vis d’'un manquement seront limités aux dommages.

ITALIE :

Limitation de responsabilité : Le paragraphe suivant remplace la deuxieme phrase
du premier paragraphe :

Dans ces circonstances et en I'absence d’obligations Iégales impératives, la
responsabilité d’IBM sera limitée : alinéa 1 non modifié) 2) au montant total que
vous devez acquitter pour la Machine faisant 'objet de la réclamation, en ce qui
concerne tout autre dommage réel pouvant survenir dans une situation impliquant
un manquement de la part d’'IBM conformément &, ou par rapport a la présente
Déclaration de garantie.

Applicabilité des fournisseurs et des revendeurs (non modifiée).

Le paragraphe suivant remplace le deuxieme paragraphe de cet article :

En 'absence d’obligations légales impératives, IBM et votre revendeur ne sont pas
responsables : (alinéas 1 et 2 non modifiés) 3) des dommages indirects, méme si
IBM ou votre revendeur a eu connaissance de la possibilité de tels dommages.
AFRIQUE DU SUD, NAMIBIE, BOTSWANA, LESOTHO ET SWAZILAND :
Limitation de responsabilité : Le paragraphe suivant est ajouté a cet article :

La responsabilité totale d’'IBM envers vous se limite a la redevance que vous devez
acquitter pour la Machine faisant I'objet de la réclamation, en ce qui concerne tout
dommage réel pouvant survenir dans une situation impliquant un manquement de
la part d’'IBM par rapport a la présente Déclaration de garantie.

TURQUIE :

Etat des composantes de la Machine : La phrase suivante remplace cet article :

IBM honore les commandes de ses clients pour les Machines IBM récemment
fabriquées en accord avec les normes de production IBM.
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ROYAUME-UNI :

Limitation de responsabilité : Le paragraphe suivant remplace les alinéas 1 et 2
du premier paragraphe de cet article :

1. au déces ou aux dommages personnels ou physiques causés a votre bien
propre exclusivement en raison d’'une négligence de la part d’'IBM ;

2. au montant de tout autre dommage réel direct ou perte, a la plus élevée des
sommes suivantes : 150 000 livres Sterling ou 125 pour-cent du montant des
redevances (s'il s’agit de redevances périodiques, les redevances pour 12 mois
s’appliquent) pour la machine faisant I'objet de la réclamation ou donnant lieu a une
réclamation.

L’alinéa suivant est ajouté a ce paragraphe :

3. de l'inexécution des obligations d’IBM mentionnées a la Section 12 de I'accord
Sale of Goods Act 1979 ou a la Section 2 de 'accord Supply of Goods and
Services Act 1982.

Applicabilité des fournisseurs et des revendeurs (non modifiée).

La phrase suivante est ajoutée a la fin de cet article :

Dans le cas d’une faute contractuelle ou non, la responsabilité totale d’IBM et votre
unique recours vis a vis d’'un manquement se limiteront aux dommages.

AMERIQUE DU NORD :

CANADA :

Service prévu par la garantie : La phrase suivante est ajoutée a cet article :
Pour bénéficier du service prévu par la garantie, appelez IBM au 1-800-465-6666.
ETATS-UNIS :

Service prévu par la garantie : La phrase suivante est ajoutée a cet article :

Pour bénéficier du service prévu par la garantie, appelez IBM au 1-800-IBM-SERV.
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Sicherheits- und Umwelthinweise

Dieses Handbuch enthalt Sicherheitshinweise. Die Nichtbeachtung der Vorschriften
in den mit VORSICHT gekennzeichneten Sicherheitshinweisen kann zu schweren
Verletzungen fiihren. Die Nichtbeachtung der Vorschriften in den mit ACHTUNG
gekennzeichneten Sicherheitshinweisen kann zu leichten Verletzungen bzw. zu
Schaden an Hardware oder Software oder zu Datenverlusten fiihren.

Ubersetzte Sicherheitshinweise

Die Ubersetzungen der Sicherheitshinweise dieses Handbuchs befinden sich in
einem separaten Buch. Ubersetzungen der Hinweise mit der Uberschrift VORSICHT
finden Sie im Handbuch IBM External Devices Safety Information, IBM Form SA26-
7003.

Ubersetzte Hinweise sind im Handbuch zu den Sicherheitshinweisen einfach aufzu-
finden, da sie nach Nummern geordnet sind. Wie im folgenden Beispiel ist immer
eine ID-Nummer (hier: 72XXD201) angegeben.

Vorsicht

Gerat nur an eine Schutzkontaktsteckdose mit ordnungsgemaf geerdetem
Schutzkontakt anschlieRen. Bei nicht ordnungsgemalf angeschlossener
Netzsteckdose kénnen an offenliegenden Metallteilen des Systems oder an
angeschlossenen Geraten gefahrliche Berlhrungsspannungen auftreten.
Fur den ordnungsgemafen Zustand der Steckdose ist der Betreiber verant-
wortlich. (72XXD201)

Achtung:
Ein Sicherheitshinweis ACHTUNG macht auf eine Gefahr aufmerksam, die
leichtere Verletzungen zur Folge haben kann. (RSFTC228)

Sicherheitsuberprifung

Fuhren Sie die folgenden Sicherheitsiiberprifungen durch, um mdgliche Gefahren-
quellen zu erkennen. Der Benutzer muss jedoch auch selbst auf andere mégliche
Sicherheitsrisiken achten, die in den Sicherheitshinweisen nicht erwéhnt sind. Fih-
ren Sie diese Uberpiifung vor dem Einschalten des Gerétes durch. Sollten dabei
mogliche Gefahrenquellen erkannt werden, ist zu entscheiden, ob eine Fortsetzung
ohne grof3eres Risiko moglich ist, oder ob der Fehler zuerst behoben werden muss.

Stromversorgung unterbrechen
Fuhren Sie die folgenden Schritte aus, um die Stromversorgung zu unterbrechen:
1. Fuhren Sie einen ordnungsgemafen Systemabschluss durch.
2. Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose.

Externe Maschinenprifung
Fuhren Sie die folgende externe Maschinenuberprifung durch:

Achtung:  IBM berechtigt nur geschulte Kundendienstmitarbeiter zum Offnen
dieser Maschine. Sie darf nur im Werk gewartet werden.
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1. Stellen Sie sicher, dass alle &uReren Abdeckungen vorhanden und nicht
beschadigt sind.

2. Stellen Sie sicher, dass alle Verriegelungen und Scharniere betriebsbereit sind.

3. Wenn der 3534 Managed Hub nicht in einem Gehéause installiert ist, Uberprifen
Sie ihn auf lose oder zerbrochene Ful3e.

4. Uberpriufen Sie das Netzkabel auf Schaden.
5. Uberpriifen Sie das externe Signalkabel auf Schaden.

6. Uberpriifen Sie die Abdeckung auf scharfe Kanten, Schaden oder Anderungen,
die die inneren Teile des Gerates freilegen.

7. Beheben Sie alle vorliegenden Fehler.

Sicherheitshinweise zu Batterien

Lithiumbatterien sind feuergefahrlich, explosiv und kénnen schwere Verbrennungen
verursachen. Die Batterie nicht mit Wasser in Berihrung bringen, tiber 100 °C
erhitzen, wiederaufladen, reparieren oder zerlegen. Batterie nicht in Reichweite von
Kindern aufbewahren. Eine verbrauchte Batterie nur durch eine Batterie mit der fir
dieses System spezifizierten Teilenummer ersetzen. Andere Batterien kdnnen sich
entzinden oder explodieren. Der Batterieanschluss weist zwei verschiedene Pole
auf; beim AnschlieRen die Pole nicht vertauschen. Batterien gemaf3 den drtlichen
Richtlinien fir Sondermull entsorgen.

Hinweis zur Wiederverwertbarkeit

Dieses Geréat enthalt wieder verwertbare Stoffe und ist entsprechend den gesetzli-
chen Auflagen zu verwerten/entsorgen. Die IBM Deutschland nimmt jedes IBM
Gerat zuriick und sorgt fur die ordnungsgemalfe Verwertung/Entsorgung. Berechnet
wird daftr der Selbstkostenpreis. Fir weitere Informationen sprechen Sie bitte

Ilhren IBM Vertriebsbeauftragten oder IBM Handler an.

Lasersicherheit

Dieses Geréat kann einen Transceiver mit Einfach- oder Mehrfachmodus mit einem
Laser der Klasse 1 enthalten. Die Transceiver entsprechen IEC 825-1 und FDA 21
CFR 1040.10 und 1040.11. Den Transceiver nur unter den empfohlenen Betriebs-
bedingungen betreiben.

Allgemeine Einschrankungen

Die Klassifizierung gilt nur, wenn das Modul innerhalb der angegebenen Begrenzun-
gen fur Temperatur und Spannung betrieben wird. Das System, in dem das Modul
verwendet wird, muss Uber einen Spannungsschutz verfiigen, der gewahrleistet,
dass der Versorgungsstromkreis des Systems keinen Netzstrom mehr liefert, wenn
bei +3,3V/5V an der Stromquelle mindestens der maximal empfohlene Grenzwert
festgestellt wird. Die Betriebstemperatur des Moduls muss innerhalb der empfohle-
nen Grenzwerte liegen. Diese Grenzwerte gewdahrleisten die Lasersicherheit.

Einschrankungen in der Verwendung

Die optischen Anschliisse der Module missen entweder mit einem optischen Stek-
ker oder mit einem Staubschutz abschliel3en.

Vil IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Installationshandbuch



Zu diesem Handbuch

Das vorliegende Handbuch enthélt Anweisungen zur Installation des IBM 3534 SAN
Fibre Channel Managed Hub; es entspricht “Kapitel 2. Installing the 3534 Managed
Hub” des Handbuchs IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Managed Hub
Installation and Service Guide, IBM Form SY27-7616.

Zielgruppe

Dieses Handbuch richtet sich an:

Geschulte Kundendienstmitarbeiter, die Hardwarefehler beim IBM 3534 SAN
Fibre Channel Managed Hub feststellen und beheben.

Kunden, die den IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub installieren und
konfigurieren. Der IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub ist ein Gerat, das
vom Kunden konfiguriert werden kann (CSU, Customer Setup Unit). Zur Anwen-
dung des Kapitels zur Installation sollten Sie lhr Netzwerk und die zugehorige
Software warten kénnen. AulRerdem missen Sie den sicheren Umgang mit elek-
trischen Komponenten beherrschen.

Wichtig: In diesem Handbuch bezieht sich der Term "Switch” immer auf Swit-
ches und Hubs, es sei denn, er wird ausdriicklich anders verwendet.

Wichtig: In diesem Handbuch wird der IBM StorWatch SAN Fibre Channel
Managed Hub Specialist als StorWatch Specialist bezeichnet.

Referenzliteratur

Zusatzliche Informationen zum 3534 Managed Hub kdnnen Sie in den folgenden
Veroffentlichungen finden:

IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Managed Hub Installation and
Service Guide, IBM Form SY27-7616

IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub User’s Guide, IBM Form GC26-
7391

IBM External Devices Safety Information, IBM Form SA26-7003
Electrical Safety for IBM Customer Engineers, IBM Form S229-8124

Eine weitere Veroffentlichung, in der Referenzinformationen enthalten sein kénnen,
sind die Fibre-Channel-Standards; siehe

Websites

Zusatzliche Informationen zu Speicherprodukten finden Sie auf der folgenden Web-
site:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Zusatzinformationen zu den Fibre-Channel-Standards finden Sie unter der Web-
Adresse der Fibre Channel Association:

http://www.fibrechannel.com
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3534 Managed Hub installieren

Achtung:

In diesem Handbuch bezieht sich der Begriff "Switch” immer auf Swit-

ches und Hubs, es sei denn, er wird ausdriicklich anders verwendet.

Prifliste der Installationsvorbereitungen von Kundenseite

Vor der Installation des 3534 Managed Hub sollten Sie diese Prifliste durchgehen.
Einige der Schritte kbénnen je nach der Host-Plattform, die sie an den 3534 Mana-
ged Hub anschlieRen, variieren. Die IP-Adresse fiir den 3534 Managed Hub sollte
bereits zur Verfigung stehen und die weiteren Installationsvorgange sollten bereits

organisiert sein.

zeigt die Prufliste fur Installationsvorbereitungen.

Tabelle 1. Prtifliste der Installationsvorbereitungen von Kundenseite

Schritt

IAktion oder Entscheidung des
Kunden

Kommentare und Verweise

» Desktop-Installation
 Installation im Gehause

Entscheiden Sie, ob der 3534 Managed
Hub in der Desktop-Konfiguration oder in
der Gehausekonfiguration installiert
werden soll.

Erforderliches Service-Paket fir das
Betriebssystem der Host-Plattform ist
installiert. Z. B. Service-Paket fur
Windows NT® ab Version 4.0 und die
erforderlichen Hot Fixes.

Eine aktuelle Liste der unterstitzten
Plattformen, die erforderlichen Updates
des Codes der Host-Plattform und
Informationen dartiber, wo diese
erhaltlich sind, finden Sie unter der
folgenden Web-Adresse:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Informationen hierzu erhalten Sie auch
beim technischen Kundendienst der
IBM.

Fur Fibre Channel erforderlicher Host-
Busadapter, HBA BIOS und
Geratetreiber.

Eine Liste der unterstiitzten HBAs, das
erforderliche BIOS und die erforderlichen
Geratetreiber finden Sie nur unter
folgender Web-Adresse:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Stellen Sie sicher, dass die Platten-
oder Bandsysteme, die installiert
werden sollen, kompatibel sind.

Der Geratetreiber wird installiert oder
aktualisiert.

Dieser Schritt wird in der Regel von
einem Kundendienstmitarbeiter wahrend
der Installation der Zieleinheit
durchgefihrt.

Eine Liste der unterstiitzten Systeme
und des erforderlichen BIOS und der
erforderlichen Geratetreiber finden Sie
nur unter der folgenden Web-Adresse:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Alle Fibre-Channel-Kabel des Host sind:

e zusammen mit dem Produkt bestellt
oder vorinstalliert und gepruft

e mit der Host-System-Kennung und
der Kennung fir den 3534 Managed
Hub ausgezeichnet

In der HBA-Spezifikation, die mit dem
HBA geliefert wurde, finden Sie die
erforderlichen Kabel, die Host-System-
Kennung und die Kennung fur den 3534
Managed Hub. Geben Sie auf dem
Etikett z. B. den vorgesehenen
Anschluss oder den vorgesehenen
Standort an.
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Tabelle 1. Prtifliste der Installationsvorbereitungen von Kundenseite (Forts.)

6

Legen Sie die Konfiguration des 3534
Managed Hub Ethernet-Anschlusses in
den folgenden Punkten fest.

Achtung: Speichern Sie die
Konfiguration, um spéater darauf zurtick-
greifen zu kénnen.

e Statische IP-Adresse

* Netmask (falls erforderlich)

Befindet sich der 3534 Managed Hub
nicht im selben TCP/IP-Subnetzwerk
wie der Server*, geben Sie die
Standardadresse des Gateway des
Netzwerkes und/oder die Eintrage in
den Routing-Tabellen ein.

Achtung: Die Verwendung falscher
Ethernet-Parameter kann Fehler im
Ethernet-Netzwerk verursachen.

Die Ethernet-Parameter fur den 3534
Managed Hub erhalten Sie bei Ihrem
Systemadministrator.

Legen Sie den Namen des verwalteten
Hub Uber den Telnet-Befehl
switchName fest.

Der Name des Managed Hub muss der
Internetprotokolladresse (IP-Adresse) auf
dem Host-System entsprechen, das den
StorWatch™ Specialist verwendet. Dies
ist auch erforderlich, wenn die
IP-Adresse uber den Web-Browser
verwendet wird, um eine Verbindung mit
dem Managed Hub herzustellen. Ihr
Netzwerkadministrator sollte die
IP-Adresse des Managed Hub zum
Doméanennamens-Server (DNS) oder
zum Netzwerkinformationsdienst (NIS)
hinzufigen. Alternativ kénnen Sie eine
lokale Namensauflésung unter
Verwendung einer Host-Datei ausfuhren.
Andernfalls kommt es bei Verwendung
eines Web-Browsers zur Verwaltung des
Managed Hub zu Leistungseinbuf3en.

Fuhren Sie das Ethernet-Kabel vom
Server* zum Netzwerk-Hub.

Fuhren Sie das Ethernet-Kabel vom
Netzwerk-Hub dorthin, wo der 3534
Managed Hub installiert werden soll.

Keine

*Der Begriff Server bezieht sich hier auf den Computer, der fur den StorWatch SAN Fibre
Channel Managed Hub Specialist verwendet wird.
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Installationsanweisung

Der 3534 Managed Hub kann entweder in einer Gehausekonfiguration oder in einer
Desktop-Konfiguration installiert werden. Bevor Sie den 3534 Managed Hub und
das Netzkabel installieren, installieren Sie die Gummifii3e fur die Desktop-
Installation oder installieren Sie den 3534 Managed Hub in einem Gehause.

Anmerkung: Bei fehlenden Teilen finden Sie unter folgender Web-Adresse die
Telefonnummer, unter der Sie Ersatzteile anfordern kénnen:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Desktop-Installation

Der 3534 Managed Hub wird in der Desktop-Konfiguration ausgeliefert. Klebe-
gummifufRe werden mitgeliefert. Kleben Sie sie an der Unterseite des 3534 Mana-
ged Hub in den vier vorgesehenen Vertiefungen an. Gehen Sie wie folgt vor, um die
GummiflRe zu befestigen:

1. Drehen Sie den 3534 Managed Hub mit der Unterseite nach oben und legen
Sie ihn auf die Oberseite.

2. Wischen Sie an den vier Vertiefungen den Staub ab.

3. Losen Sie die Gummifiue von der Folie, die mit dem Versandsatz geliefert
wurde, und setzen sie in jede Vertiefung einen Ful3 ein.

4. Drucken Sie die vier Gummifii3e fest in die Vertiefungen.

5. Drehen Sie den 3534 Managed Hub wieder in die Normalposition und stellen
Sie ihn an den vorgesehenen Platz.

Installation im Gehause

Vor der Installation des Gerétes im Gehause sind die folgenden Hinweise zu beach-
ten:

Achtung: Installieren Sie das Modul nicht in ein Gehause, dessen innere Tempe-
ratur 40 °C Uberschreitet oder in dem der Luftstrom behindert wird. Der Luftstrom
fuhrt von der Hinterseite zur Vorderseite des Gerates; halten Sie daher Vorder- und
Hinterseite des Gehauses frei.

Achtung:  Wenn Sie dieses Gerat in ein Geh&ause einbauen, achten Sie darauf,
dass die Glasfaserkabel, die an das Geréat angeschlossen sind, nach der Installation
nicht an die Gehausetiren oder Hardware-Elemente anstof3en.

Anmerkung: Bei Gehausen mit Flush-Mount-Tiren, wie z. B. das Gehause fir den
Server 9306 Netfinity® bestehen folgende Mdglichkeiten:

* Sie kdnnen mit diesem Gerat einen 3523 Netfinity Fibre Channel
Hub ersetzen, indem Sie die Gummiful3e installieren (siehe
| Desktop-Installationl) und den 3534 Managed Hub auf dem Ein-
baurahmen des Gehdauses platzieren, auf dem sich zuvor der 3523
befunden hat.

* Sie kdnnen auch die Schiebevorrichtung fir das Gehause verwen-
den, indem Sie den 3534 Managed Hub an den Befestigungs-
lI6chern befestigen, die im Abstand von ca. 8 cm gesetzt sind, und
die Sperrvorrichtung entfernen.

3534 Managed Hub installieren 3
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Vorsicht

Gerat nur an eine Schutzkontaktsteckdose mit ordnungsgeman geerdetem
Schutzkontakt anschlie3en. Bei nicht ordnungsgemal angeschlossener
Netzsteckdose kdnnen an offenliegenden Metallteilen des Systems oder an
angeschlossenen Geraten gefahrliche Berlihrungsspannungen auftreten.
Fur den ordnungsgemaRen Zustand der Steckdose ist der Betreiber verant-
wortlich. (72XXD201)

Dieses Geréat benttigt eine Stromstarke von 2 A bei einer Spannung von 110 bis
127 V oder 1 A bei 200 bis 240 V Wechselstrom. Stellen Sie sicher, dass beim
Anschluss des Gerats an den Versorgungsstromkreis keine Stromkreisuiberlastung
die Verkabelung oder den Uberstromschutz iiberlastet.

Wichtig: Fur die Installation im Gehause sind die folgenden Werkzeuge erforder-
lich:

» Standardschlitzschraubendreher

» Steckschlussel (11/32 oder Schraubenschlissel)

Wichtig: Fuhren Sie vor der Installation im Geh&duse die folgenden Schritte durch:
+ Lesen Sie von Schritt [l auf Seite § bis Schritt B auf Seite d.

* Suchen Sie die Schienen flir die Befestigung in der Schiebevorrichtung des
Gehauses und die Halterung, die im Versandkarton mitgeliefert wurden.
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Der 3534 Managed Hub ist fur ein 19-Zoll-Gehause nach EIA-Standard konzipiert .

Gehen Sie wie folgt vor, um den 3534 Managed Hub in der Gehausekonfiguration
zu installieren:
1. Befestigen Sie die bewegliche Schiene und die Sperrvorrichtung am 3534
Managed Hub.
a. Nehmen Sie die beiden Schienen auseinander. Ziehen Sie sie vollstandig
auseinander, wie in m, dricken Sie auf die Haltevorrichtung und neh-
men Sie den beweglichen Teil der Schiene aus der Fiihrungsschiene.

SL0O8933N

Abbildung 1. Bewegliche Schiene

3534 Managed Hub installieren
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Achtung:  Bei Gehausen mit Flush-Mount-Tiren, wie z. B. den Gehausen
fir 9306 Netfinity-Server, kdnnen Sie die Schiebevorrichtung fiir das
Gehéause verwenden, indem Sie den 3534 Managed Hub an den
Befestigungsldchern befestigen, die im Abstand von ca. 8 cm gesetzt sind,
und die Sperrvorrichtungen entfernen.

b. Befestigen Sie die bewegliche Schiene und die Sperrvorrichtungen am 3534
Managed Hub, wie in . Verwenden Sie dazu die Schrauben, die
zusammen mit den Sperrvorrichtungen in der kleinen Schutzhille geliefert
wurden. Befestigen Sie zuerst den beweglichen Teil der Schiene, anschlie-
Rend die Sperrvorrichtungen.

Bohrungen fur
9306 Netfinity-Racks

Vorderseite

SL08914N

Abbildung 2. Beweglichen Teil der Schiene und Sperrvorrichtungen am 3534 Managed Hub
befestigen
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2. Befestigen Sie die Fihrungsschiene im Gehause.

a. Offnen Sie den Einbausatz fiir die Laufwerkhalterungen und bringen Sie die
Halterungen am festen Teil der Fihrungsschienen an (vier Bohrungen). An
jedem Ende der Fihrungsschienen wird je eine Halterung befestigt. Ziehen
Sie die Schrauben an den hinteren Halterungen nur lose an. Erst nach der
Installation des 3534 Managed Hub werden die Schrauben festgezogen.
Lassen Sie beim Festschrauben der Halterungen zwischen Halterung und
Schiene einen Freiraum von ca. 15 mm. An dieser Stelle werden spéater die
Sperrvorrichtungen befestigt.

Wichtig: Bringen Sie die Laufwerkhalterungen so an, dass sich der 3534
Managed Hub genau waagerecht im Gehause befindet. Eventuell missen
Sie die Positionierung des Hub durch Lockern der Schrauben an den Halte-
rungen, Verdndern der Position und Wiederanziehen der Schrauben korrigie-
ren.

b. Verwenden Sie die Befestigungsclips und die langen Schrauben, um die
Fuhrungsschienen an den vertikalen Befestigungsleisten im Gehause anzu-
bringen. Siehe hbh 4. Befestigen Sie die drei Clips an der vorderen und an
der hinteren Befestigungsleiste im Gehéause. Der mittlere Clip an der Vorder-
seite ist fur die Sperrvorrichtung vorgesehen.

A\ R e

SL08932N

Abbildung 3. Fiihrungsschiene und Sperrvorrichtung befestigen
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3. Schieben Sie den 3534 Managed Hub und die beweglichen Schienen in die
FUhrungsschienen, die im Geh&ause befestigt sind.

a. Heben Sie den 3534 Managed Hub an und schieben Sie die beweglichen
Schienen in die Fihrungsschienen, die im Gehause befestigt sind (siehe
. Schieben Sie den 3534 Managed Hub ganz in das Gehause.

SL08911M

Abbildung 4. Bewegliche Schienen in die Fiihrungsschienen schieben

b. Schieben Sie den 3534 Managed Hub auf der Fuhrungsschiene mehrmals
hin und her, um sicherzustellen, dass er sich problemlos bewegen lasst.
Ziehen Sie den 3534 Managed Hub etwas heraus und ziehen Sie die
Schrauben der hinteren Halterungen fest, die Sie in Schritt
nur lose angezogen haben.

4. Schieben Sie den 3534 Managed Hub wieder vollstandig in das Gehéause.
Arretieren Sie den 3534 Managed Hub mithilfe der Schrauben, die mit den
Sperrvorrichtungen geliefert wurden, im Geh&use. Siehe Abb. 3 auf Seite 7

Nun ist die Installation des Hub im Geh&ause beendet.
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GBIC installieren

Der 3534 Managed Hub wird mit sieben Anschlissen fiir Glasfaserkabel und einem

einsteckbaren GBIC-Anschluss geliefert; siehe

......0...-.-.H“*“““”‘” cscececc000 .. cecccc00000000

C °° 3534 ; °;;;::::: 50 tiiitecesc000e

|

GBIC-Anschluss
(Anschluss 7)

SL08909L

Abbildung 5. Position des GBIC-Anschlusses

Bbh 4 zeigt die Vorderseite des GBIC ohne den Gummistecker, der als
Staubschutz dient. Dieser Stecker sollte nicht aus dem GBIC entfernt werden, bis
ein Fibre-Channel-Kabel eingesteckt wird. Das andere Ende des GBIC wird in den
3534 Managed Hub eingesteckt.

SL08995M

Abbildung 6. Vorderes Ende des GBIC

3534 Managed Hub installieren
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IP-Adresse einstellen

o Hergesteltfur
-....

Die IP-Adresse kann Uber den seriellen Anschluss oder Uber den Ethernet-
Anschluss eingestellt werden. In der Regel wird, wenn maoglich, die IP-Adresse
Uber den seriellen Anschluss eingestellt.

Der 3534 Managed Hub wird vom Werk mit einer vorinstallierten Standard-IP-
Adresse (10.77.77.77) ausgeliefert. Diese IP-Adresse ist auf dem Etikett oben an
der Vorderseite des 3524 Managed Hub abgedruckt. Diese Adresse dient der exter-
nen Ethernet-Verbindung.

Wenn moglich, dann verwenden Sie diese Standardadresse, die Sie lhrem lokalen
Netzwerk (LAN) zuordnen mussen, um eine Netzwerkverbindung zum 3534 Mana-
ged Hub herzustellen. In [abh_7 finden Sie die genaue Platzierung des Ethernet-
Anschlusses und des seriellen Anschlusses am 3534 Managed Hub. Sie kdnnen die
IP-Adresse spater mithilfe eines Telnet- oder eines StorWatch-Specialist-Befehls
von jedem Server aus, der auf dasselbe LAN Zugriff hat, &ndern. Dies ist die ein-
fachste Art, die IP-Adresse einzustellen. Fragen Sie Ihren Systemadministrator, ob
die Standardadresse verwendet werden kann.

Wenn es nicht moglich ist, die Standard-IP-Adresse zu verwenden, muss die
IP-Adresse Uber den Ethernet-Anschluss oder Uiber den seriellen Anschluss einge-
stellt werden. Stellen Sie die IP-Adresse anhand der Informationen ein, die sie nach
den Vorgaben der Prifliste der Installationsvorbereitungen bei lhrem Systemadmi-
nistrator erfragt haben.

_ _ _ _| _ _ (] _

Serieller Anschluss Ethernet-Anschluss

SL08910L

Abbildung 7. 3534 Managed Hub
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Namen des Managed Hub einstellen

Bbb g zeigt den switchName -Befehl, mit dem der Name des 3534 Managed Hub
eingestellt wird. Der neue Name des Hub muss, wie angezeigt, in Anfuhrungszei-
chen geschrieben werden. Die Befehlssyntax lautet:

switchName “Neuer_Name_des_Hub”

switch:admin> switchName "sw3"
Updating flash...

Abbildung 8. Befehl switchName - Beispiel

Dieser Schritt ist entscheidend, wenn sie den StorWatch Specialist verwenden
mdchten, um die Verbindung zum Managed Hub Uber einen Web-Browser herzu-
stellen. Dieser Name muss mit der vom Netzwerkadministrator zugeordneten
IP-Adresse auf dem Client-System Ubereinstimmen, das Sie verwenden, um Uber
den StorWatch Specialist eine Verbindung zum Managed Hub herzustellen. Andern-
falls kommt es bei Verwendung eines Web-Browsers zur Verwaltung des Managed
Hub zu Leistungseinbufen.

Anmerkung: Dieser Befehl kann nur von Benutzern mit Administratorberechtigung
verwendet werden.

Es bestehen einige Einschrénkungen in Bezug auf Lange und Format des Namens

fur den 3534 Managed Hub.

IP-Adresse Uber den Ethernet-Anschluss einstellen

Bevor Sie die IP-Adresse uber den Ethernet-Anschluss einstellen, sollte Ihnen der
Systemadministrator einen Host zur Verfiigung stellen, der sich im selben Subnetz
wie der 3534 Managed Hub befindet. Eine sekundare Adresse sollte Uber die
Maske 255.255.255.0 auf 10.77.77.1 (oder eine ahnliche noch verfugbare Adresse,
die sich von der des 3534 Managed Hub unterscheidet) eingestellt werden.

Wenn Sie diese Methode nicht verwenden kénnen, lesen Sie im Kapitel [1P-Adressd

liber den seriellen Anschluss einstellen” auf Seite 13 weiter.

1. SchlieBen Sie das LAN an der Frontverkleidung des 3534 Managed Hub an,
indem Sie ein Ethernet 10/100BaseT LAN-Kabel in den RJ-45-Anschluss an der
Vorderseite des 3534 Managed Hub einstecken.

2. Schalten Sie den 3534 Managed Hub ein, indem Sie ihn an eine Netzsteckdose
anschlieBen. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel fest in der Vorderseite des
Geréates verankert ist und das griine LED-Signal leuchtet. Warten Sie 2 Minuten,
bis das Diagnoseprogramm beendet ist.

3534 Managed Hub installieren 11
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3. Geben Sie von einem am LAN angeschlossenen Server aus die Telnet-1P-

Adresse ein. Handelt es sich um die Erstinstallation, verwenden Sie die
Standard-IP-Adresse, die Sie auf dem Etikett an der linken oberen Ecke des
3534 Managed Hub finden. Wurde der 3534 Managed Hub bereits mit der auf
dem Etikett aufgedruckten IP-Adresse installiert, verwenden Sie weiterhin diese
Adresse. Wurde die auf dem Etikett aufgedruckte IP-Adresse nicht verwendet,
kann lhnen Ihr Systemadministrator die aktuelle IP-Adresse mitteilen.

Der 3534 Managed Hub reagiert wie im Folgenden angezeigt. Geben Sie flr
jede Eingabeaufforderung die entsprechende Information wie angezeigt ein und
driicken Sie anschlieend die Eingabetaste.

a. Login: admin
Der 3534 Managed Hub wird mit diesem Standardnamen fiir den Administ-
rator geliefert.

b. Password: password

Dies ist das Standardkennwort. Das Kennwort ist bei der Eingabe nicht
sichtbar.

c. Ipaddress:admin> ipAddrSet
Mit diesem Befehl wird die IP-Adresse eingestellt.
d. Ethernet IP address [current address will be shown]: Neue IP-Adresse.

Hierbei handelt es sich um die neue, vom Systemadministrator vergebene
Adresse.

e. Ethernet Subnetmask [Current sub net mask will be shown or None]: Neue
Subnet-Maske eingeben oder Eingabetaste driicken.

Hierbei handelt es sich um die neue Subnet-Maske des Systemadministra-
tors; ist keine Subnet-Maske erforderlich, driicken Sie die Eingabetaste.

f. Fibre Channel IP Address [None]: Eingabetaste driicken.
Fibre Channel Subnetmask [None]: Eingabetaste driicken.

g. Gateway Address [Current Gateway address or None]: Neue Gateway-
Adresse eingeben oder Eingabetaste driicken.
Hierbei handelt es sich um die Gateway-Adresse, die der Systemadministra-
tor lhnen mitgeteilt; ist keine Gateway-Adresse erforderlich, driicken Sie die
Eingabetaste.

h. Ipaddress:admin> logout

Durch diese Eingabe wird die Telnet-Sitzung beendet. Die Installation des 3534
Managed Hub ist beendet. Zur Uberpriifung der Fibre-Channel-Anschliisse des

3534 Managed Hub siehe | Installation des 3534 Managed Hub priifen” auf
Seite 14,
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IP-Adresse Uber den seriellen Anschluss einstellen

Wichtig: Das Starten einer HyperTerminal-Sitzung ist je nach der Version des
Betriebssystem Windows® unterschiedlich. Die folgende Prozedur bezieht sich auf
einen Laptop-Computer, auf dem das Betriebssystem Windows® 98 installiert ist.
Starten Sie die HyperTerminal-Sitzung indem Sie "Start” => "Programme” =>
"Zubehor” auswahlen.

Wichtig: Verwenden Sie kein Nullmodemkabel. Verwenden Sie unbedingt das
serielle Kabel, das mit dem 3534 Managed Hub geliefert wurde, um die Verbindung
zum seriellen Anschluss herzustellen, oder ein anderes Kabel mit zwei Anschluss-
seiten, das eine durchgehende Verbindung fur die Signalleitungen hat.

Gehen Sie wie folgt vor, um die IP-Adresse Uber den seriellen Anschluss einzustel-
len oder zu andern:

1. Verbinden Sie zuerst ihr Service-Terminal (PC oder Laptop) Uber das gelieferte
serielle Kabel mit dem seriellen Anschluss mit dem 3534 Managed Hub; verbin-
den Sie dann den 3534 Managed Hub mit der Netzsteckdose.

2. Starten Sie eine HyperTerminal-Sitzung und konfigurieren Sie sie wie folgt:

a. Geben Sie im Fenster "Connection Description” (siehe M) den Namen
ein, den Sie fur Ihre neue Sitzung verwenden mochten, wahlen Sie ein
Symbol aus dem Menu aus (siehe M) und klicken Sie auf "OK".

"E_?: Mew Connection - HyperTerminal
File Edit “iew LCal Transfer Help
02| 53]
Connection Descnption 2| x|
. : Mew Connection
Enter a name and choose an icon for the connection:
Hame:
|test2
lcor:
Disconnected Auto detect | Auto detect [SCROLL  [C&FS  [MUM [Captue  [Frint echo 4
SL08939P

Abbildung 9. Fenster "Connection Description”
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b. Das Fenster "Connect to” wird angezeigt (siche Bbh_1d). Andern Sie in
diesem Fenster die Einstellung "Connect using” von der Standardeinstellung
auf "Direct to Com 1” und klicken Sie auf "OK".

“g test2 - HyperT erminal

File Edit Wiew LCall Transfer Help
Connect To 7]
Enter detailg for the phone number that pou want to dial:
Country code: |United States of America (1] j
Area code; 408
Phone number: I
Connect uzsing: |Direct to Coml j
QK | Cancel |
Disconnected Luto detect | Auto detect SCROLL  [CAPS [NUM [Capturz  [Frint echo 4
SL08940P

Abbildung 10. Fenster "Connect to"
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C.

Das Fenster "COM 1 Properties” wird angezeigt (siehe [Abh_11)). Geben Sie
die folgenden Parameter im Register "Port Settings” ein:

Bits per second: 9600

Data bits: 8
Parity: None
Stop bits: 1

Flow control: None

Klicken Sie anschlieRend auf "OK”.

COM1 Properties EHE
Fart Settingz l
Bits per secand:
Data bitz: |8 ﬂ
Parity: |N|:|ne j
Stop bits: |1 ﬂ
Flow contral: |N|:une ﬂ
Advanced... | Restore Defaults ‘
OF. | Cancel | |
SLO08936N

Abbildung 11. "COM1 Properties” - Fenster " Port Settings”

3534 Managed Hub installieren
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d. Klicken Sie auf den Menipunkt "File” und wahlen Sie die Option "Proper-
ties” aus. Das Fenster "COM 1 Properties” wird angezeigt. Wahlen Sie die
Registerkarte "Settings” aus, wahlen Sie im Listenfenster "Emulation” die
Einstellung "autodetect” aus (siehe [Abb. 13) und klicken Sie anschlieRend
auf "OK".

test? Properties BHE

Connect To  Settings I

— Function, amow, and chil keys act az
o  windows keys

— Backspace key zends
& Cul+H  Del ¢ Cil+H. Space, Chil+H

Ermulatior:

Auto detect j Termiral Setup... |
Telnet terminal I.ﬂ‘-.NSI

Backzeroll butfer lines: IEDEI ::I

[T Eeep three times when connecting o disconnecting

45T Setup... |

Ok I Cancel |

SLO08937N

Abbildung 12. Registerkarte "Settings” - Fenster "Emulation”
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3. Initialisieren Sie den 3534 Managed Hub, indem Sie das Netzkabel in die Netz-
steckdose stecken und etwas 2 Minuten warten, bis das Diagnoseprogramm
beendet ist. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel fest in der Vorderseite des
Geréates verankert ist und das griine LED-Signal leuchtet.

4. Drucken Sie die Eingabetaste lhres Service-Terminals (PC oder Laptop).
Der 3534 Managed Hub antwortet:
Admin>
Nun ist die HyperTerminal-Sitzung aktiv (siehe M).

‘%tele - HyperT erminal M=l E3
File Edit ¥ew Cal Transfer Help
switch:admin B
1| | 3
|Connected (:20:44 |Auto detect | 9600 8N [SCROLL  [C&PS  [NUM  [Capture  [Print echo Y
SL08934P

Abbildung 13. HyperTerminal-Sitzung
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Geben Sie fur jede Eingabeaufforderung die entsprechende Information wie
angezeigt ein und dricken Sie anschlieRend die Eingabetaste.
a. Admin> ipAddrSet

Mit diesem Befehl wird die IP-Adresse eingestellt.
b. Ethernet IP address [Current ipaddress or None]: Neue IP-Adresse.

Hierbei handelt es sich um die neue, vom Systemadministrator vergebene
Adresse.

c. Ethernet Subnetmask [Current subnet mask or None]: Neue Subnet-Maske
eingeben oder die Eingabetaste driicken.

Hierbei handelt es sich um die neue Subnet-Maske des Systemadministra-
tors.

d. Fibre Channel IP Address [None]: Eingabetaste driicken.

e. Fibre Channel Subnetmask [None]: Eingabetaste driicken.

f. Gateway Address [Current Gateway address or None]: Neue Gateway-
Adresse eingeben oder die Eingabetaste driicken.

Hierbei handelt es sich um die neue Gateway-Adresse, die der Systemadmi-
nistrator vergeben hat.
g. Admin> Logout
Durch diese Eingabe wird die Sitzung beendet. Die Installation des 3534 Mana-
ged Hub ist beendet. Entfernen Sie das Kabel aus der Buchse flr den seriellen
Anschluss. Zur Uberpriifung der Fibre-Channel-Anschliisse des 3534 Managed
Hub vor der Ubergabe des 3534 Managed Hub an den Systemadministrator

siehe | Installation des 3534 Managed Hub priifen’,

Installation des 3534 Managed Hub prifen

Gehen Sie wie folgt vor, um zu prifen, ob der 3534 Managed Hub richtig installiert
wurde:
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Ziehen Sie den Netzstecker des 3534 Managed Hub heraus.
Vorsicht

Gerat nur an eine Schutzkontaktsteckdose mit ordnungsgemalR geerde-
tem Schutzkontakt anschlieen. Bei nicht ordnungsgemal angeschlos-
sener Netzsteckdose kdnnen an offenliegenden Metallteilen des
Systems oder an angeschlossenen Geraten gefahrliche Bertuhrungs-
spannungen auftreten. Fir den ordnungsgeméaflen Zustand der Steck-
dose ist der Betreiber verantwortlich. (72XXD201)

Stecken Sie den Netzstecker des 3534 Managed Hub in die Netzsteckdose.
Prifen Sie, ob die LED fir Sendebereitschaft leuchtet.

Warten Sie 2 Minuten, bis das Diagnoseprogramm beendet ist.

Prifen Sie, ob die LED fir Sendebereitschaft leuchtet.

Stecken Sie nacheinander in jeden Anschluss den entsprechenden Teststecker
(schwarz fur kurze Wellenlange und grau fur lange Wellenléange). Prifen Sie, ob
die jeweilige LED der einzelnen Anschlusse langsam grin blinkt.

Die Wellenlange der Anschliisse 0 bis 6 ist kurz. Wenn ein GBIC installiert ist,
kann die Wellenlange von Anschluss 7 entweder kurz oder lang sein.

Schlagt die Uberpriifung in einem dieser Punkte fehl, beachten Sie bitte den
Abschnitt “Problem determination” im Handbuch IBM 3534 SAN Fibre Channel
Managed Hub Managed Hub Installation and Service Guide, SY27-7616.
Andernfalls kénnen Sie nun dem Systemadministrator den 3534 Managed Hub
Ubergeben.
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Firmware herunterladen

Der 3534 Managed Hub wird mit der jeweils aktuellsten Code-Ebene (Firmware)
ausgeliefert. Es wird jedoch immer wieder neuer Code freigegeben, den sie
problemlos auf den 3534 Managed Hub herunterladen kdnnen. Dazu mussen Sie
Daten und ausfuhrbare Software auf lhrem Server speichern.

Den aktuellsten Code finden Sie auf der Web-Site zum SAN Fibre Channel 3534
Managed Hub:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Auf dieser Site finden Sie Anweisungen, wie Sie die Firmware herunterladen und
auf den 3534 Managed Hub laden kdnnen. Neuer Code kann geladen werden,
ohne dass die Aktivitat des 3534 Managed Hub unterbrochen werden muss. Um
den neuen Code jedoch nutzen zu kdnnen, mussen Sie den 3534 Managed Hub
neu starten.

Prozedur zum Upgrade der Firmware

Sie kénnen die Firmware zum 3534 Managed Hub entweder von einem UNIX®-Host
oder einem Windows-Host herunterladen. Bei einem UNIX-Host wird keine zuséatzli-

che Software bendétigt. Bei einem Windows-Host bendtigen Sie den Damon, um
eine ferne Shell (RSH) mit der Firmware zu unterstiitzen. Diesen Damon erhalten
Sie auf der Web-Site zum Fibre Channel 3534 Managed Hub. Das Herunterladen

der Firmware erfolgt iber den RPC-Befehl, der auf der TCP-Ebene zwischen dem

3534 Managed Hub und dem Host ausgefuhrt wird.

Firmware von einem UNIX-Host herunterladen

1. Laden Sie die Firmware von der Web-Site zum SAN Fibre Channel 3534 Mana-

ged Hub herunter. Merken Sie sich das Verzeichnis, in dem Sie den Code
speichern.

Code kann nur tber den Ethernet-LAN-Anschluss auf den 3534 Managed Hub

geladen werden.

2. Starten Sie eine Telnet-Sitzung von einem ans LAN angeschlossenen Server,
der mit dem 3534 Managed Hub verbunden ist, zum 3534 Managed Hub.

Das Befehlsformat lautet:
telnet [IP-Adresse des Managed Hub]
3. Melden Sie sich als "admin” an.
login: admin
4, Password: password

Geben Sie auf die Eingabeaufforderung fur das Kennwort hin das aktuelle
Kennwort fir den Administrator ein. Der 3534 Managed Hub wird mit dem
Standardkennwort "password” ausgeliefert.

5. Geben Sie den folgenden Befehl ein:
firmwareDownload ["Hostname/IP-Adresse”], ["Benutzername”],["Dateiname”]
Zum Beispiel: firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3"

3534 Managed Hub installieren
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Anmerkung: Der Host-Name kann der Host-Name selbst oder die IP-Adresse
des Host sein; der Benutzername ist ein gultiger Host-
Benutzername; der Dateiname ist der Pfad zu der neuen
Firmware-Datei.

Der RSH-Server wertet die Angaben des Benutzers aus und ubertrégt die Datei
zum 3534 Managed Hub, wo sie im FLASH-Speicher gespeichert wird.

Vorsicht

Gerat nur an eine Schutzkontaktsteckdose mit ordnungsgemalR geerde-
tem Schutzkontakt anschlieBen. Bei nicht ordnungsgemal angeschlos-
sener Netzsteckdose kdnnen an offenliegenden Metallteilen des
Systems oder an angeschlossenen Geraten gefahrliche Beruhrungs-
spannungen auftreten. Fir den ordnungsgemaliien Zustand der Steck-
dose ist der Betreiber verantwortlich. (72XXD201)

Ziehen Sie den Netzstecker des 3534 Managed Hub heraus und stecken Sie
ihn anschlieRend wieder in die Netzsteckdose, um die neue Firmware zu initiali-
sieren.

Firmware von einem Windows-Host herunterladen
1. Laden Sie die Firmare von der Web-Site zum SAN Fibre Channel 3534 Mana-

ged Hub herunter. Merken Sie sich das Verzeichnis, in dem Sie den Code
speichern.

Laden Sie die beiden Dienstprogramme (rshd.exe and cat.exe) von der Web-
Site in das gleiche Verzeichnis wie die Firmware herunter.

Geben Sie in einem DOS-Eingabefenster den Befehl "rshd” ein, um den RSH-
Damon auszufuhren .

Die Datei cat.exe muss nicht ausgefihrt werden; dieser Vorgang erfolgt automa-
tisch.

Im Folgenden gelten die Anweisungen aus dem Abschnitt | Eirmware von einem
LiNIX-Host herunterladen” auf Seite 1d. Fithren Sie sie von Schritt _auf Seite 1d

bis Schritt B durch.

Anmerkung: Wenn Sie Uber den Befehl firmwareDownload Dateien auf einen
3534 Managed Hub herunterladen, missen Sie die Adressierung
fur UNIX-Verzeichnisse (Schragstrich/) und nicht die Adressierung
fur PC-Verzeichnisse (umgekehrter Schragstrich\) verwenden, um
die Position des Verzeichnisses im Befehl anzugeben. Z. B. ware
der Befehl firmwareDownload fir das Herunterladen der Firm-
ware Uber NT folgendermaf3en zu schreiben:

firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3".
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Bemerkungen und Marken

Hinweise auf IBM Produkte, Programme und Dienstleistungen in dieser Veroffentli-
chung bedeuten nicht, daf3 IBM diese in allen Landern, in denen IBM vertreten ist,
anbietet. Hinweise in dieser Veroffentlichung auf IBM Produkte oder Dienstleistun-
gen bedeuten nicht, dal3 IBM diese in allen Landern anbieten wird.

Hinweise auf IBM Lizenzprogramme oder andere IBM Produkte bedeuten nicht, daf
nur Programme, Produkte oder Dienstleistungen von IBM verwendet werden kdn-
nen. Anstelle der IBM Produkte, Programme oder Dienstleistungen kénnen auch
andere ihnen aquivalente Produkte, Programme oder Dienstleistungen verwendet
werden, solange diese keine gewerblichen oder anderen Schutzrechte der IBM
verletzen. Die Verantwortung fur den Betrieb der Produkte, Programme oder Dienst-
leistungen in Verbindung mit Fremdprodukten und Fremddienstleistungen liegt beim
Kunden, soweit solche Verbindungen nicht ausdriicklich von IBM bestétigt sind.

Fir in diesem Handbuch beschriebene Erzeugnisse und Verfahren kann es IBM
Patente oder Patentanmeldungen geben. Mit der Auslieferung dieses Handbuchs ist
keine Lizenzierung dieser Patente verbunden. Lizenzanfragen sind schriftlich an
IBM Europe, Director of Licensing, 92066 Paris La Defense Cedex, France, zu
richten. Anfragen an obige Adresse missen auf englisch formuliert werden.
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Marken

Folgende Namen sind in gewissen Landern Marken der International Business
Machines Corporation:

* IBM

* IBM 3534 Managed Hub
» StorWatch

* Netfinity

Java und alle auf Java basierenden Marken sind in gewissen Landern Marken von
Sun Microsystems, Inc.

Microsoft, Windows 98 und Windows NT sind in gewissen Landern eingetragene
Marken der Microsoft Corporation.

UNIX ist in gewissen Landern eine eingetragene Marke von The Open Group.

Andere Namen von Unternehmen, Produkten und Dienstleistungen kdnnen Marken
oder Dienstleistungsmarken anderer Unternehmen sein.

HyperTerminal ist eine Marke von Hilgraeve Inc.

23



24  IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Installationshandbuch



Hinweise zur elektromagnetischen Vertraglichkeit

Hinweise fur Deutschland

Zulassungsbescheinigung laut Gesetz Uber die elektromagnetische Vertraglichkeit
von Geraten (EMVG) vom 30. August 1995.

Dieses Gerét ist berechtigt, in Uebereinstimmung mit dem deutschen EMVG das
EG-Konformitatszeichen - CE - zu fiihren.

Der Aussteller der Konformitatserklarung ist die IBM Deutschland.
Informationen in Hinsicht EMVG Paragraph 3 Abs. (2) 2:

Das Gerat erfllt die Schutzanforderungen nach EN 50082-1
und EN 55022 Klasse A.

EN 55022 Klasse A Gerate bediirfen folgender Hinweise:

Nach dem EMVG:

“Gerate durfen an Orten, fur die sie nicht ausreichend entstort sind, nur mit beson-
derer Genehmigung des Bundesministeriums fur Post und Telekommunikation oder
des Bundesamtes fur Post und Telekommunikation betrieben werden. Die Genehmi-
gung wird erteilt, wenn keine elektromagnetischen Stérungen zu erwarten sind.”
(Auszug aus dem EMVG, Paragraph 3, Abs.4)

Dieses Genehmigungsverfahren ist nach Paragraph 9 EMVG in Verbindung mit der
entsprechenden Kostenverordnung (Amtsblatt 14/93) kostenpflichtig.

Nach der EN 55022:

“Dies ist eine Einrichtung der Klasse A. Diese Einrichtung kann im Wohnbereich
Funkstérungen verursachen. In diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden,
angemessene Massnahmen durchzufihren und dafur aufzukommen.”

Anmerkung:

Um die Einhaltung des EMVG sicherzustellen, sind die Gerate wie in den Handbu-
chern angegeben zu installieren und zu betreiben.
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Part 4. Japan

© Copyright IBM Corp. 2000

This part contains the Japanese translation of the IBM 3534 SAN Fibre Channel
Managed Hub, Translations for Installing the Managed Hub.
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Y URAMEMNTSAEa—Y—2IELET,

—/V— &, StorWatch SAN Fibre Channel Managed Hub/X
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HR Y {313 F I

3%47?>F NTWE, T 7 U MEREZIZT AT by THRO ES 5

OB ZENTEET, 3534 YT K - NT EEBREI— REZED T 50
2. TAZ Ry TRERICT AT My 7« IN—OAMIFTHZEDO 11T %75, 3534
AP R -NTET 7RI FTET,

EOXN—=YRNROBNWESE, =IO DOEFRLEFIT. KD Web 1 &S
HBLTLEEWN,

http://www.ibm.com/storage/fchub

TR by FTADEVY 17

SvP kI

3B XX TE - NTE, FOT AV by TR TS NE T K T /N—HI

MENTNWET, IN—ZE, 3538 XX R - NTOEICHD 4 DD IFTAIHE

OMIFTET, IN—HZEOMITFBITE, RO EEITVWET,

1. 3534 X% R - NTEUVDS><DERLT, EHZEZTFICLTEETET,

2. 4 ODLKIFADIFZDESRZR > TENWICLET,

3. iy hE—HEICEMINTNE > — 5 IN—HZIEZNL, &IFAITE
1 DO9TDOBEEET,

4. IN— 4 DEEESNTVAMEICL>ND EMULAMITET,

5 3534 YR TY R - NTZBEHFOLAZOMEICREL, HENCDRDTH DM
MEICEEZET .,

FADERY F1F
T T SANOWMO T ZRBT 511, ROFEFHEEZBHGALTZI N,

BE: NE T v 7 ORBEEN 40°C Z2BA 50, ELRDORNIEEDH DT VY
WIEE D T 72N T L 230, ZLAOFHRNE,. EEOHMMN SRR 5
THNEd, IV I7OMBAELZIZHEHZS5INZNTLZS N,

BE: COEENTYY XU NOBEEIE. ZOEBNSHBZNT T AIN— - F
—TINMT I DRTR, WolzABROMITFENTZN—RT T IZRDNS
TNEDICLTLZEE W,

7E: 9306 Neffinity® v 77ED, 7Ivia XTI bh - RYOMWEZT YT OD

B, ROF T andboEd,

. ZOEFEZMHL T 3523 Netfinity Fibre Channel Hub=23#9 %1213, I
—HERO I T (LE22 by TAQB 0T 2 2H), 3523 2 %9 %
T FLADEIZ 3534 XX R - NTEEEET,

o« T XTI ATA REFALT, 3538 YR NT%&E, 3 A4F
TOTNZIO T RICERO AT TS v 7RIS, BORD i E287
BEEBENTEET,

3534 YT R - NTOWMDAHTF 3
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A\ fEkg

BREAVEY MIREBHPHDE. PRATAXLR AT AICERSNCEHROESRERRTIC
BRABEEDSFTEINDSGLDHYET, BEZPLTILOICI Y MELLSE#RS

NTWBLSICTHDIEF. BEHDEMRETT., (72XXD201)

ZO¥#EIT. 110 ~ 127 V AC DANT 2 7> X7 O&EF. £z 200 ~ 240
VAC DANT 1 7oRT7ERLBEELET, HELZBRRIKICHERL TNV EE
2, ERICBAENZINATH, FHL TWSERI— R XIS R AEICEEN
FEELBRNWZ EZERL T EI N,

EE: Ty - T2 hAORDHFCRESRY =L, KObOAHD ET,
- 2Oy MEEALEL
« Fu b RIAN— Q132 £EL > F)

BE: 97 XU EINOROMFZERIBT SR, RO EZITVWET,

« 27w 7 i ~ DATw TEHAET,

s A T F—ICFINTNET YT - XTIk« AT RERODFHTT I
e N =Y RMTET,

3534 YR« N7, EIA Y 19 A > F -« I VICHODfTF 2 L OREESNT
WET, v« XTI MERNIZ 3534 X %P R - NTZEDFHF 5113, kD
ZEEITTVWET,
1. BEIAS1 ROy 7 H%Z 3534 Y% R « NTIZHO T ET,
a WHDATA RERMT. ZNoenmLET, IREND &
I, ATA4 K20 F0nicslEHL, VU—Z2Z2#L, AF71 RZ5/\WT
RO LET,
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K1 X741 ROBE)

EE: 9306 Netfinty 7w 27 DLIIZ, 7Iva -T2k RYBfnk
TwIDBE, T XU AT REFHLT, 314F7
DTN AHFIRIC 3534 XA R - NTEWMOTTT v I ANIZ
Wd, BEOWMOHTZ2RTICHEERLIENTEET,

b. ICRENDEDIT, A5 ROBEES &0y VHE 3534 7
IR CNTIZEOMHTET, NSRBI AS IO FIFE &N T
ZERUEHEHLET. £9. A1 ROBESZEICED 1T, Xico
w I BEROMTET,

3BT E - NTOWMOAF 5
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9306 Netfinity S v A®
LEEHER

HIE

SLO8914N

K2. XZ4 ROBEHEEOy VHE 3534 Y32 R « NTICRO ffiF

2. I INTATA ROBEEHD 20T ET,
a IvIWOMIFT Iy k- FyRERE, T35V RNEATAR 4 DHD

£7) OIENIENTTOEETSITIHOATET . AT R OREEHTT O£
75y e 1 ODROMTET., HH7 77y SNOROAIFRCiE. f5TH
FLETHOTBLLZFICLET, BMOFTFRCIE, 3534 XX R« NTH
B0 s NRICHOMTET ., mimo 7 77y ME, SMIOREE Sz
ATA R« AXN—DUDHENI T T 8% 15 mm 52 & 5 12k6D 5 dh
ENHODET, ZNUCEKD, O VEHZROMFITFEZAR—-ZANTEET,
BE: 79y NI, Iy INT 3534 IRT R - NTINESITES LS ITHL
DfHFBEDICLET. I ZBOMTT Iy b ETRAL 4 KEED, If
BEEOEERAEL, LEILCTHOET I EICXD, MEGOEZRET
HRETEHENHDET,

LIV IBMOMT )y TBRIOREEINTVWEIEVWSORQUEZFEHL T, A

74 ROBEEERDZE Ty 7 NOBEEDOIRD FF/N—ITIRO 1T E£T,
IX=2D3 2B TLEZI W0, Iv 7 - 27Uy T 3 D%F v IO
EHWEICWOMITET, fimoFROT Yy - 70w 7iE, Booy AT
—é—o
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@. : . SL08932N

K 3. L—ILDREESZDOIRO (& 0y 7 OGO

3. 3BUIRXTI R -NTEZXTA ROBERDZ T EOATA ROREEEHT I
HWALET,

a. IRENDEDIC, 3534 YRR« NT&HB LIF, 3534 YR IR -
NTIZBOF6NTWS L —IVOEnE,. Ty I7HNICROMAF TN TNnS
ZFATEDOL =)l « AN—EREGDEET, 3534 YRR NTET
W I ICRBETIHUAAET,

SL08911M

K4 X540 R&EZw0 - L—IUfEA

3B IXTPE - NTOWMOLTF T



b. 3534 Y% R« NTZEL—)LOLETERHLANL, RIIBETSZZ L2k
BLET, 3534 XTI R NTZDULETFRNCBIEHL, D
AT T THRTRHD TBWERT T I v b EOBRD Al & T E
ER

4. 35ARRXY R -NTE T IRNICZRIHLURLET., Oy I HE RN

TERRODDALCEMEALT, 3B IR R - NTE2ITyIRNICEHELET,

EBBLTIEIN,

INT, Iv7 XU EANOWMOAFIFZETLELZ,

GBIC DHY F1F

5 ITRENDLEDIT, 3B XRI R - NTIZWE, BEENXRT A N—-R—K 7
D& T T 0JRES GBIC IR— RN 1 DWW TWET,

GBIC R—k
(R—=+T7

SL08909L

X5. GBIC ith— kD&

13, T A MRESN—+ TSNS NZRED GBIC ORiEi 2R T
£9, TI7F. TrAN—Fr ) F—TIHRFEAZINSET. GBIC HNIZ
FALEEFEICL THBBLENH D ET ., GBIC OMiilid, 3534 X+ K« N\TIZ
WASINET,

SL08995M

X6. GBICO7O>hL>R
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IP 7 FURADERTE

P 7 RELAZ, U7 R=bEe@A—FFy b - R—hFZNLTRETEE
T, WRERGEIR. SUTIN - R—hENLTIP 7 RLAZRET 200, HE)
WTEBHIETT.

3534 Y F YR« NTE, TIHIVED IP 7 RL A (10.77.77. 71D HRRE SN
FIRETTIENSHAENET., 20 IP 7 RL AL, 3534 Y+ R« )\T7 DRl
EOT v I H BT NIVICHRIENTWET, ZO7 RL AL, AN —H %y
~NEREH T,

TENX, ZOF 74k - 7 RLAZFEHLT, O—H)L - TUY « xy hT—
7 (LAN) 1 6L, 3534 XY R« NTANDFxy NI —V Bk a ML L £T,
3BU XX R - NTEOA—PFy h - HR—rETUTI - R—EDMEIZDNT
2. B 22BLT<EIW, 2O IP 7 RLARET, ML LAN 77 tAL
TWBEEDOT—N—56HEN5 Telnet I~ > RE/=1d StorWatch A X v 1)
ALEFHLTERTBEIENTEET, UL IP T RLAEZRET DD DHE
HEHEARHETT., T 74 « T RLVAZFHATEDZNE DN AT LEMEIC
MNGOE2ZLENRHD ET,

TI2IED IP 7 RLAEEHATERWERIE, A —%y b R—FFEkiF>
U7 R=h&f>TIP 7 RLVAZRET2LENH D £, FHFTHLO FHFF
Ty 7 UAMIHSINZ I AT LEHECL > TRk SN2 HHREZHEML T IP
7 RLAZRELEXT,

-l-l-l-T-lll-
|

¥ TR 1—H%xy b R—t
SL08910L

K 7. 3534 YRR N7

TRIR - NTRBDOHRTE
9 13, 3543 Y %P R« NTOLHTERET S switchName I< > RZERLTW
F9, YRR - NTOHLWARNE, RSN TSI ICEIHBFTHOLEND
DEJT, A XL, ROEBDTT,

switchName “new_name_of_hub”

switch:admin> switchName "sw3"
Updating flash...

X 8. switchName I~ > KD#]

StorWatch AR v U XA R ZHL T, Web 7o —2FHELTIYXI R - N\T
WEHLEIDELTWBREA, ZOATy JIZEETY., ZO4HIIE, Storwatch 2
NRIYUARENLTIYRD R - NTICEGRLTHERALTWA 91478« &

3534 XX R - NTOWMOAHT 9



TLETHRY FU=VERENEO LT IP Y RLATRIRT 2LEDNHD X
T, INEFRDbRVWE, YRP R NTZEHT 572012 Web 7508 — 2
ALTWBHEEE, O—NRT 4= RAIRKRDET,

E Zoax R, BHLANILOI—F—=IcULMEZATE A,
3534 XY R - NTHOESI EERICIT, HFEOHKEE N EHINET,

A=Yy b -R—F;ZFERALTD IP 7 FLRADRERE
A—HPFv b R—=KrEHEHLTIP 7 RLAZHREL LD ET BRI, VAT A
BHHFIL, 3534 Y XV R NTERUCY TRy b EOFRARNEHEHT2LENH D
F9., 2 K7 RL AL, 10.77.77.1 7213 3534 X * P R« NT DT RL AL D
MRIORE O Y TTHEMAIRERY RL ) ICRREL. Y AZ % 255.255.255.0129 %
WEINH D ET,

ZOHEMERTERWESIT, MR=20 [ 07« R—FrAMHLTO 18

TrRLZoZEIIc#EAET,

1. LAN % 3534 Y% R « NT ORISR T 5121, MED1 —H % v
I 10/100BaseT LANT — 7))V DT 5 7% 3534 X% KR « NT OHIHEID RI-45
AR H =2 LUIABRET,

2. 3BBANXTY R -NTDOT I 2ERI L MIELRAA, XX R -NTD
BFREZANET, BFEI— RNEBORHEICTES2ICE LAEN., REDOIEE) e
LED A 2o TWB I EZ2HERLET., BT 0V I LM%ETTSET 2
SREIfHEBEET,

3. LAN 2 L= —N—m5, Telnet IP7 RLAZANLET, TN HID
BOfMHFTHDEAIL, 3534 YR R« NTDEEBOS)VICiiEIN-T
THIVED IP Y RLVAZMERLET, INIVD IP 7 RLAZERTBHIIC
3534 XX R« NTHRRDFITFENTWBEEIT., SIS DOBITOY KL
AEBEHMEMALET., TNICHD IP 7 RUANEH S N> 256
., SATLEHEENSHITO IP 7 RLAZATFITAILENDHDET,

3534 XXV KR« NTId, FREIKRINTNEIEIIIELET, &0 7 b
TEIC, RENTWBEIDITEHRZ AL, Enter F—Z2HL £9,
a. Login: admin
3534 Y X PR NTE, TIAINMOEHELE L TINEHREL THATE
NE9,

b. Password: password

ZHIT IANERDISAT—RTT, NAT—RIF, ANWTDHEEICERS
NEH A,

c. Ipaddress:admin> ipAddrSet
UL IP Y RLAZRET 5200 X > RTY,

d. Ethernet IP address [current address will be shown]: new IP address.
NI AT LEBENS AFLIHHY RLATY,

e. Ethernet Subnetmask [Current sub net mask will be shown or None]: new
Subnetmask or press Enter.
I AT LEBRENS AFLEEHHOY T2y b« YAV TY, ANT
HAEMNILNEEL, Enter F—Z2 L £7,
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f. Fibre Channel IP Address [None]: press Enter.
Fibre Channel Subnetmask [None]: press Enter.

g. Gateway Address [Current Gateway address or None]: enter new Gateway
address or press Enter.

I, YATLEBRENEELEZTS— U A - T RLVATT, fifHped
ELRWEAEIL, Enter +—2L £9,
h. Ipaddress:admin> logout
4, ZNT Telnetyra IETLET, 3534 YT K - NTOWDFFIFMNET
LEL7, 3B XRI R NTDT7A/N— - Fv )b R—heBET5IC

13, 2= (3634 92 R - NT7OROATQBEIIASBRL TLFEX
W,

SYTZIV - R=—PZEFEBLTD IP ZRVADETE

EE: HyperTerminal (\-1/X\—%—3F))) By a > OkIE., EON—Tad
Windows® Z#H L TWAMNIE U TRV £9, ROFIEIL, Windows® 98 %5
255y T hy T Q22— —DFRITHEDINTNET, HyperTerminal (\

AN—=F—23F)) v a &K T 523, Start (A% — ) => Programs ¢’
275 ) => Accessories ¥ 75U —) OIEICH#EASET,

BE: )V EBTL - T—TIMIMERA LN TLEI W, 47, 3534 YRI R - N\
TEHGITHMEINZIUTI - =TI EFEHALT 3534 Y+ R - N\NTEDY
U7 dh— NMZEHTE0, BERHADO "ZA K L—K - 2)b—" Kz dOH0D
AR - AR =) EFEHLTIZE N,

DT R—hEFHALTIP 7 RLAZREEZIEZEFETSI2E. ROAT v

TEITNET,

1. 3534 XXV R - NTIHBEBOUTIV - =T )AL T, J—E AWK
(PC £72137 v 7w 7) 22U 7))« h— NTER LK, 3534 YRR -
NT DT 57 &ERI > MTELAAET,

2. HyperTerminal (\-T /S—%—3F)) v aazd—72>0L. ROLDITHRL
LE9,

a. IZ7R 9 & H72 [Connection Descriptionf#i DR%E) ] 74 >
RoT, #illty > a s HiclnznaEizE AL, IRE
NHZT7AA + AZa—no7A A EENNERL, TOK) 227Uv oL
S

3BT R - NTOmOAMHF 11



T, Mew Connection - HyperTerminal
File Edit “iew LCal Transfer Help
Connection Description 2]

: -' Mew Connection

Enter a name and choose an icon for the connection:

Hame:

|test2

lcan:

oK | Cancel |
Disconnected Auto detect | Auto detect [SCROLL  [C&FS  [MUM  [Capture  [Frint echa 4
SL08939P

[K19. [Connection Description ##t DXE)) T4 > R

b. [Connect To ##8)) ™1 > Rid, IREIND XS ICFER
INET., TDOT 4 > RIT, Tconnect using 55 5iE)) DREZET 7+
JV k)5 [Direct to Com 1 (Com 1INDF A L7 )| ITEHEL, [OK| #
70w LET,
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“gtest2 - HyperT erminal
File Edit “iew LCal Transfer Help
D[] 58] Dl
Connect To i B
Enter details for the phone number that pou want to dial:
Country code: IUnited States of America (1] ﬂ
Area code: 408
Fhone number: |
Caonnect using: |Direct to Com1 j
Ok | Cancel |
Dizconnected |Auto detact |Auto detect SCROLL |D’-‘«F'S |NUM |Capture Print echo 4
SL08940P
[X10. [Connect to $5)] W1 > K
c. [COM 1 Properties (Com ¥ 7 1O/NF 4 —)] T4 > RUN, 14 D

1 icranzakdicEraInET. (Port Settings £— D& ¥ 7T
RDINTG A= —ZREL KT,
Bits per second: 9600

Data bits: 8
Parity: None
Stop bits: 1

Flow control: None

Kiz, ToK) Z27Uw 27 LET,

3534 YRR - NTOEOAHTF 13
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COM1 Properties

Fart Settingz |
Bitz per zecond: |0

Data bits: |8 j
Parity: IN.:.ne j
Stop bits: |1 j
Flow contral: INDne j

Advanced.. | Bestare Defaults |

(] I Cancel | Apply |
SL08936N

X11. COM1 Properties (Com1D 7' LI/N7 ¢ —)J - [Port Settings {"— N DFE)] 71 >
F
d. File (7 7-1)V) => Properties Y0/8N57 4 —) 227w 27 L£79., [Properties
(FaNT 4 =) Ua o RUNERINET, [Settings &F)] ¥ 7 2N
L. ICRENDHE DI [Emulation (CIal—>32)) 7
«4 —J)V R % Tautodetect @B ICREL THS, TOK) 227U v LE
—g—o
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test2 Properties

Connect To  Settings I

— Function, arrow, and chil keys act as
...................................  Windaws keys

— Backspace key zendz
& Cul+H © Del  Cul+H. Space, Cil+H

Emulation:
I.-’-‘«uh:u detect j Termitnal Setup.. |
Telnet terminal |.&NSI

Backszcroll buffer lines: |EDEI

=

[T Eeep three times when connecting or dizconnecting

ASCH Setup...

o ]

Cancel |

X112, [Settings §&&)J - [Emulation (CI 2L —>32) 74 >R

3. 3534 X RT R - N\NTE2BRET 5121,

BEI—-RFZ2EHRI > MTELA

H BT OTILNTTTHETH 2 HEFEET. BFRI— RAEE O]
HIZT7E4IE LIAKN, ROOIEEIATEE LED A T8> Tna Z &2 /ER L

EQCIN

4., Y—ERuHAK (PC £7213Fv 7 hv ) T Enter ¥F—%#HL £,

353X R NTDROEDITIELET,

Admin>

16 D[
Ta UINBIEBEIP T,

} IR NB K HIT, HyperTerminal (\1/S—%—3F)) v

33U IR - NTOWMOAF 15



%2 test2 - HyperT erminal =] E3
File Edt %ew Cal Transfer Help
D|ﬁ’-| @|£| |
switchadmin B
1| | »
|Connected (:20:44 |Auto detect | 9600 8-N-1 [SCROLL  [C&PS [NUM [Capture  [Print echo y
SL08934P

X 13. HyperTerminal (\-7/N\—%—3FJ)) v 3>

16

£ETOCTRITEIZ, RENTVDEEDITEREASL, BInEOKDOT
Enter ¥—Z2L £9 .

a.

g.

Admin> ipAddrSet

T IP Y RLAZRET AODIXY > RTT,

Ethernet IP address [Current ipaddress or None]: new IP addr
CNFIT AT LEBENSAFLEHHRY RLATT,

Ethernet Subnetmask [Current subnet mask or None]: new Subnetmask or press
Enter.

N AT LERENS AFLEHHT 7Ry b« YAV TY,
Fibre Channel IP Address [None]: press Enter.
Fibre Channel Subnetmask [None]: press Enter.

Gateway Address [Current Gateway address or None]: new Gateway address or
press Enter.

U AT LERENSAFLEFHRS— 21 - Y RLATY,
Admin> Logout

5. ZNT, U7 dh—hktwialid&k17Td, 3534 YRR« NTDEL
DMFIETETLULELE, U7 dR—h « ORI =I5 —T )V ZEDHL
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F9, (3534 <X %R - NTOWDFTOBEEINEZSIRL T, 3534 TR -
NTDT7AIN—+Fx )L+ h—hrERELTNS, 3534 XTI R - NT %
AT LEMEICSIEFELTLEI N,

3534 RRI K - NTOHY FIFDIRE

3534 XX R - NTNELLEODMTEINTNE ZEE2BRETZI2E, KO &%
fTNET,

1. 3BUARXS R - NTDOT ST EREFT,

A\ fEl&

BRIV MCREBRPHDE. DRATAFER VAT AICERGRSNEZEBOLEEHSIC
BRABEDSFESNDICLEPHYET, BREEBLETIHICa Y MHELLBEIRS
NTWBLSICTHDIE. BEHDERETT, (72XXD201)

BU IR R NTOEBERI-—ROT SV EERI > MIELAAET,
YEENRTRE LED WA /> TWAH Z EZ2MER L £

POSTRWi 7007 I LAMMEFTINTNWSHM, 2 HRfFEEET,

3534 YR T R « NT DIEEIMIEE LED WA I > TWAH I EEMELET,
FUTLHHVRLIAXIY— (a—h - Ux—TJOHRFIEIERA, 02T - U
—TOHARFENLA) ZER— M, —EIC 1 KTDOELAAET, BEL
BB — D LED W TO-o < DHKL TWAH I EE2MAEL X,
RA—=h0~61F>a—r-Tx—THTT. GBIC WO {HIFoNTNnDE
B AR—h 713 Ya—h-Ux—TJEO0 T -Ux—TDEELIIHHELE
‘3—0

7. LELOBRED ENNNEKT 5551, IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed
Hub Managed Hub Installation and Service Guid8Y27-7616 @ “Problem
determination” DIEZZMIRL T Z3 W, TNLANDHEIL, 3534 XX R« N\
TEIATLEMZFICEEL THEATEIEOICL T ES N,

S e

727—ADz7DFoO—Fk
3534 AT K« NTiE. AFWREREHLNDVDOI—R (Try—LTxT7) &—FE
WWHmEINET, 72720, HILLWOA—RBNYY—Z3INTH, 3534 ITRI R - NT
RSB D >O— RTEET, ZOEEIDL. THERAOY—N—IZ57—% EEfTA]
BEY T NI 72 RETHDINEETEHDTT,

BHOI—RIE, SAN 771 /)N— -+« F¥ 1)L 3534 XX R« NTD D Web
YA MMOAFTHIENTEET,

http://www.ibm.com/storage/fchub

COYARTIE, 77— T7%EF>0—-RLT, ZN% 3534 Y%K« N\
TWCO—RETBFEMAHAESNTWET, FIiLWwd—Roo— Rid, 3534 %P

3534 ¥ XU R - NTOBO AT 17



R« NTDOIEENZHWT 2 ERITHTENTEET, 27700, HFilLha— RN
BERETZ DXL D129 BITIT, 3534 Y RP R - NTEZHIBEITALEND D T,

727—AL9xIT7D7v7IV—FFIE

18

Ty —AUxTT% 3534 XX R NTIZH T O0—RTBIZIE, UNIX® RA ME
7213 Windows lRA RDEBE SN S HITH T EMTEET, UNIX A NDHA,

Bepiliey) 7 b = 73S D £/ A, Windows DG, 77y —LA o7 &3k
E—h->x)V (RSH) Z2HHR— T35 —F 0N EII/RDET, ZOT—F>

13, SAN 77 A /)N—+ Fr )L 3534 XK« NTD Web 1 NS5 ATFTS
ZEMTETY, 77—LTT7DF 7> 0—RiE, TCP L THETEN5 RPC 1
SXOREMHLT, 3534 Y% P R« NTERARNTHARDNET,

UNIX RRMDSDT7 7—ALDx7DF¥OA—RK
1. 77—L7x7id. SAN 7714 /)N—+« Fv %)L 3534 YT KR - NTD Web
YA MMEF Y O0—RLEY, I—RERELEZTA LI M) —Z2RZATHBN
TL<ES W,
d—Rid, 3534 X3P B - NTIZIEA =8y b LAN R—hZfEH L TET
O—RTEXT,
2. 353X T B - NTAD Telnet Ty a3, 3534 YT B - NT Dk
25D LAN kit —N—n 5B L X7,
av > RoBE, ROEBDTT,
telnet [managed hub IP address]
3. "admin L TOZ A > LET,
login: admin
4. Passwordpassword
NAT—R - Jo>7 M2, BfFO admin /SAT— RTRELET, 3534 T %
PRNTE, TN EDISAT— R%E passwordiZFEE L THAT S NE T,
5. ROaAX > RF&EANLET,
firmwareDownload Thost name/IP addregs ["user nam§,["filenam€]
7= & Z21E, firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3"

7E: host nameld, ™A M FERIE, FARD IP 7 RL A TY, usernameldf
BB AL « =Y =TT, filenameld, LW Iy —LAT T - T7A
IVANDISATY,

RSH J—/N\—i3, Z—Y—Z2MiBL., 77 1) % 3534 XX R « N Tk E
LET, 77MINEZEITTIIva s AT —ITHBHSINET,

A\ fakg

BRIV MIEEELEHDE. PRTAFER VAT AICERSNZEZOLEIHRDIC
BRABEENTREINDIZEPHVET, BEZMILT SOV MPELLEES
NTWBESICTHDIE. BEHEDEETY. (72XXD201)
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This part contains the Spanish translation of the IBM 3534 SAN Fibre Channel
Managed Hub, Translations for Installing the Managed Hub.
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Hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM

Procedimiento de instalacion del hub
oestionado

SY10-8052-00



Atencion
Antes de utilizar esta informacion y el producto al que da soporte, lea la informacion general que se facilita en los apartados

1y Favias - )

Primera edicion (mayo de 2000)

Esta publicacion es la traduccion del original inglés IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Translations for
Installing the Managed Hub, SY27-7621-00.

En la direccion indicada a continuacion no hay existencias de publicaciones. Si desea obtener mas publicaciones de
IBM, consulte al representante de IBM o escriba a la oficina de IBM que presta servicio a su localidad.

Al final de esta publicacion encontrara una hoja de comentarios del lector. En caso de que no figure esta hoja, dirija
sus comentarios a la siguiente direccion:

IBM, S.A.

National Language Solutions Center
Avda. Diagonal, 571

08029 Barcelona

Espafa

También puede enviar sus comentarios electrénicamente a la siguiente direccion: hojacom@vnet.ibm.com

Al enviar informacion a IBM, el remitente concede a IBM el derecho no exclusivo de utilizar o distribuir la informacién
del modo que estime apropiado, sin incurrir por ello en ninguna obligacion con el mismo.

© Copyright International Business Machines Corporation 2000. Reservados todos los derechos.
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Avisos de seguridad y medioambientales

Esta guia contiene algunos avisos de seguridad. El aviso Peligro alerta sobre
condiciones o procedimientos que pueden tener como consecuencia la muerte o
dafos personales graves. El aviso Precaucion alerta sobre condiciones o
procedimientos que pueden causar dafios personales que no son mortales ni
extremadamente peligrosos. El aviso Atencion indica la posibilidad de ocasionar
dafios a programas, dispositivos, sistemas o datos.

Traducciones de los avisos de seguridad

La traduccion de los avisos de seguridad incluidos en esta guia se facilita en un
manual aparte. Consulte en la publicacion IBM External Devices Safety Information,
SA26-7003 la traduccion de los avisos de peligro.

Los avisos traducidos son faciles de localizar en el manual de informacién de
seguridad ya que figuran en orden numérico. Busque el numero de identificador
(72XXD201) del ejemplo siguiente.

PELIGRO

Una toma de alimentacion eléctrica que no esté cableada correctamente
puede emitir un voltaje peligroso sobre las partes metélicas del sistema o
de los productos conectados al sistema. Es responsabilidad del cliente
asegurarse de que la toma de alimentacién esté cableada y conectada a
tierra correctamente para evitar una descarga eléctrica. (72XXD201)

PRECAUCION:
Un aviso de precaucion indica la existencia de un peligro que puede
ocasionar dafios personales moderados o menores. (RSFTC228)

Inspeccion de seguridad

Lleve a cabo las comprobaciones de seguridad siguientes para identificar si existen
condiciones no seguras. Sea prudente ante condiciones de peligro de seguridad no
descritas en las comprobaciones de seguridad. En caso de haber condiciones que

no sean seguras, determine la magnitud de los peligros y decida si debe continuar

antes de corregir el problema.

Como quitar la alimentacion CA
Lleve a cabo los pasos siguientes para quitar la alimentacion CA:
1. Realice un cierre controlado del sistema.
2. Desconecte el cable de alimentacién de la fuente de alimentacion.

Comprobacion externa de la maquina
Realice la siguiente comprobacion externa de la maquina:

Atencion:  IBM solo autoriza a abrir esta maquina al personal de servicio
especializado. Esta maquina esta disefiada para ser reparada en fabrica.

1. Compruebe que todas las cubiertas externas estén presentes y no estén
dafadas.

© Copyright IBM Corp. 2000 Vii




2. Asegurese de que todos los pestillos y bisagras estén en buen estado de
funcionamiento.

3. Si el hub gestionado 3534 no esta instalado en un armario de bastidor,
compruebe que no haya ningun pie suelto o roto.

4. \Verifique que el cable de alimentacion no esté dafado.
5. Verifique que el cable de sefial externa no esté dafiado.

6. Examine la cubierta para ver si existen filos, dafios o alteraciones que dejen
descubiertas las piezas internas del dispositivo.

7. Corrija los problemas que encuentre.

Aviso de precaucion de la bateria

Una bateria de litio puede ocasionar incendios, explosiones o quemaduras graves.
No la recargue, desmonte, exponga a temperaturas superiores a 100°C, realice
soldaduras directamente en la célula, queme o exponga el contenido de la célula al
agua. Manténgala alejada de los nifios. Sustitiyala Unicamente por el numero de
pieza especificado para el sistema. El uso de otra bateria puede suponer un riesgo
de incendio o explosion. El conector de la bateria esta polarizado; no intente
invertir la polaridad. Deseche la bateria segun las normativas locales.

Reciclado del producto

Esta unidad contiene material reciclable. Este material debe reciclarse en las
ubicaciones de tratamiento disponibles y segun las normativas locales. En algunas
zonas, IBM proporciona un programa de recogida de productos que garantiza el
correcto manejo del producto. Péngase en contacto con un representante de IBM
para obtener mas informacion.

Seguridad laser

Esta unidad puede contener un transceptor de una sola modalidad o un transceptor
de varias modalidades, que son productos laser de la Clase 1. Los transceptores
cumplen las especificaciones IEC 825-1 y FDA 21 CFR 1040.10 y 1040.11. El
transceptor debe utilizarse en las condiciones de funcionamiento recomendadas.

Restricciones de caracter general

La clasificacion sélo es valida si el modulo se utiliza dentro de los limites de
temperatura y voltaje especificados. El sistema que utiliza el médulo debe
proporcionar una proteccion de fuente de alimentacion que garantice que la fuente
de alimentacion del sistema dejara de suministrar alimentacion si se detecta el
limite de funcionamiento maximo recomendado o un valor superior en +3,3 V/+5 V
en la fuente de alimentacion. La temperatura de funcionamiento del médulo debe
estar dentro del intervalo de temperaturas especificado en los limites de
funcionamiento recomendados. Estos limites garantizan la seguridad en materia de
laser.

Restricciones de uso

Los puertos Opticos de los médulos deben tener la terminacion de un conector
Optico o una cubierta antipolvo.
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Acerca de esta guia

La publicacién "Hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM -
Procedimiento de instalacion del hub gestionado” contiene indicaciones sobre el
procedimiento para instalar el hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM,
que constituye el capitulo 2 “Installing the 3534 Managed Hub” de la publicacion
IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Managed Hub Installation and Service
Guide, SY27-7616.

A quién va dirigida esta guia

Esta guia esta destinada a ser utilizada por:

* Un representante del servicio técnico (SSR) especializado, para resolver y
diagnosticar problemas de hardware en el hub gestionado de canal de fibora SAN
3534 de IBM.

» El cliente, durante la instalacién y configuracion del hub gestionado de canal de
fibora SAN 3534 de IBM. El hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM
es una unidad de instalacion y configuracion por el cliente (CSU). Antes de leer
el apartado de instalacion de esta guia, debe saber cémo mantener su propia
red y el software correspondiente. Asimismo, debe saber como manejar los
componentes eléctricos de forma segura.

Importante: a lo largo de esta guia, el término conmutador hace referencia a
conmutadores y hubs salvo que se indique lo contrario.

Importante: en esta guia se hace referencia a StorWatch Specialist para hubs
gestionados de canal de fibra SAN de IBM como StorWatch Specialist.

Publicaciones relacionadas

Puede encontrarse informacion adicional relacionada con el hub gestionado 3534
en las publicaciones siguientes:

* IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub Managed Hub Installation and
Service Guide, SY27-7616

* IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub User’s Guide, GC26-7391
* IBM External Devices Safety Information, SA26-7003
» Electrical Safety for IBM Customer Engineers, S229-8124

Otra publicacion que puede facilitar informacion relacionada es Fibre Channel
Standards; consulte _

Sitios web

© Copyright IBM Corp. 2000

Si desea obtener mas informacion sobre productos de almacenamiento, visite el
siguiente sitio web:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Si desea obtener informacion detallada sobre los estandares de canal de fibra,
visite el sitio web de la Fibre Channel Association:

http://www.fibrechannel.com



X Hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM Procedimiento de instalaciéon del hub gestionado



Instalacion del hub gestionado 3534

Atencion:

Alo largo de este capitulo, el término conmutador hace referencia a

conmutadores y hubs salvo que se indique lo contrario.

Lista de comprobacion previa a la instalacion por parte del cliente

Es importante que lea esta lista de comprobacién antes de empezar a instalar el
hub gestionado 3534. Algunos pasos pueden variar en funciéon de la plataforma de
sistema principal que se utilice para conectarse al hub gestionado 3534. Debe
conocer la direccion IP del hub gestionado 3534 y debe haber planificado las
demas actividades de instalacion. La [fabla 1 muestra la lista de comprobacién
previa a la instalacion.

Tabla 1. Lista de comprobacion previa a la instalacion del cliente

Paso

Accion o decision del cliente C

bmentarios o referencias

1

* Instalacion con configuracion de
sobremesa

* Instalacion con configuracion de
montaje en bastidor

Determine si el hub gestionado 3534
debe instalarse como modelo de
sobremesa o de montaje en bastidor.

Compruebe que esté instalado el
sistema operativo con el Service Pack
correspondiente a la plataforma de
sistema principal. Por ejemplo:
Windows NT® 4.0, Service Pack (o
posterior), y correcciones especiales
(hot fixes) necesarias.

Si desea consultar la lista actual de las
plataformas soportadas y las
actualizaciones necesarias del cédigo de
plataforma de sistema principal, asi
como informacion acerca de cémo
obtenerlas, visite el siguiente sitio web:

http://www.ibm.com/storage/fchub

0 péngase en contacto con el soporte
técnico de IBM.

Compruebe que el adaptador de bus de
sistema principal de canal de fibra, el
BIOS de HBA 'y el controlador de
dispositivo estén instalados.

Si desea consultar una lista de los
adaptadores HBA soportados y el BIOS
y el controlador de dispositivo
necesarios, debe visitar el siguiente sitio
web:

http://www.ibm.com/storage/fchub

Compruebe que los sistemas de discos
0 cintas que se van a instalar sean
compatibles.

Verifique que el controlador de
dispositivo esté instalado o actualizado.

Normalmente el representante de
servicio lleva a cabo esta operacion
durante la instalacién del dispositivo de
destino.

Si desea consultar una lista de los
sistemas soportados, asi como el BIOS
y el controlador de dispositivo
necesarios, debe visitar el siguiente sitio
web:

http://www.ibm.com/storage/fchub
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Tabla 1. Lista de comprobacion previa a la instalacion del cliente (continuacion)

5

Compruebe que todos los cables de
canal de fibra se hayan:

» Solicitado con el producto o bien
preinstalado y verificado.

» Etiquetado con un identificador de
sistema principal y un identificador
de hub gestionado 3534.

Consulte la especificacion de HBA
proporcionada con el HBA para
determinar los cables necesarios, el
identificador de sistema principal y el
identificador de hub gestionado 3534.
Por ejemplo, etiquete el puerto deseado
o la ubicacién de zona.

Determine los siguientes aspectos de la
configuracion del puerto Ethernet del
hub gestionado 3534.

Atencion: guarde esta configuracion
para su consulta posterior.

* Direccion IP estatica

e Mascara de red (si es necesaria)

Si el hub gestionado 3534 no esta en la
misma subred TCP/IP que el servidor*,
asigne la direccién de pasarela de red
predeterminada o las entradas de tabla
de ruta.

Atencion: el uso de parametros de
Ethernet incorrectos puede provocar
problemas en la red Ethernet.

Obtenga los parametros de Ethernet del
hub gestionado 3534 del administrador
de la red.

Establezca el nombre del hub
gestionado mediante el mandato
switchName de Telnet.

El nombre del hub gestionado debe
resolverse como direccion IP (Protocolo
de Internet) en el sistema principal que
utiliza StorWatch™ Specialist. Ello es
necesario incluso si se utiliza la
direccion IP con el navegador web para
conectarse al hub gestionado. El
administrador de la red debe afiadir la
direccion IP del hub gestionado al
servidor de nombres de dominio (DNS)
o al servicio de informacién de red
(NIS). Si lo prefiere, puede efectuar la
resolucion de nombres local mediante
un archivo hosts. De no hacerse asi, el
rendimiento seré deficiente al utilizar un
navegador web para administrar el hub
gestionado.

Lleve el cable de Ethernet desde el
servidor* hasta el hub de red.

Extienda el cable de Ethernet desde el
hub de red hasta la ubicacién en que
se instalara el hub gestionado 3534.

Ninguno

*El término servidor utilizado en esta guia hace referencia al sistema que se utilizara para
Stowatch Specialist para hubs gestionados de canal de fibra SAN.

2 Hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM Procedimiento de instalacién del hub gestionado




Instrucciones de instalacion

El hub gestionado 3534 puede instalarse con una configuracion de montaje en
bastidor o con una configuracion de sobremesa. Antes de instalar el hub
gestionado 3534 y el cable de alimentacidn, instale los pies de goma de montaje
en sobremesa para la instalacién como modelo de sobremesa o instale el hub
gestionado 3534 en un bastidor.

Nota: si le falta alguna pieza, consulte en el siguiente sitio web el nUmero de
teléfono para recambios de piezas.

http://www.ibm.com/storage/fchub

Instalacion con configuracion de sobremesa

El hub gestionado 3534 se distribuye con la configuracién de sobremesa. Se
proporcionan pies de goma adhesivos. Fijelos en la parte inferior del hub
gestionado 3534 en los cuatro emplazamientos hundidos. Para fijar los pies de
goma, siga estos pasos:

1. Gire el hub gestionado 3534 de arriba a abajo y apdyelo sobre la parte
superior.

2. Limpie los cuatro emplazamientos hundidos con un pafio para eliminar el polvo
que exista.

3. Quite los pies de goma de la hoja proporcionada con el paquete de envio y
coloque un pie en cada emplazamiento.

4. Presione firmemente los cuatro pies de goma en su posicion.

5. Vuelva a colocar el hub gestionado 3534 en la posicion vertical normal y sitdelo
en la ubicacion de servicio deseada.

Instalacion con configuracién de montaje en bastidor

Lea las cuatro advertencias siguientes antes de iniciar la instalacién con montaje
en bastidor:

Atencion:  No lleve a cabo la instalacion en un bastidor en que la temperatura
ambiente interna del bastidor sea superior a 40°C o en que algun elemento
obstaculice el flujo de aire. El aire fluye desde la parte posterior de la unidad hacia
la parte frontal; no bloquee la parte frontal ni la parte posterior del bastidor.

Atencion: Al realizar el montaje en bastidor de esta unidad, compruebe que los
cables de fibra optica direccionados desde esta unidad no queden bloqueados por
las puertas del bastidor o por el hardware tras la instalacion.

Nota: en el caso de los bastidores con puertas de montaje empotrado, como los
bastidores 9306 Netfinity®, existen las opciones siguientes:

* Puede utilizar esta unidad para sustituir un hub de canal de fibra Netfinity
3523 instalando los pies de goma (consulte L i6 i i6
) y colocando el hub gestionado 3534 en la bandeja del
bastidor en que se encontraba el 3523.

* Puede utilizar las barras deslizantes de montaje en bastidor; acople el
hub gestionado 3534 al conjunto de orificios de montaje, que estan
acodados 3 pulgadas (unos 7,6 centimetros) hacia el interior del bastidor
y eliminan la necesidad de instalar soportes laterales.
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PELIGRO

Una toma de alimentacién eléctrica que no esté cableada correctamente
puede emitir un voltaje peligroso sobre las partes metalicas del sistema o
de los productos conectados al sistema. Es responsabilidad del cliente
asegurarse de que la toma de alimentacién esté cableada y conectada a
tierra correctamente para evitar una descarga eléctrica. (72XXD201)

Esta unidad necesita 2 A de alimentacion con una entrada de CA de 110-127 Vo 1
A con una entrada de CA de 200-240 V. Compruebe que, al conectar el equipo al
circuito de alimentacion, la sobrecarga de los circuitos no bloquee el cableado ni
exceda la proteccion existente.

Importante: las herramientas necesarias para la instalacion con montaje en
bastidor son las siguientes:

» Destornillador de ranura estandar
* Enroscador de tuerca (11/32 o llave inglesa)

Importante: antes de iniciar la instalacion con montaje en bastidor, siga estos
pasos:

 Lea los pasos del [l en la pAgina 4 al 4 en la pagina §.

* Localice las barras deslizantes de montaje en bastidor y el paquete de piezas de
sujecién de montaje incluidos en el contenedor de envio.

El hub gestionado 3534 esta disefiado para instalarse en un bastidor de 19

pulgadas estandar EIA. Para instalar el hub gestionado 3534 con la configuracion

de montaje en bastidor, lleve a cabo el procedimiento siguiente:

1. Monte la barra deslizante moévil y los soportes laterales de bloqueo en el hub
gestionado 3534.

a. Localice ambas barras deslizantes y separelas. Extienda por completo la

barra deslizante tal como se muestra en la Eigura 1 en la pagina 3, presione

el retén de seguridad y tire de la barra hasta separarla.
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Figura 1. Barra deslizante movil

Atencion:  En el caso de los bastidores con puertas de montaje
empotrado, como los bastidores 9306 Netfinity, puede utilizar las barras
deslizantes de montaje en bastidor; acople el hub gestionado 3534 al
conjunto de orificios de montaje, que estan acodados 3 pulgadas (unos 7,6
centimetros) en el interior del bastidor y eliminan la necesidad de instalar
soportes laterales.

b. Monte la parte movil de la barra deslizante y los soportes laterales de
blogueo en el hub gestionado 3534 tal como se muestra en la
E&E. Utilice los tornillos proporcionados con los soportes laterales de
montaje en la bolsa pequefia. Monte primero la parte movil de la barra
deslizante y a continuacion los soportes laterales de bloqueo.
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Orificios acodados para
bastidor 9306 Netfinity

Parte frontal "

SL08914N

Figura 2. Montaje de la parte movil de la barra deslizante y los soportes laterales de bloqueo
en el hub gestionado 3534

2. Monte la parte fija de la barra deslizante en el bastidor.
a. Abra el conjunto de piezas de sujecidon de montaje en bastidor y monte las

piezas de sujecidn en la parte fija mas ancha de las barras deslizantes (hay
cuatro). Se monta una pieza de sujecion en cada uno de los extremos de la
parte fija de las barras deslizantes. Los tornillos de montaje de la pieza de
sujecion de la parte posterior deben quedar apretados so6lo con la fuerza de
los dedos. Los tornillos de montaje se apretaran por completo una vez
instalado el hub gestionado 3534. Las piezas de sujecion de la parte frontal
deben apretarse dejando aproximadamente unos 15 mm de la pieza de
sujecién frente al extremo de la parte deslizante exterior fija. De esta forma
se deja espacio para instalar los soportes laterales de bloqueo.

Importante: asegurese de montar las piezas de sujecién de modo que el
hub gestionado 3534 quede bien nivelado en el bastidor. Puede que deba
ajustar la alineacion; para ello, deberéa aflojar los cuatro tornillos de las
piezas de sujecién del montaje en bastidor, comprobar la alineacion y a
continuacion volver a apretarlos segin convenga.

Utilice los pasadores de montaje en bastidor y los tornillos largos
proporcionados para montar la parte fija de las barras deslizantes en las
barras de montaje verticales del bastidor. Consulte la

. Instale tres pasadores de bastidor en la parte frontal y en la parte
posterior del bastidor. El pasador de bastidor medio de la parte frontal es
para los soportes laterales de bloqueo.
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Figura 3. Montaje de la parte fija del riel y fijacion de los soportes laterales de bloqueo

3. Inserte el hub gestionado 3534 y la parte moévil de las barras deslizantes en la
parte fija de la barra deslizante del bastidor.

a. Eleve el hub gestionado 3534 y haga corresponder la parte del riel montada
en el hub gestionado 3534 con la parte del riel donde ésta se encaja que
estd montada en el bastidor, tal como se muestra en la m Empuije el
hub gestionado 3534 hasta el final del bastidor.

SL08911M

Figura 4. Insercion de las barras deslizantes en los rieles del bastidor

b. Deslice el hub gestionado 3534 hacia adelante y hacia atras por el riel
varias veces para comprobar que se desplaza sin problemas. Mueva el hub
gestionado 3534 parcialmente hacia adelante y apriete los tornillos de
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montaje de las piezas de sujecién de la parte posterior que se dejaron
apretadas Unicamente con la fuerza de los dedos en el paso

4. Deslice el hub gestionado 3534 totalmente hasta el interior del bastidor. Con los
demas tornillos proporcionados con los soportes laterales de bloqueo, bloquee

el hub gestionado 3534 en el bastidor. Consulte la Eigura 3 en la pagina 1.

Este paso finaliza la instalacion con montaje en bastidor.

Instalacion de la GBIC

El hub gestionado 3534 se distribuye con siete puertos de fibra optica fijos y un
puerto GBIC acoplable, tal como se muestra en la

Puerto GBIC
(Puerto 7)

SL0O8909L

Figura 5. Ubicacion del puerto GBIC

La Eigura 6 muestra la parte frontal de la GBIC con la cubierta antipolvo de goma
quitada. Se recomienda dejar colocada la cubierta en la GBIC hasta que se inserte
un cable de canal de fibra. El otro extremo de la GBIC se inserta en el hub

gestionado 3534.

SL08995M

Figura 6. Extremo frontal de la GBIC

Establecimiento de la direcciéon IP

La direccion IP puede establecerse mediante el puerto serie o el puerto Ethernet.
Siempre que sea posible, es preferible establecer la direccién IP mediante el puerto

serie.
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El hub gestionado 3534 se distribuye de fabrica con una direccién IP por omision
(10.77.77.77) preinstalada. Esta direccion IP esta impresa en la etiqueta del borde
superior de la parte frontal del hub gestionado 3534. Esta direccion es para la
conexion Ethernet externa.

Si puede, utilice esta direccidn por omision para conectarse a la red de area local
(LAN) a fin de establecer una conexion de red con el hub gestionado 3534.
Consulte en la m las ubicaciones de los puertos Ethernet y serie en el hub
gestionado 3534. Mas adelante podra cambiar esta direccion IP mediante un
mandato de Telnet o StorWatch Specialist emitido desde cualquier servidor que
tenga acceso a la misma LAN. Esta es la forma mas facil de establecer la direccion
IP. Debera preguntar al administrador del sistema si se puede utilizar la direccion
por omision.

Si no se puede utilizar la direccion IP por omision, la direccion IP debera
establecerse mediante el puerto Ethernet o el puerto serie. Establezca la direccién
IP con la informacién proporcionada por el administrador del sistema que
encontrara en la lista de comprobacién previa a la instalacion.

Puerto serie Puerto Ethernet

SL08910L

Figura 7. Hub gestionado 3534

Establecimiento del nombre del hub gestionado

La m ilustra el mandato switchName , que establece el nombre del hub
gestionado 3534. Como puede observarse, el nuevo nombre del hub gestionado
debe estar delimitado por comillas. La sintaxis del mandato es la siguiente:

switchName “nuevo_nombre_del_hub”

switch:admin> switchName "sw3"
Updating flash...

Figura 8. Ejemplo del mandato switchName

Este paso es crucial si desea utilizar StorWatch Specialist para conectarse al hub
gestionado mediante un navegador web. Este nombre debe resolverse en la
direccion IP asignada por el administrador de la red en el sistema cliente que se
utiliza para conectarse al hub gestionado mediante StorWatch Specialist. De lo
contrario, el rendimiento sera deficiente al utilizar un navegador web para
administrar el hub gestionado.

Nota: este mandato sé6lo esta disponible para usuarios con nivel de administrador.

El nombre del hub gestionado 3534 esta sujeto a determinadas restricciones en
cuanto a longitud y formato.
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Establecimiento de la direccién IP mediante el puerto Ethernet

Antes de intentar establecer la direccion IP mediante el puerto Ethernet, el
administrador del sistema debe proporcionar un sistema principal en la misma
subred que el hub gestionado 3534. Debe establecerse una direccion secundaria
en 10.77.77.1 (o una direccién parecida que se encuentre disponible y que sea
distinta a la direccién del hub gestionado 3534) con la mascara 255.255.255.0.

Si no puede emplear este método, vaya a EEstablecimiento de la direccidn 1B

1. Conecte la LAN al panel frontal del hub gestionado 3534, acoplando un cable
de LAN 10/100BaseT Ethernet existente al conector RJ-45 de la parte frontal
del hub gestionado 3534.

2. Encienda el hub gestionado 3534 conectandolo a una toma de alimentacion
eléctrica. Compruebe que el cable de alimentacidn esté bien sujeto en la parte
frontal de la unidad y que el indicador LED verde esté encendido, lo que indica
que el dispositivo esta preparado. Espere 2 minutos a que finalicen los
diagnosticos.

3. Desde un servidor conectado a la LAN, escriba la direccion IP de Telnet. Si se
trata de la instalacion inicial, utilice la direccion IP por omision que se encuentra
en la etiqueta de la esquina superior izquierda del hub gestionado 3534. Si se
ha instalado el hub gestionado 3534 antes de utilizar la direccién IP de la
etiqueta, siga utilizando la direccion actual de la etiqueta. Si no se ha utilizado
la direccion IP de la etiqueta, deberéa pedir la direccién IP actual al
administrador del sistema.

El hub gestionado 3534 responde como se indica a continuaciéon. En cada
indicador de solicitud, escriba la informacién que se muestra y pulse Intro.

a. Login: admin
El hub gestionado 3534 se distribuye con este valor como nombre de
administrador por omision.

b. Password: password

Esta es la contrasefia por omision. No vera la contrasefia a medida que la
escriba.

c. Ipaddress:admin> ipAddrSet
Este es el mandato para establecer la direccion IP.

d. Ethernet IP address [se mostrara la direccion actual]: nueva direccion IP.
Esta es la nueva direccion proporcionada por el administrador del sistema.

e. Ethernet Subnetmask [se mostrara la mascara de subred actual o None]:
escriba la nueva mascara de subred o pulse Intro.

Escriba la nueva méascara de subred proporcionada por el administrador del
sistema 0, si no se necesita ninguna, pulse Intro.

f. Fibre Channel IP Address [None]: pulse Intro.
Fibre Channel Subnetmask [None]: pulse Intro.

g. Gateway Address [direccion de pasarela actual o None]: escriba la nueva
direccion de pasarela o pulse Intro.

Escriba la nueva direccion de pasarela proporcionada por el administrador
del sistema o, si ho se necesita ninguna, pulse Intro.

h. Ipaddress:admin> logout
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4. Esto finaliza la sesién de Telnet. Ha completado la instalacién del hub
gestionado 3534. Para comprobar los puertos de canal de fibra del hub

gestionado 3534, consulte '\erificacion de la instalacion del hub gestionadd
B534” en la pagina 17.

Establecimiento de la direccion IP mediante el puerto serie

Importante: la manera de abrir una sesion de HyperTerminal varia segun la
version de Windows® que se utilice. El procedimiento siguiente se basa en el uso
de un sistema portatil que ejecuta Windows® 98. Para iniciar una sesion de
HyperTerminal, vaya a Start => Programs => Accessories.

Importante: no utilice un cable de médem nulo. Asegurese de que utiliza el cable

serie suministrado con el hub gestionado 3534 para conectarse al puerto serie del
hub gestionado 3534, u otro cable hembra-hembra que tenga conexiones "directas
para las lineas de sefial.

n

Siga estos pasos para establecer o cambiar la direcciéon IP mediante el puerto

serie:

1. Con la ayuda del cable serie que se proporciona con el hub gestionado 3534,
conecte el terminal de servicio (sistema PC o portatil) al puerto serie antes de
conectar el hub gestionado 3534 a la toma de alimentacion eléctrica.

2. Abra una sesion de HyperTerminal y configirela del modo siguiente:

a. En la ventana Connection Description que se muestra en la W
, escriba el nombre que desea utilizar para la nueva sesion,
seleccione un icono del mend de iconos que ilustra la
y pulse OK.

Instalacion del hub gestionado 3534 11



T, Mew Connection - HyperTerminal
File Edit “iew LCal Transfer Help
Connection Description 2]
L MNew Connection
Enter a name and choose an icon for the connection:
Hame:
|test2
lcan:
oK | Cancel |
Disconnected Auto detect | Auto detect [SCROLL  [C&FS  [MUM  [Capture  [Frint echa 4
SL08939P

Figura 9. Ventana Connection Description

b. AEarece la ventana Connect To, tal como se muestra en Iaw

. En esta ventana, cambie el valor de Connect utilizando de su
valor por omisién a Direct to Com 1 y pulse OK.
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“gtest2 - HyperT erminal

File Edit “iew LCal Transfer Help
NEEEEEE
Connect To ki
Enter details for the phone number that pou want to dial:
Country code: IUnited States of America (1] ﬂ
Area code: 408
Fhone number: |
Caonnect using: |Direct to Com1 j
Ok | Cancel |
Dizconnected |Auto detact |Auto detect SCROLL |D’-‘«F'S |NUM |Capture Print echo 4
SL08940P

Figura 10. Ventana Connect to

c. Agarece la ventana COM 1. Properties, mostrada en la W

. Establezca los parametros siguientes en la pestafia Port
Settings:

Bits per second: 9600
Data bits: 8

Parity: None

Stop bits: 1

Flow control: None

Pulse OK.
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COM1 Properties

Fart Settingz l

Bitz per zecond: |l

Data bitz: |8 ﬂ
Parity: |N|:une ﬂ
Stop bits: |1 ﬂ

L

Flow contral: | MHane

Advanced.. | Bestare Defaults ‘

OF. | Cancel | |

SLO08936N

Figura 11. Ventana COM1 Properties - Port Settings window

d. Pulse File => Properties. Aparece la ventana Properties. Seleccione la
pestafia Settings, establezca el campo Emulation en autodetect como se

muestra en la Eigura 12 en la pagina 19 y a continuacién pulse OK.
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test2 Properties H

Connect To  Settings l

Function, armow, and ctrl keys act as
i+ 3 " wWindows keys

Backzpace key zends
¢ Chl+H © Del  ChkH. Space, Chil+H

Emulation:

Auto detect ﬂ |
Telnet terminal |ANSI
Backszcroll buffer lines: |EDEI :l

[~ Beep three times when connecting or disconnecting

ASCIl Setup... |

Q. | Cancel |

SL08937N

Figura 12. Ventana Settings - Emulation

3. Arranque el hub gestionado 3534 conectando el cable de alimentacion en la
toma de alimentacion eléctrica; espere unos 2 minutos a que los diagnésticos
finalicen. Compruebe que el cable de alimentacion esté bien fijado en la parte
frontal de la unidad y que el indicador LED verde, que indica que el dispositivo
esta preparado, esté encendido.

4. Pulse Intro en el terminal de servicio (sistema PC o portatil).

El hub gestionado 3534 responde como se indica a continuacion:
Admin>

La sesion de HiperTerminaI esta en ejecucion, tal como muestra la m
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%2 test2 - HyperT erminal =] E3
File Edt %ew Cal Transfer Help
D|ﬁ’-| @|£| D|Eil|
switchadmin B
1| | »
|Connected (:20:44 |Auto detect | 9600 8-N-1 [SCROLL  [C&PS [NUM [Capture  [Print echo y
SL08934P

Figura 13. Sesion de HyperTerminal

En cada indicador de solicitud, escriba la informacion como se muestra y pulse
Intro al final de cada respuesta.

a.

g.

Admin> ipAddrSet

Este es el mandato para establecer la direccion IP.

Ethernet IP address [direccion IP actual o None]: nueva direccion IP

Esta es la nueva direccion proporcionada por el administrador del sistema.

Ethernet Subnetmask [mascara de subred actual o None]: escriba la nueva
mascara de subred o pulse Intro.

Esta es la nueva méascara de subred proporcionada por el administrador del
sistema.

Fibre Channel IP Address [None]: pulse Intro.
Fibre Channel Subnetmask [None]: pulse Intro.

Gateway Address [direccion de pasarela actual o Current o None]: escriba la
nueva direccion de pasarela o pulse Intro.

Esta es la nueva direccion de pasarela proporcionada por el administrador
del sistema.

Admin> Logout

5. Esto finaliza la sesion del puerto serie. Ha completado la instalacion del hub
gestionado 3534. Retire el cable del conector del puerto serie. Para comprobar
los puertos de canal de fibra del hub gestionado 3534 antes de pasar el hub

16  Hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM Procedimiento de instalacion del hub gestionado



gestionado 3534 al administrador del sistema, consulte '\erificacion de 1d
i oo Tl : 1035341

Verificacion de la instalacion del hub gestionado 3534

Para verificar que el hub gestionado 3534 se haya instalado correctamente, lleve a
cabo los pasos siguientes:

1. Desenchufe el hub gestionado 3534.
PELIGRO

Una toma de alimentacion eléctrica que no esté cableada correctamente
puede emitir un voltaje peligroso sobre las partes metalicas del sistema
o de los productos conectados al sistema. Es responsabilidad del
cliente asegurarse de que la toma de alimentacion esté cableada y
conectada a tierra correctamente para evitar una descarga eléctrica.
(72XXD201)

2. Conecte el cable de alimentacion del hub gestionado 3534 a la toma de
alimentacion eléctrica.

3. Compruebe que el indicador LED esté encendido, lo que indica que el
dispositivo esta preparado.

4. Espere 2 minutos a que se ejecuten los diagnésticos de la POST.

5. Compruebe que el indicador LED del hub gestionado 3534 esté encendido, lo
que indica que el dispositivo esta preparado.

6. Acople el conector de prueba aislada adecuado (negro para longitud de onda
corta y gris para longitud de onda larga) a cada puerto, de uno en uno.
Verifigue que los indicadores LED de los puertos asociados emitan una luz
verde que parpadea lentamente.

Los puertos 0 - 6 son de longitud de onda corta. Si hay una GBIC instalada, el
puerto 7 puede ser de longitud de onda corta o larga.

7. Si alguna de las comprobaciones anteriores resulta fallida, consulte el apartado
“Problem determination” de la publicacién IBM 3534 SAN Fibre Channel
Managed Hub Managed Hub Installation and Service Guide, SY27-7616. De no
ser asi, pase el hub gestionado 3534 al administrador del sistema para su uso.

Como bajar firmware

El hub gestionado 3534 se distribuye con el ultimo nivel de cédigo (firmware)
disponible. Sin embargo, siempre puede transferir facilmente el nuevo cddigo al
hub gestionado 3534. Para llevar a cabo esta tarea, debe guardar los datos y el
software ejecutable en el servidor.

El ultimo cédigo puede obtenerse del sitio web del hub gestionado 3534 de canal
de fibra SAN:

http://www.ibm.com/storage/fchub
En este sitio se facilitan instrucciones para bajar el firmware y cargarlo en el hub
gestionado 3534. El nuevo cédigo se puede cargar sin interrumpir la actividad del

hub gestionado 3534. No obstante, para hacer que el nuevo cédigo sea operativo,
sera necesario reiniciar el hub gestionado 3534.
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Procedimiento de actualizacion del firmware

Puede bajar firmware al hub gestionado 3534 desde un sistema principal UNIX® o
desde un sistema Windows. En el caso de un sistema principal UNIX, no se
necesita ningun software especial. En el caso de Windows, necesitara el daemon
para dar soporte a un shell remoto (RSH) con el firmware. Este daemon puede
obtenerse del sitio web del hub gestionado 3534 de canal de fibra SAN. Para bajar
el firmware, se ejecuta el mandato RPC sobre TCP entre el hub gestionado 3534 y
el sistema principal.

18

Como bajar firmware desde un sistema principal UNIX

1.

Baje el firmware del sitio web del hub gestionado 3534 de canal de fibra SAN.
Recuerde el directorio en que guarda el cédigo.

El codigo solo puede cargarse en el hub gestionado 3534 por el puerto de LAN
Ethernet.

Inicie una sesion de Telnet con el hub gestionado 3534 desde un servidor
conectado a la LAN que tenga conectividad con el hub gestionado 3534.

El formato del mandato es el siguiente:

telnet [direccion IP del hub gestionado]
Inicie la sesiébn como "admin”.

login: admin

Password: contrasena

Responda al indicador de solicitud de contrasefia con la contrasefia actual de
admin. El hub gestionado 3534 se distribuye con password como contrasefia
por omision.

Escriba el mandato siguiente:

firmwareDownload ["nombre de sistema principal/direccién IP"], ['"nombre de
usuario”],["nombre de archivo”]

Por ejemplo: firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3"

Nota: el nombre de sistema principal es el nombre del sistema principal o la
direccion IP del sistema principal; el nombre de usuario es un nombre de
usuario del sistema principal valido, y el nombre de archivo es una via
de acceso al nuevo archivo de firmware.

el servidor de RSH valida el usuario y entrega el archivo al hub gestionado
3534, donde se almacena en la memoria flash.

PELIGRO

Una toma de alimentacion eléctrica que no esté cableada correctamente
puede emitir un voltaje peligroso sobre las partes metélicas del sistema
o de los productos conectados al sistema. Es responsabilidad del
cliente asegurarse de que la toma de alimentacién esté cableada y
conectada a tierra correctamente para evitar una descarga eléctrica.
(72XXD201)

Desenchufe el cable de alimentacién del hub gestionado 3534 vy, a
continuacion, enchufe el cable de alimentacion en la toma de alimentacion
eléctrica para iniciar el nuevo firmware.

Hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM Procedimiento de instalacion del hub gestionado



Como bajar firmware desde un sistema principal Windows

1.

2.

4.

Baje el firmware del sitio web del hub gestionado 3534 de canal de fibra SAN.
Recuerde el directorio en que guarda el cédigo.

Baje los dos programas de utilidad (rshd.exe y cat.exe) del sitio web en el
mismo directorio que el firmware.

En una ventana de DOS, escriba rshd para ejecutar el daemon de RSH.
No es necesario ejecutar cat.exe, puesto que ya se hace automaticamente.
Vaya a LCG

Siga los pasos del Ren la pagina 18 al 6en la pagina 18.

Nota: al bajar firmware a un hub gestionado 3534 mediante el mandato
firmwareDownload , debe utilizar el delimitador de directorios de UNIX
(barra inclinada /) y no el de PC (barra inclinada invertida \) para
especificar la ubicacion de directorios en el mandato. Por ejemplo, desde
NT, el firmware del mandato firmwareDownload seria:

firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3".
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AvVisos

Esta informacién se ha desarrollado para productos y servicios que se ofrecen en
Estados Unidos.

Es posible que IBM no ofrezca en otros paises los productos, servicios o
caracteristicas que se tratan en este documento. Consulte con el representante
local de IBM para obtener informacién sobre los productos y servicios actualmente
disponibles en su pais. Las referencias a productos, programas o servicios de IBM
no pretenden afirmar ni implicar que solo puedan utilizarse esos productos,
programas o servicios de IBM. En su lugar, se puede utilizar cualquier producto,
programa o servicio funcionalmente equivalente que no infrinja ninguno de los
derechos de propiedad intelectual de IBM. Sin embargo, la evaluacién y la
verificacion del funcionamiento de cualquier producto, programa o servicio no IBM
son responsabilidad del usuario.

IBM puede tener patentes o solicitudes de patentes pendientes que cubran el tema
principal descrito en este documento. La posesion de este documento no confiere
ninguna licencia sobre dichas patentes. Puede enviar sus consultas sobre licencias,
escribiendo a:

IBM Director of Licensing
IBM Corporation

North Castle Drive
Armonk, NY 10504-1785
Estados Unidos

Marcas registradas

Los términos siguientes son marcas registradas de International Business Machines
Corporation en Estados Unidos o en otros paises:

* IBM

* IBM 3534 Managed Hub
» StorWatch

* Netfinity

Java y todas las marcas registradas derivadas de Java son marcas registradas de
Sun Microsystems, Inc. en Estados Unidos o en otros paises.

Microsoft, Windows 98 y Windows NT son marcas registradas de Microsoft
Corporation en Estados Unidos o en otros paises.

UNIX es una marca registrada de The Open Group en Estados Unidos y en otros
paises.

Otros nombres de compafiias, productos y servicios pueden ser marcas registradas
0 marcas de servicio de otras compafiias.

HyperTerminal es una marca registrada de Hilgraeve Inc.
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Avisos sobre emisiones electrénicas

Este apartado proporciona avisos sobre emisiones electrénicas o declaraciones
para Estados Unidos y otros paises.

Declaracion de conformidad con la Federal Communications
Commission (FCC)

Este equipo ha sido probado y se ha encontrado conforme con los limites para un
dispositivo digital de Clase A, de acuerdo con la Seccion 15 de las Normas de la
FCC. Estos limites se han disefiado para proporcionar una proteccion razonable
contra interferencias perjudiciales cuando el equipo se utiliza en un entorno
comercial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir radiaciones de energia de
radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de
instrucciones, puede provocar interferencias perjudiciales para las comunicaciones
de radio. El uso de este equipo en un entorno residencial puede ocasionar
interferencias perjudiciales, en cuyo caso se solicitara al usuario que corrija la
interferencia, corriendo el usuario con los gastos.

Deben utilizarse cables y conectores debidamente apantallados y conectados a
tierra para cumplir los limites de emisiones de la FCC. IBM no es responsable de
las interferencias de radio o television provocadas por el uso de cables y
conectores distintos de los recomendados, o por la realizacién de cambios o
modificaciones en este equipo sin autorizacion. El hecho de efectuar cambios o
modificaciones sin autorizacién puede anular la autorizacion del usuario para
utilizar este equipo.

Este dispositivo cumple la Parte 15 de la Normativa de la FCC. El funcionamiento
del mismo est4 sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no
puede provocar interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe aceptar
cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan ocasionar
un funcionamiento no deseado.

Declaracion de conformidad con la normativa de industria de Canada

Este apartado digital de la Clase A esta conforme con el estandar ICES-003 de
Canada.

Avis de conformite a la reglementation d’Industrie Canada: Cet appareil
numerique de la classe A est conform a la norme NMB-003 du Canada.

Declaracion de conformidad con la Comunidad Europea

Este producto se ajusta a los requisitos de proteccion establecidos por la Directiva
89/336/EEC del Consejo de la UE segun las leyes de los estados miembros en
relaciéon con la compatibilidad electromagnética. IBM no es responsable del no
cumplimiento de los requisitos de proteccion que resulten de una modificacién no
recomendada del producto, incluyendo la utilizacion de tarjetas opcionales que no
sean de IBM.

Este producto se ha probado y se ha encontrado conforme con los limites del
Equipo de tecnologia de la informacién de clase A segun el Estandar europeo EN
55022. Los limites para el equipo de Clase A se obtuvieron para entornos
comerciales e industriales para proporcionar una proteccién razonable contra
interferencias con equipos de comunicaciones con licencia.
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Atencion: éste es un producto de Clase A. En un entorno doméstico, este producto
puede causar interferencias de radio, en cuyo caso el usuario podria tener que
adoptar las medidas adecuadas.

Cuando se utilicen cables apantallados o especiales (por ejemplo, cables
rellenados con ferrita) en la prueba para obtener la conformidad del producto con
los limites:

Deben utilizarse cables y conectores debidamente apantallados y conectados a
tierra a fin de reducir la posibilidad de provocar interferencias en las
comunicaciones de radio y TV y en otros equipos eléctricos o electronicos. Estos
cables y conectores pueden conseguirse en concesionarios autorizados de IBM.
IBM no asume la responsabilidad de las interferencias provocadas por el uso de
cables y conectores distintos de los recomendados.

Sélo para Alemania

Zulassungsbescheinigung laut Gesetz ueber die elektromagnetische Vertraeglichkeit
von Geraeten (EMVG) vom 30. August 1995.

Dieses Geraet ist berechtigt, in Uebereinstimmung mit dem deutschen EMVG das
EG-Konformitaetszeichen - CE - zu fuehren.

Der Aussteller der Konformitaetserklaeung ist die IBM Deutschland.
Informationen in Hinsicht EMVG Paragraph 3 Abs. (2) 2:

Das Geraet erfuellt die Schutzanforderungen nach EN 50082-1 und EN 55022
Klasse A.

EN 55022 Klasse A Geraete beduerfen folgender Hinweise:

Nach dem EMVG:

“Geraete duerfen an Orten, fuer die sie nicht ausreichend entstoert sind, nur mit
besonderer Genehmigung des Bundesministeriums fuer Post und
Telekommunikation oder des Bundesamtes fuer Post und Telekommunikation
betrieben werden. Die Genehmigung wird erteilt, wenn keine elektromagnetischen
Stoerungen zu erwarten sind.” (Auszug aus dem EMVG, Paragraph 3, Abs.4)

Dieses Genehmigungsverfahren ist nach Paragraph 9 EMVG in Verbindung mit der
entsprechendenKostenverordnung (Amtsblatt 14/93) kostenpflichtig.

Nach der EN 55022:

“Dies ist eine Einrichtung der Klasse A. Diese Einrichtung kann im Wohnbereich
Funkstoerungen verursachen. in diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden,
angemessene Massnahmen durchzufuehren und dafuer aufzukommen.”

Anmerkung:

Um die Einhaltung des EMVG sicherzustellen, sind die Geraete wie in den
Handbuechern angegeben zu installieren und zu betreiben.
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Declaracion de conformidad con la clase 1 del Japanese Voluntary
Control Council for Interference (VCCI)

T ORBI, HRAREESEREEE ERMEBERS (VCC 1) O
RS S A AEREREBRTYT. CORBERERETREATD t%&
HEEAERITOERDVET. TOBEGICREHENET LR EEY
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Declaracion de conformidad con la clase A de Taiwan

EEFRE
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Licencia de IBM para el codigo de la maquina

24

Sea cual sea el método que utilice para la adquisicién (por via electrénica,
mediante precarga, a través de un medio de instalacion u otros) del BIOS, los
Programas de utilidad, los Diagnésticos, los Controladores de dispositivos o el
Microcodigo (que se denominan de forma conjunta “Codigo de la maquina”), el
usuario acepta los términos de este Contrato mediante el uso inicial de una
Magquina o un Cddigo de la maquina. El término “Maquina” significa una maquina
de IBM, sus dispositivos, conversiones, actualizaciones, elementos, accesorios o
cualquier combinacion de estos. La aceptacion de los términos de esta licencia le
autorizan a utilizar el Cadigo de la maquina con el producto especifico para el que
se proporciona.

Los derechos de autor del Cédigo de la maquina son propiedad de International
Business Machines Corporation, de una de sus empresas subsidiarias (“IBM”) o de
un proveedor de IBM.

IBM concede al usuario una licencia no exclusiva para utilizar el Codigo de la
magquina soélo con una Maquina. Como poseedor legitimo de una Maquina, el
usuario puede efectuar el nimero de copias del Cédigo de la maquina que sea
necesario con fines de copia de seguridad, configuracion y restauracion de la
Maquina. El usuario debe reproducir el aviso de derechos de autor y cualquier otro
aviso relativo a la titularidad en cada copia del Cddigo de la maquina que realice.

El usuario puede transferir a otra parte la propiedad del Cédigo de la maquina y los
medios de éste Unicamente con la transferencia de la Maquina en que se utiliza el
Cdédigo de la maquina. En ese caso, debe entregar a la otra parte una copia de
estos términos y proporcionarle toda la documentacién del usuario. Asimismo,
debera destruir todas las copias del Codigo de la maquina.
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La licencia del Cédigo de la maquina finaliza cuando el usuario ya no es el
propietario legitimo de la Maquina.

En esta licencia no se concede ningun otro derecho.

Por ejemplo, el usuario no puede llevar a cabo ninguna de las acciones siguientes:

1. Copiar de ningn otro modo, mostrar, transferir, adaptar, modificar o distribuir en
ninguna forma, el Cadigo de la maquina, salvo en las formas que IBM autorice
en la documentacion del usuario de una Maquina.

2. Desensamblar, descompilar ni convertir de ningiin otro modo el Cédigo de la
maquina, excepto segun lo permitido por la legislacién aplicable sin la
posibilidad de renuncia contractual.

3. Sublicenciar o asignar la licencia del Cédigo de la maquina.

4. Arrendar el Cédigo de la maquina o una copia del mismo.

Los términos de la garantia de la Maquina de IBM, incorporados en este Contrato
por referencia, se aplican al Cédigo de la maquina. Consulte esta garantia para
cualquier pregunta o reclamacion sobre el rendimiento o la responsabilidad del
Cdbdigo de la maquina.

Declaracion de garantia limitada

International Business Machines Corporation Armonk, Nueva York, 10504

Las garantias proporcionadas por IBM en esta Declaracion de garantia limitada
(Formulario Z125-4753) Gnicamente son validas para las Maquinas adquiridas
originalmente por el usuario para su uso a IBM o a un distribuidor, sin fines de
reventa. El término “Maquina” significa una maquina de IBM, sus dispositivos,
conversiones, actualizaciones, elementos, accesorios o cualquier combinacion de
estos.

Salvo que IBM especifique lo contrario, las garantias siguientes sélo son validas
para el pais en que se adquiera la Maquina. Si tiene alguna pregunta al respecto,
poéngase en contacto con IBM o con un distribuidor.

Maquina: hub gestionado de canal de fibra SAN 3534 de IBM
Periodo de garantia: un afio*

*Pdngase en contacto con el establecimiento de adquisicién para obtener
informacion sobre el servicio de garantia.

Estado de produccion

Cada Maquina se fabrica a partir de piezas nuevas, o de piezas nuevas y usadas.
En algunos casos, puede que la Maquina no sea nueva y que haya sido instalada
anteriormente. Los términos de la garantia de IBM se aplican independientemente
del estado de produccién de la M&quina.
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Garantia de IBM para las maquinas

IBM garantiza que cada Maquina 1) carece de defectos en los materiales y en la
mano de obra y 2) se ajusta a las especificaciones oficiales publicadas por IBM. El
periodo de garantia de una Maquina es un periodo fijo especifico que comienza en
la Fecha de instalacién de la misma. La fecha indicada en el recibo es la Fecha de
instalacién, a menos que IBM o el distribuidor le indiquen lo contrario.

Durante el periodo de garantia, IBM o el distribuidor, siempre que esté autorizado
por IBM, prestaran el servicio de garantia con el tipo de servicio designado para la
Magquina y gestionaran e instalaran los cambios técnicos que sean aplicables a la
Maquina.

Para que IBM o un distribuidor presten el servicio de garantia para una funcion,
conversion o actualizacion, IBM o el distribuidor pueden requerir que la Maquina en
gue esta instalada 1) para determinadas Maquinas, sea la Maquina con nimero de
serie designada, y 2) esté a un nivel de modificacién técnica compatible con dicha
funcion, conversion o actualizacion. Muchas de estas operaciones implican la
extraccion de piezas y su devolucién a IBM. El usuario declara que todas las
piezas sustituidas son genuinas y no han sufrido alteraciones. Una pieza que
sustituye a una pieza extraida pasara a tener el estado del servicio de garantia de
la pieza sustituida.

Si una Maquina no funciona tal como esta estipulado durante el periodo de
garantia, IBM o un distribuidor la repararan o sustituiran por otra cuyo
funcionamiento sea, como minimo, equivalente, sin cargo alguno. La pieza de
repuesto puede no ser nueva, pero estara en perfecto estado de funcionamiento. Si
IBM o el distribuidor no pueden reparar la Maquina, podra devolverla al punto de
venta y le serd reembolsado su importe.

Si transfiere una Maquina a otro usuario, el servicio de garantia estara disponible
para ese usuario durante el resto del periodo de garantia. Debera entregar a ese
usuario la prueba de compra y esta Declaracion. Sin embargo, en el caso de las
Magquinas con garantia de por vida, esta garantia no es transferible.

Servicio de garantia

Para obtener servicio de garantia para la Maquina, pongase en contacto con un
distribuidor o llame a IBM. En Estados Unidos, llame a IBM al nUmero
1-800-IBM-SERV (426-7378). En Canada, llame a IBM al nimero 1-800-465-6666.
Es posible que le soliciten un recibo de compra.

IBM o el distribuidor proporcionaran ciertos tipos de servicios de reparacion y
sustitucion, en el local del cliente o en un centro de servicio de IBM o del
distribuidor, para restablecer el buen funcionamiento de una Maquina.

Cuando un tipo de servicio implica la sustitucion de una Maquina o de una pieza, el
elemento que IBM o el distribuidor sustituyen pasa a ser propiedad de aquéllos y la
pieza de repuesto pasa a ser propiedad del usuario. El usuario declara que todos
los elementos sustituidos son genuinos y no han sufrido alteraciones. La pieza de
repuesto puede no ser nueva, pero estara en perfecto estado de funcionamiento y
serd, como minimo, funcionalmente equivalente al elemento sustituido. La pieza de
repuesto pasa a tener el estado de servicio de garantia del elemento sustituido. El
usuario esta de acuerdo en que, antes de que IBM o el distribuidor intercambien
una Maquina o una pieza, extraera todos los dispositivos, piezas, opciones,
alteraciones y conexiones que no estén cubiertos por el servicio de garantia.
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Asimismo, el usuario esta de acuerdo en asegurarse de que la Maquina esté libre
de obligaciones o restricciones legales que impidan su intercambio.

El usuario consiente lo siguiente:

1. Obtener la autorizacién del propietario para que IBM o su distribuidor presten
servicio técnico a una Maquina que no sea de su propiedad; y

2. cuando corresponda, antes de que se preste el servicio, acuerda:

a. seguir los procedimientos para la determinacion de problemas, analisis de
problemas y peticion de servicio proporcionados por IBM o el distribuidor;

b. proteger todos los programas, datos y recursos contenidos en una Maquina,
e

c. informar a IBM o al distribuidor de los cambios de ubicacién de una
Maquina.

IBM es responsable de la pérdida o los dafios de la Maquina mientras ésta se
encuentra 1) en posesion de IBM o 2) en transito, en aquellos casos en que IBM
es responsable de los gastos de transporte.

Ambito de la garantia

IBM no garantiza un funcionamiento ininterrumpido o libre de errores de una
Maquina.

Las garantias pueden quedar anuladas por un mal uso, accidente, modificacion,
entorno fisico u operativo no adecuado, mantenimiento incorrecto por parte del
usuario, extraccion o alteracion de las etiquetas de identificacion de la Maquina o
de las piezas o anomalia ocasionada por un producto del que IBM no es
responsable.

ESTAS GARANTIAS SUSTITUYEN A TODAS LAS DEMAS GARANTIAS O
CONDICIONES, EXPLICITAS O IMPLICITAS, INCLUIDAS, PERO SIN LIMITARSE
A ELLAS, LAS GARANTIAS IMPLICITAS O CONDICIONES DE
COMERCIALIZACION Y ADECUACION A UN PROPOSITO DETERMINADO.
ESTAS GARANTIAS LE OTORGAN DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS.
PUEDE GOZAR TAMBIEN DE OTROS DERECHOS PROPIOS DE CADA
JURISDICCION. EN ALGUNAS JURISDICCIONES NO ESTA PERMITIDA LA
EXCLUSION O LIMITACION DE GARANTIAS EXPLICITAS O IMPLICITAS, POR
LO QUE ES POSIBLE QUE LA EXCLUSION O LIMITACION ANTERIOR NO LE
CONCIERNA. EN ESTE CASO, LA DURACION DE DICHAS GARANTIAS ESTA
LIMITADA AL PERIODO DE GARANTIA. DESPUES DEL PERIODO
MENCIONADO NO SE APLICARA NINGUNA GARANTIA.
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Restriccion de la responsabilidad

28

Pueden surgir circunstancias en las que, debido a una pieza de IBM defectuosa o a
otro motivo, el usuario tenga derecho a reclamar dafios a IBM. En cada caso,
independientemente de la base sobre la que se reclamen dafios a IBM (incluida la
negligencia, el falseamiento u otros dafios legales o contractuales), IBM no es
responsable mas que de:

1. Los dafios por lesiones personales (incluida la muerte) y los dafios en bienes
raices y bienes personales tangibles, y

2. el importe de cualquier otro dafio directo real, hasta la cantidad mayor entre
100.000 délares estadounidenses y los cargos (si son constantes, se aplican
los cargos de 12 meses) para la Maquina objeto de la reclamacion.

BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA IBM ES RESPONSABLE EN LOS CASOS
SIGUIENTES: 1) RECLAMACIONES EFECTUADAS AL USUARIO POR
TERCERAS PARTES DE PERDIDAS O DANOS (SALVO LAS COMPRENDIDAS
EN EL PRIMER PUNTO RELACIONADO ANTERIORMENTE); 2) PERDIDA O
DANOS EN LOS REGISTROS O DATOS DEL USUARIO O 3) DANOS
ESPECIALES, INCIDENTALES O INDIRECTOS, O CUALQUIER DANO
ECONOMICO CONSECUENTE (INCLUIDA LA PERDIDA DE BENEFICIOS O DE
AHORROS), AUNQUE IBM O EL DISTRIBUIDOR ESTEN INFORMADOS DE LA
POSIBILIDAD DE QUE SE PRODUZCAN. EN ALGUNAS JURISDICCIONES NO
ESTA PERMITIDA LA EXCLUSION O LIMITACION DE LOS DANOS
INCIDENTALES O CONSECUENTES, POR LO QUE ES POSIBLE QUE LA
LIMITACION O EXCLUSION ANTERIOR NO LE CONCIERNA.
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ARG EMEM StorwWatch SpecialistliZi# Web BI5E a1z 52 B AR ES - 8D
BRI B BT o 18 {8 4 AT R A A I BE A RSB AR (I AGE
StorWatch SpecialisbUE B HIEENRER ) FTHEEHY 1P Ltk o AR AEEM - £
HI Web 1% &5 %8 ISZ E PHEE IR AR IRY - AR (SR -

5t E(EfEs FEM P E PR R E
3534 ZEHEEIRER ) LIRS UE R EHIBRE -

ETEFR O KBRERIER 1P it
EE R L ARG E BRI 1P (LHE 2R » SRE P e PR (3534 P
4 | AIAE — B B - RERINHEEZERERE 10.77.77. 1(SCE{LY T3534
PRSI LIAM R 2 R FIATHE) B A 255.255.255.0

MR AREEFLEE /71 o Sk EEEQE Y TR EF AR 1P {frhkg|-o
1. RFEFRY ZKHERE 10/100BaseT LANEZHRIGA 3534 S PIEEHRER | AT RJ-45
%0H 0 1% LAN SEEZE| 13534 SRR 1 RI/TIHINR -
2. 1% 13534 A PHEEMRER M AEIEE D LFIEE - i€ ERR O T Bl ALE
/7 » Lkl LED MRS - FEHERIN 2 DHIRETIYT e -
3. (GHEZE] LAN AUMEIARER » BEA Telnet IP ikl o AIFE RS — R4S » AR
[3534 SZE PR ) /o b ARORER PGB TR 1P (il o A1 S0E G FTREER LY
IP ik 2 BT CAE 22t 13534 2 PREHRAR | - GRS BRI TOZIHE - 41
RICHI A AR 8 1P (k> SR B R E B S THY 1P {73k -
3534 ZE LRSS ) HIEEMT - FFEHEH @R - #ANIIEN - RiE
Enter i o
a. Login: admin
3534 S PHEEARAS | 1 HI BNk (50 1 & (B FHRR A & BE F4H o
b. Password: password
B THAR A o AERE NSRBI A G B 2 E o
c. Ipaddress:admin> ipAddrSet
SEERE P HERRE Y o
d. ZKMdEE 1P ikt [ERRIATAIAE: #HY 1P {7k o
3BT T E PR P A T (L
e. CKHEEERHEpE M [ERURBUTHI R MRS I S B E R THE ) 10 HTH R AR
o Enter §
B RUE PR R AR ET TS ) B > WURANTRE - 3512 Enter # -
f. Jt#pmE 1P bk [fE]: 2 Enter #i
JCHEGEE R AHE RS ] #2 Enter $ -
g. FLEGZHE [BUTRGEMHEEE THED 1 B AFTIIRLE IR Enter §
BT AU PR PR AR TRAE ) (7k > ARATRE » G54 Enter # -
h. Ipaddress:admin> logout
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4. SEUES O Telnet BEELIF2E  IECUSERL 13534 TR RIS ) I8 « IR
Sk 13534 ZH MR 1B - 352 R4 T (e 3534 )
R AR 7P AC ] | o

SEFRFYIEHY 1P i

SZEHIE : [ HyperTerminal RSB FEEGREE &M AR Windows® AN - T YIf2
Frre iR —E T Windows® 98 [TiR_FRUEEAK o 1R & H) HyperTerminalFEERTEZE »
sEPE TBlG) => MR => THEEAES -

EBFIR : 7 AEREER SRR - FEMEE R 3534 SRR ) FTFAYA-S1
PARAGHERE 13534 ZE AT ) HFPYIIE » SEM S B TEME] (straight
through) :H#RHBEETBFHERR AV E RS (S 9ERR

AT TSP BEARER T B (S e IR Y 1P iz

1. f#iH] 13534 S BEERRas ) FIRHOF SRR - FiREsHEimb% (PC sUlk LAUEEE)
TEZEIFP AR - SRIE I 13534 ZEPHEEHRAS ) Hi NSRRI L -

2. B&—{E HyperTerminal B F 3 ELIK 2115 HAKRCEE -

a. (EEGFREERAY TERRIA) RE b o SATER AR R A28 - (el
BT8R R 2R PRI (el [ 7~ > SRRt — T THEE S -

"[é:: MNew Connection - HyperTerminal
File Edit wiew Call Transter Help
Connection Description 7]

Enter a name and choose an icon for the connection:

Mame:

Itest2

lcom:

ak. | Cancel |
Dizconnected Auto detect Auto detect SCROLL |D’-\F’S |NUM |Eapture Print echo 4
SL08939P

[&] 9.

HERRRI ) e

et 3534 TETHEMLE 9



b. I I "Connect T8 7 (aiELATT)
B #5845 £ "Direct to Com 1 »

o (L (e T - foli P PR

s K& — T "OK” e

ﬁ

“gtest2 - HyperT erminal
File Edit “iew LCall Tranzfer Help
Connect To & Ed
Enter details for the phone number that pou want to dial:
Country code: |United States of America (1] j
Area code: 408
Phone number: I
Connect using: IDirect to Cam j
ok, | Cancel |
=
Disconnected Auto detect | Auto detect [SCROLL  [CA&PS  [NUM [Captue  [Fiintecho 4
SL08940P
[& 10. "Connect t6 &
c. WIEHE "COM 1. Properties #i% (MENERIENAR) © &E "Port

10

Settings HEEL AR T 51228
Bits per second: 9600
Data bits: 8

Parity: None

Stop bits: 1

Flow control: None

REIE—T OK -
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COM1 Properties

Fart Settingz |

Bitz per zecond:

Data bitz: |8 j
Parity: IN.:.ne j
Stop bits: |1 j

L]

Flow contral: I Hane

Advanced.. | Beztore Defaults |
(] I Cancel | Apply |
SL08936N

[ 11. COM1 A% - "Port Setting$ %

d. #— T File => Properties & HIR "Properties 1% © 33HY "Settingd 124
1 "Emulation RO73%E R A EMEH (AIEE12E W& 2R ) - RiRiE— T
"OK" ©

s 3534 TP 1]



12

test2 Properties

Connect To  Settings I

— Function, arrow, and ctil keys act as
[ORh)  windows keys

— Backspace key zends
@ Cul+H © Del ¢ Cul+H. Space, Ciil+H

Emulation:
I.-’-‘«utu:u detect j Terminel Setup... |
Telnet terminal I.&NSI

Backscroll buffer lines: IEEIEI

=

[ Eeep three times when connecting or disconnecting

ASCI Setup...

o ]

Cancel |

[ 12. Settings - Emulationdd %

3. R ERIRAR A AR LA ) 3534 S EBHEEHRAS |

SL08937N

IR

Froeik o e IR AR CAE o el AZRERT T - 1 HAk iy LED E{*}Ito

4. kP H b (PC sk RIS ) EAY Enter § o

3534 TEHELRE ) BEIELT -

Admin>

HyperTerminal FEER {E SR AE EAEB T (AIEE e IEn 37 )
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#g test? - HyperT erminal
File Edit ¥ew Cal Transfer Help
SEEEEEE
Switch:admin B
1| | 3
|Connected (:20:44 |Auto detect | 9600 8N [SCROLL  [C&PS  [NUM  [Capture  [Print echo Y
SL08934P

13. HyperTerminalfEe(F

ar st — T - SEA T YIEN » RRAE {8 O] ERS RIF# Enter § -
a. Admin> ipAddrSet
BeRRE P ALHERFE AT
b. ZKHEEE \P (il [FRAT 1P izaksk Mgy 1 #iy IP {ik
BT SRAE PR T R LR AT LI o
C. ZKMEBEIHMEpE H . (BT RApE R B THE ) ) R s B S Bl Enter $
B AR E BRI AR AT TR ) o
d. JtfcdE 1P {idk [E]: & Enter # o
e. AEGHE KSR (] 2 Enter # -
f. WREGHE [BATHER RS THE ) #rY TRIE ] (k% Enter $E -
B R PR TR AT TRIE ) A7k -
g. Admin> Logout
5. B TEE R TFrdlR) FEERIESR - UM 13534 ST FHEERRAR | RYZCSE -
HFEERRIE P IR BB bR © 1% (3534 SZEPREEARAR | A A BRE Z il » WIRE
WA 13534 B PRESHRRR 1 MG EE HEAR - G52 R SR

7t 3534 SRS 13



B8 3534 SEHESRIBLTR

QAR EiBEEE T3534 ZEPREEMRSS | WU RSEIERE > S5 T T YIDER

1. $hiis 13534 ZEHHERRL o

BRI E RGO B ARSI R E R RAMNER LEERA
NERE TEUVEETCHEENBERERTIEEEM UBZEINEE -
(72XXD201)

14 13534 ZE SR ) EIFAE A B IR -

Badfifi2 LED CASHHRZ -

4 2 ordE o 3B POST M HT#AIT »

Bise 3534 ZEMHEELSS ) 2 LED 28T -

A E B A (BRERENKER - KEZRKR) MAT—f#EERE » —X
—{d o YgaE T —(EHERARHER LED EIURIBH K E PO o

PR 0 - 6 RHEE - IRLHET GBIC > HEREE 7 n] LIRS EANE -
7. R BT AR RS - G526 IBM 3534 SAN Fibre Channel Managed Hub

Managed Hub Installation and Service GuideY27-7616f" “Problem determination
" —ffi o FHHI > GEIG 3534 MR A RMEHE A

o o s w N

TEREE

FEHRER

3534 SZE PR AR | £ R CAOR BT Is g R () ANé - Bt
MEFEATI » (RIS EIIGE ke 3534 S BHEE R AR . T o BUTE (I FSER » /A
AR AT T RIS (R 2 AR e v

EATIRZ B R LUE SAN Fibre Channel 3534 Managed Hufus s
http://www.ibm.com/storage/fchub

SEEHEREHR L T T &R LR C A T3534 2 BHEERR SR | AUFER o Al LIEAMZ I
3534 & PREEARSS | ISEINVIEICT » RO fE =CREER A » A58 » A S d #riof2 X ps{E
Fi > gk EEFTREE) [3534 A HHERS . -

AT LU UNIX® EEASE Windows FEESHGE0HS T EE] 13534 TE LR o
UNIX FEISHINZE R RATHES - Windows it =B H EHE » LISCE BA RS E
Uit Shell (RSH) -~ iZ{l#EFZZAT LIE SAN Fibre Channel 3534 Managed Hulgih
S o el LM RPC 4547 » £ 3534 ST BHEELNEY ) FIFBASZEM TCP T #iE)
ﬁ'g °

& UNIX FEHSTSE0EE

1. #¢ SAN Fibre Channel 3534 Managed HulVL FER#IAE o 520 (B EEERE Z0RE
Hik o
FEAHE L AERS ) 2 KIS LAN B2 Nk 3534 A BHEERRSS | -

2. RERGHE: LAN Ui H¥ 13534 TEHERA | BAEGEEN RS - @b 13534
TEHERE 1Y Telnet PEER{EZE -
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AT

"
1.

SEREL PV

telnet [ZEIREIRSEHY 1P (IH]

BAR "admir e

login: admin

Passwordpassword

DIRATHY admin 5K [AEZ MR o 3534 S EPHEEMRER 1 A THARAVENS
passworcd

PEA T YRS ¢

firmwareDownload Thost name/IP addreqs ["user nam§,["filenamé]

51401 = firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3"

£+: host name@ FEMAHEFER 1P {74k 5 username@ A 51 £ B &
28 5 1 filename J&HTRI I ZEAVRRIK o

RSH falikas &b (& » i EERIRRE| 13534 ZE BN » TR

TRPIEC RS o

I[e153

BN E R E TSR RS ES R EERRNER LEERK

VERE -  FRUWARTHENEZEREELTBECSEMD  UREEREE -
(72XXD201)

s (3534 ZEPREEMRES | WEEIRAR > SRR EEVRAR e ol R YR L - LAEREAE Y
i -

Windows FERSTHE)EE

¢ SAN fibre channel 3534 Managed Huf§ih T~ &S - 3ERCEEREFRECIERIHE

2. EMEARTER (rshd.exefl] cat.exe {EfEuL Tk 2 FI#NHEAHE Y H #%
3. {f DOS A& » # A rshd ZK#IT RSH HELFE o

EATHEIIT catexes EFHBHIT -
e EE1AFT) THE UNIX TR lS R analmm 1] o a5 B

T35 558 -

§F: A firmwareDownload f5-7 5 NakE| 3534 & HIEELRAS 1 I » {Ef AN
HERMIE A LELIH UNIX BHEkREdE (IERHR 1) o A2 PC HEEN: (R
BHEE V) o FlAIRE NT F#kES » firmwareDownload  #ES#HEE ¢

firmwareDownload "192.111.2.1", "timm", "/tmp/os/v2.1.3".
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AEER
AGHTEHE 1BM (ERBIFTHRE2 A SRR P R Ay

MAEEABEIZR T - 1BM A RIS A R PAE TRTIRA SIS ~ IES ~ BUI6E - BABETE
SR 2 815 ] 038 S i ARSI - BR 1 E I 1BM RGBSR AR - AE(Eie
K 1BM S, ~ BRI » A FOREIE TR I GER T 1BM RS, ~ B -
HEREIL 1BM BRIV AERE - (EARIDsEr B R ~ FENaiiRss AR n] LU 1BM 1
e ~ BRI - ANth - HARIE 1BM &S ~ B SUIRBSEENE_ERUFHE LSRR -
HE(EBIREAE -

FEEAZTE P RER G IBM it I HHBERHEEE - AFEHELAEE
R SAL SR Z AT 3208 = fam] LU /5 SRR AL - ZREKEH 7 2

IBM Director of Licensing
IBM Corporation

North Castle Drive
Armonk, NY 10504-1785
U.S.A

&R
THIEELEE IBM AREEBE (&) HABEZRAEE
* IBM
* IBM 3534 Managed Hub
» StorWatch
* Netfinity

Java KT LL Java BIEMERIRGIEANE Sun Microsystems/ FITESER B (5 ) HEE]
KPR o

Microsoft ~ Windows 98 5z Windows NT 5& Microsoft fE3EE ] (%) He 5 aEE

PR o
UNIX & Open Groupf(T & B Bl 5 {th ) SR 2 HE L it st -
HAAE] ~ B IR AT nT e At A B A el IR s i s -

HyperTerminal & Hilgraeve 2\ ]I

EFREEEEE
BRI SE B H E B R A B G R B A -
HBIt@EEZEEE (FCC) &
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital

device’ pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a
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commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential
area is likely to cause harmful interference, in which case the user will be required to
correct the interference at his own expense.

Properly shielded and grounded cables and connectors must be used in order to meet FCC
emission limits. IBM is not responsible for any radio or television interference caused
by using other than recommended cables and connectors, or by unauthorized changes or
modifications to this equipment. Unauthorized changes or modifications could void the
user’'s authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause harmful interferermed (2) this device
must accept any interference receiveidcluding interference that may cause undesired
operation.

NEXTFFHEEH

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Avis de conformite a la reglementation d’Industrie Canada: Cet appareil numerique
de la classe A est conform a la norme NMB-003 du Canada.

EXEBAEZEIE (European Community Compliance) E58H
This product is in conformity with the protection requirements of EC Council Directive
89/336/EEC on the approximation of the laws of the Member States relating to
electromagnetic compatibility. IBM cannot accept responsibility for any failure to satisfy
the protection requirements resulting from a nonrecommended modification of the product,
including the fitting of non-IBM option cards.

This product has been tested and found to comply with the limits for Class A Information

Technology Equipment according to European Standard EN 55022. The limits for Class
A equipment were derived for commercial and industrial environments to provide reasonable
protection against interference with licensed communication equipment.

Attention: This is a Class A product. In a domestic environment, this product may cause
radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.

Where shielded or special cables (for example, cables fitted with ferrites) are used in the
test to make the product comply with the limits:

Properly shielded and grounded cables and connectors must be used in order to reduce
the potential for causing interference to radio and TV communications and to other electrical

or electronic equipment. Such cables and connectors are available from IBM authorized

dealers. IBM cannot accept responsibility for any interference caused by using other than

recommended cables and connectors.
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Zulassungsbescheinigung laut Gesetz ueber die elektromagnetische Vertraeglichkeit von
Geraeten (EMVG) vom 30. August 1995.

Dieses Geraet ist berechtigin Uebereinstimmung mit dem deutschen EMVG das
EG-Konformitaetszeichen - CE - zu fuehren.

Der Aussteller der Konformitaetserklaeung ist die IBM Deutschland.

Informationen in Hinsicht EMVG Paragraph 3 Abs. (2) 2:

Das Geraet erfuellt die Schutzanforderungen nach EN 50082-1 und EN 55022 Klasse A.
EN 55022 Klasse A Geraete beduerfen folgender Hinweise:

Nach dem EMVG:

“Geraete duerfen an Orten, fuer die sie nicht ausreichend entstoert sind, nur mit besonderer
Genehmigung des Bundesministeriums fuer Post und Telekommunikation oder des
Bundesamtes fuer Post und Telekommunikation betrieben werden. Die Genehmigung wird
erteilt, wenn keine elektromagnetischen Stoerungen zu erwarten sind.” (Auszug aus dem
EMVG, Paragraph 3, Abs.4)

Dieses Genehmigungsverfahren ist nach Paragraph 9 EMVG in Verbindung mit der
entsprechendenKostenverordnung (Amtsblatt 14/93) kostenpflichtig.

Nach der EN 55022:

“Dies ist eine Einrichtung der Klasse A. Diese Einrichtung kann im Wohnbereich
Funkstoerungen verursachen. in diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden,
angemessene Massnahmen durchzufuehren und dafuer aufzukommen.”

Anmerkung:

Um die Einhaltung des EMVG sicherzustellen, sind die Geraete wie in den Handbuechern
angegeben zu installieren und zu betreiben.

BAEERHHRE (vCCIl) 85 1 =

T ORBI. HRAREESEREEE ERBES (VCC 1) Ol
RS SR ABREREBTYT. CORBERERETRATD t%i&{
HEAAERITOERDHDET. TOBEITIFEHENET LR EHEY
HEEOBRINDIESHDET.
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